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UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA 

 

Poštovani sugrađani,  

zahvaljujem Vam na povjerenju koje ste mi ukazali da u trećem 

mandatu vodim naš grad. Kao gradonačelnik slušao sam Vaše potrebe 

i prijedloge te ih sa svojim timom pretvarao u projekte koje smo 

realizirali. Na taj smo način zajedno kreirali smjer razvoja našeg grada 

Krapine i stvarali sve ugodnije mjesto za život. 

Uz dosadašnje uspješno realizirane projekte i u narednom razdoblju 

nastavit će se aktivno planiranje i osmišljavanje razvojnih projekata s 

ciljem apliciranja na natječaje za financiranje iz fondova EU u novoj 

financijskoj perspektivi 2021.-2027. Uspostavom Urbanog područja 

Krapina te izradom Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za 

razdoblje 2021.-2027. ostvarit će se preduvjeti za korištenje 

mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja koji omogućuje korištenje EU sredstava iz različitih 

fondova i ulaganje tih sredstava u zajedničke projekte s ciljem razvoja urbanog područja. 

Naš zajednički posao još nije gotov. Pred Vama je dokument koji predstavlja kratkoročni akt strateškog 

planiranja kojim se osigurava provedba mjera i aktivnosti koje Grad Krapina planira provesti u 

narednom mandatnom razdoblju. 

 

Gradonačelnik Grada Krapine 

                          Zoran Gregurović 
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1.  UVOD  

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave koji izrađuje i donosi izvršno tijelo. Kao provedbeni akt 

strateškog planiranja lokalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima jedinice lokalne 

samouprave, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te 

ostvarenje postavljene vizije razvoja.  

Obveza izrade provedbenih programa jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave temelji 

se na odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“ br. 123/17, 151/22) i Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“ br. 37/23). Provedbeni program Grada Krapine izrađen je sukladno Uputama za 

izradu provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, UI-PPJLP (R)S-1 

Inačica 1.0 Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Upute su pripremljene u 

svrhu osiguravanja ujednačenog pristupa izradi provedbenih programa i pravilne primjene odredbi 

zakonodavnog okvira strateškog planiranja i upravljanja razvojem.  

Provedbeni program Grada Krapine za razdoblje 2022.-2025. donosi Gradonačelnik kao izvršno tijelo 

za mandatno razdoblje. 

Provedbenim programom opisuju se prioritetne mjere i aktivnosti za postizanje posebnih ciljeva 

utvrđenih u planu razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave te osigurava poveznica mjera 

s odgovarajućim stavkama u proračunu Grada Krapine (aktivnostima i projektima) na kojima je 

potrebno planirati sredstva za provedbu. Specifične okolnosti koje su tijekom protekle, kao i ove 

godine, zadesile Republiku Hrvatsku (katastrofalni potresi, globalna pandemija bolesti COVID-19), 

produžile su proces donošenja srednjoročnih akata strateškog planiranja (nacionalnih planova tijela 

državne uprave i planova razvoja JLP(R)S) te u skladu s time i donošenje kratkoročnih akata 

strateškog planiranja. Mjere definirane u provedbenim programima usklađene su s Nacionalnom 

razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom 

strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske te Planom razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. čija 

provedba se podupire provedbom razrađenih mjera. 

U nastavku je prikazana usklađenost posebnih ciljeva Plana razvoja Krapinsko-zagorske županije 

2021.-2027. s razvojnim smjerovima i strateškim ciljevima iz Nacionalne razvojne strategije 

Republike Hrvatske do 2030. godine: 
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Tablica 1. Razvojni smjerovi i strateški ciljevi NRS 

Razvojni smjerovi i strateški ciljevi NRS Posebni ciljevi Plana razvoja KZŽ 

Razvojni smjer 1. 
ODRŽIVO 
GOSPODARSTVO I 
DRUŠTVO 

SC 1: Konkurentno i inovativno 
gospodarstvo 

Posebni cilj 1. Jačanje konkurentnosti i 
poticanje održivog i inovativnog gospodarstva 

Posebni cilj 5. Razvoj kulture, održivog 
upravljanja kulturnom baštinom te poticanje 
kreativnosti 

SC 2: Obrazovani i zaposleni ljudi Posebni cilj 7. Unaprjeđenje kvalitete i 
usklađivanje obrazovanja s potrebama tržišta 
rada 

SC 3: Učinkovito i djelotvorno 
pravosuđe, javna uprava i 
upravljanje državnom imovinom 

Posebni cilj 3. Jačanje kompetencija i 
učinkovitosti javne uprave 

Razvojni smjer 2. 
JAČANJE 
OTPORNOSTI NA 
KRIZE 

SC 5: Zdrav, aktivan i kvalitetan 
život 

Posebni cilj 4. Unapređenje kvalitete i 
dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te 
poticanje na zdrav i aktivan način života 

SC 7: Sigurnost za stabilan razvoj Posebni cilj 10. Jačanje otpornosti na rizike od 
katastrofa i unapređenje sustava vatrogastva 

Razvojni smjer 3. 
ZELENA I DIGITALNA 
TRANZICIJA 

SC 8: Ekološka i energetska 
tranzicija za klimatsku neutralnost 

Posebni cilj 9. Poticanje 
održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim 
okolišem 

SC 9: Samodostatnost u hrani i 
razvoj biogospodarstva 

Posebni cilj 8. Ruralni razvoj i poticanje 
poljoprivredne proizvodnje 

SC 10: Održiva mobilnost Posebni cilj 11. Unapređenje prometne 
povezanosti i poticanje održive mobilnosti 

SC 11: Digitalna tranzicija društva i 
gospodarstva 

Posebni cilj 2. Poticanje 
digitalne transformacije Krapinsko-zagorske 
županije 

Razvojni smjer 4. 
RAVNOMJERNI 
REGIONALNI 
RAZVOJ 

SC 12: Razvoj potpomognutih 
područja i područja s razvojnim 
posebnostima 

Posebni cilj 6. Razvoj brdsko-planinskih i 
potpomognutih područja 

Za potrebe prilagodbe promjenama u prioritetnim javnim politikama, fiskalnom okruženju te drugim 

nepredviđenim okolnostima, provedbeni program Grada Krapine može doživjeti određene promjene 

te u skladu s tim može se ažurirati jednom godišnje, odnosno prema utvrđenoj potrebi. 

1.1. Samoupravni djelokrug Grada Krapine 

Grad Krapina kao jedinica lokalne samouprave u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove 

lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana, i to osobito poslove koji se odnose 

na: uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu 

o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i 

šport, zaštitu potrošača, zaštitu i unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu, 

promet na svom području, održavanje javnih cesta, izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, 

drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja i ostale poslove 
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sukladno posebnim zakonima1. Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Krapine te 

povjerenih poslova državne uprave ustrojeni su upravni odjeli kao upravna tijela.  

Slika 1. Grad Krapina - organizacijska struktura 

 

Izvor: Grad Krapina 

U Gradu Krapini ustrojena su tri upravna odjela: Upravni odjel za financije, proračun, javnu nabavu i 

gospodarstvo, Upravni odjel za društvene djelatnosti, poslove gradonačelnika i gradskog vijeća te 

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i komunalno gospodarstvo. 

1.2. Vizija i misija 

Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine utvrđena je vizija Hrvatske 

2030. godine koja glasi: „Hrvatske je u 2030. godini konkurentna, inovativna i sigurna zemlja 

prepoznatljivog identiteta i kulture, zemlja očuvanih resursa, kvalitetnih životnih uvjeta i jednakih 

prilika za sve“. Na temelju prioriteta razvoja definiranih unutar sedam područja (pronatalitetna 

politika, obrazovanje, sport, gospodarstvo, turizam, zelena infrastruktura i uređenje Grada), utvrđena 

je vizija Grada Krapine za mandatno razdoblje izvršnog tijela koja je usklađena s vizijom Hrvatske 

2030. godine, a koja glasi: 

Grad Krapina – moderno središte Krapinsko-zagorske županije u kojem se održivim gospodarstvom, 

kvalitetnim obrazovanjem, brigom za okoliš, očuvanom povijesnom i kulturnom baštinom, uređenom 

 
1  Statut Grada Krapine („Službeni glasnik Grada Krapine“ br. 4/09, 3/13, 1/18, 1/20 i 1/21), 
https://www.krapina.hr/grad-krapina/statut-grada-krapine . 

https://www.krapina.hr/dokumenti/glasnici/2009/Sluzbeni%20glasnik%204_9.pdf
https://www.krapina.hr/dokumenti/glasnici/2013/Sluzbeni%20glasnik%203-13.pdf
https://www.krapina.hr/dokumenti/glasnici/2018/Sluzbeni%20glasnik%201-2018.pdf
file:///C:/Users/Korisnik/Downloads/Sluzbeni%20glasnik%2001-2020.pdf
file:///C:/Users/Korisnik/Downloads/Sluzbeni%20glasnik%2001-2021.pdf
https://www.krapina.hr/grad-krapina/statut-grada-krapine
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komunalnom infrastrukturom te promocijom zdravog načina života stvaraju uvjeti za kvalitetan život 

svih stanovnika. 

Utvrđena vizija za mandatno razdoblje izvršnog tijela usklađena je i sa srednjoročnom razvojnom 

vizijom Krapinsko-zagorske županije definiranom u Planu razvoja Krapinsko-zagorske županije 

2021.-2027. godine koja glasi: „Krapinsko-zagorska županija 2021.-2027.: pametna i zelena županija 

uključivog društva, održivog razvoja i kružnog gospodarstva koja inovacijama ostvaruje svoje 

potencijale.“ Područje Grada Krapine predstavlja urbanu, povijesnu, prirodnu, gospodarstvu i 

društvenu cjelinu, u koju su uključena i prigradska naselja koja su s njim povezana dnevnim 

migracijskim kretanjima i svakodnevnim potrebama stanovništva od lokalnog značaja, a u 

samoupravnom djelokrugu Grad obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju 

potrebe građana. Utvrđena vizija za mandatno razdoblje izvršnog tijela postići će se uvažavajući 

mogućnosti i prilike Grada Krapine te prepoznavanjem i zadovoljavanjem potreba stanovnika, uz 

vođenje sljedećom misijom: 

Odgovorno i pametno upravljanje uz kontinuirano stvaranje uvjeta za održivost, kvalitetu življenja, 

inovativna rješenja te integrirana ulaganja.  
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2.  OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA 

Provedbom kratkoročnog akta strateškog planiranja za razdoblje 2022.-2025. godine odgovorit će se 

na glavne razvojne potrebe i razvojne izazove iz samoupravnog djelokruga Grada Krapine uz 

uvažavanje razvojnih potencijala Grada. Razvojni izazovi i potrebe definirani su na temelju podataka 

prikazanih u ovom poglavlju.  

2.1. Geografska obilježja 

Grad Krapina jedan je od sedam gradova u Krapinsko-zagorskoj županiji te ujedno i sjedište županije. 

Nalazi se na samom sjeverozapadu Republike Hrvatske, u blizini granice s Republikom Slovenijom 

preko koje je povezan s Republikom Austrijom. Grad je smješten na 46.1° sjeverne geografske širine 

i 15.9° istočne geografske dužine, prostire se na površini od 47,72 km² te zauzima 3,95% teritorija 

Krapinsko-zagorske županije. Područje Grada Krapine, kao jedinice lokalne samouprave u Krapinsko-

zagorskoj županiji, obuhvaća 23 naselja: Bobovje, Doliće, Donja Šemnica, Gornja Pačetina, Krapina, 

Lazi Krapinski, Lepajci, Mihaljekov Jarek, Podgora Krapinska, Polje Krapinsko, Pretkovec, Pristava 

Krapinska, Strahinje, Straža Krapinska, Škarićevo, Šušelj Brijeg, Tkalci, Trški Vrh, Velika Ves, Vidovec 

Krapinski, Vidovec Petrovski, Zagora i Žutnica. Unutar Krapinsko-zagorske županije, na sjeveru 

graniči s općinama Đurmanec i Jesenje, na istoku s općinama Radoboj i Mihovljan, na zapadu s 

općinom Petrovsko, a na jugu s općinama Krapinske Toplice i Sveti Križ Začretje. Brojem stanovnika, 

Grad Krapina najveći je grad Krapinsko-zagorske županije, a u nodalno-funkcionalnom smislu 

gravitira Zagrebu. 

Tablica 2. Naselja Grada Krapine i njihova površina 

Naselje Površina (km²) 
Bobovje 1,04 

Doliće 2,43 

Donja Šemnica 6,22 

Gornja Pačetina 2,33 

Krapina 2,51 

Lazi Krapinski  0,80 

Lepajci 1,47 

Mihaljekov Jarek 0,78 

Podgora Krapinska 0,94 

Polje Krapinsko 1,74 

Pretkovec 0,98 

Pristava Krapinska 1,71 

Strahinje 1,70 

Straža Krapinska 0,43 

Škarićevo 7,73 

Šušelj Brijeg 0,57 

Tkalci 1,91 

Trški Vrh 1,25 
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Velika Ves 3,23 

Vidovec Krapinski 1,75 

Vidovec Petrovski 1,66 

Zagora 1,96  

Žutnica 2,58 

Ukupno 47,72 
Izvor: Središnji registar prostornih jedinica, DGU 

Slika 2. Geografski položaj Grada Krapine 

Izvor: Zagorska razvojna agencija, 2021. 

Kao i ostatak Krapinsko-zagorske županije, Grad Krapinu karakterizira kontinentalno-vlažni tip 

klime, s umjereno toplim ljetima te kišovitim i hladnim zimama. Mikroklima pojedinih područja 

uvjetovana je reljefnim i topografskim karakteristikama. U geološkom smislu, područje Grada pripada 

istočnim alpskim obroncima, koji se protežu od zapada do otprilike rijeke Krapine na istoku, a 

nastanjuje ga srednjoeuropska fauna. Na teritoriju Grada Krapine nalaze se zaštićene prirodne 

vrijednosti, područja predložena za zaštitu te Natura 2000 područja, a upravljanje zaštićenim 

prirodnim vrijednostima obavlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima 

na području Krapinsko-zagorske županije.  
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2.2. Demografska obilježja 

Prema posljednjem popisu stanovništva Republike Hrvatske iz 2011. godine, u Krapini je živjelo 

12.480 stanovnika, što je smanjenje od 3,6%, odnosno 470 manje popisanog stanovništva u odnosu 

na 2001. godinu. S obzirom da površina područja koje obuhvaća Grad Krapina iznosi 47,72 km², 

gustoća stanovništva Krapine iznosi nešto više od 262 st/km2. Prosječnom gustoćom stanovništva, 

Grad Krapina iznad je prosječne gustoće naseljenosti Krapinsko-zagorske županije (oko 108 st/km2) 

i Republike Hrvatske (oko 75,7 st/km2). Općenito, prema posljednjem popisu stanovništva, od 

ukupno 23 naselja Grada Krapine, njih 19 ima gustoću stanovnika veću od prosjeka Republike 

Hrvatske, a njih 15 veću od prosjeka Krapinsko-zagorske županije. Brojem stanovnika dominira 

gradsko naselje Krapina sa 4.471 stanovnikom te je to ujedno i jedino naselje s više od 1.000 

stanovnika. Najveća gustoća naseljenosti je u srednje položenim naseljima te naseljima kroz koja 

prolaze važniji cestovni pravci kojima su bolje povezani s gradskim centrom. Pet naselja s najgušćom 

naseljenošću su: Krapina, Mihaljekov Jarek, Podgora Krapinska, Bobovje i Polje Krapinsko. 

Tablica 3. Kretanje prirodne i migracijske promjene te procjena kretanja broja stanovnika u Gradu 
Krapini u razdoblju od 2011. do 2020. godine 

Izvor: DZS, Gradovi u statistici, 2011.-2021. 

U razdoblju od 2011. do 2020. godine, Grad Krapina svake je godine bilježio veći broj umrlih od 

živorođenih. Grad je prirodnim putem izgubio 587 stanovnika, a u istom razdoblju iselilo je 106 

stanovnika više nego li ih je uselilo.  

Godina Prirodna 
promjena 

Migracijska 
promjena 

Kretanje broja 
stanovnika  

2011. -37 20 12.465 

2012. -48 -15 12.402 

2013. -42 30 12.390 

2014. -33 -7 12.350 

2015. -58 -49 12.243 

2016. -58 -53 12.132 

2017. -57 -32 12.043 

2018. -90 -82 11.871 

2019. -70 15 11.816 

2020. -94 67 11.789 

Ukupno promjena 2011.-
2020. 

-587 -106 -676 
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Grafikon 1. Dobna struktura stanovništva Grada Krapine (2001. i 2011.) 

 

Izvor: DZS - Popis stanovništva, kućanstva i stanova 2001.; Popis stanovništva, kućanstva i stanova 2011. 

Indeks starenja na razini Grada Krapine, koji pokazuje odnos stanovništva starijeg od 60 godina u 

odnosu na stanovništvo do 19 godine, iznosi 114,3 te pokazuje da se Grad nalazi duboko u procesu 

starenja. Na razini Županije ovaj indeks iznosi 112,6. Isto tako, koeficijent starosti koji je osnovni 

pokazatelj starenja stanovništva i predstavlja udio osoba starijih od 60 godina u ukupnom broju 

stanovništva, pokazuje vrijednost od 23,3 te je približno jednak rezultatima na razini Županije, gdje 

iznosi 23,5.  

U posljednjem međupopisnom razdoblju primjećuje se povećanje udjela starog (65 i više godina) 

stanovništva za 3,5% te smanjenje udjela mladog stanovništva za 1,1%. U usporedbi s rezultatima 

Popisa stanovništva iz 2001. godine, kada je prosječna starost iznosila 38,7 godina, vidljiv je trend 

starenja stanovništva, što je izravna posljedica negativnog prirodnog prirasta. Prosječna starost na 

razini Krapine prema Popisu stanovništva iz 2011. iznosi 41,4 godine, što je niže od prosječne starosti 

na razini Županije i RH (41,7 godina). 

Vezano uz navedenu problematiku, Grad Krapina je u 2021. godini započeo provoditi demografske 

mjere koje se odnosi na poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada 

Krapine u cilju demografske obnove te smanjenja iseljavanja. Mjere se odnose na sufinanciranje 

gradnje obiteljske kuće, sufinanciranje kupnje obiteljske kuće/stana, sufinanciranje kamate 

stambenih kredita za kupnju ili gradnju stana/obiteljske kuće ili rekonstrukciju obiteljske kuće kojom 

se osigurava novi stambeni prostor te financijsku pomoć za poboljšanje kvalitete stanovanja 

ulaganjem u rekonstrukciju obiteljskih kuća kojima se osigurava novi stambeni prostor. U 2021. 

godini temeljem javnog poziva potpisani su ugovori i  dodijeljena su bespovratna sredstva u ukupnom 
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iznosu 436.130 kuna za 15 mladih obitelji koji svoje stambeno pitanje rješavaju prvi puta kupnjom ili 

gradnjom stambenog objekta odnosno rekonstrukcijom kojom se osigurava novi stambeni prostor na 

području Grada Krapine. Navedene demografske mjere planiraju se provoditi i u narednom razdoblju. 

Grad Krapina kontinuirano provodi i druge mjere kojima se nastoji pomoći mladim obiteljima kao što 

je sufinanciranje troškova cijene vrtića 60% za prvo, 80% za drugo i 100% za treće i svako sljedeće 

dijete te dodjela potpora za novorođeno dijete.  

Grafikon 2. Obrazovna struktura stanovništva Grada Krapine 2021. godine 

 

Izvor: DZS, Gradovi u statistici, 2021. 

Od ukupnog broja stanovnika obuhvaćenih Popisom stanovnika Grada Krapine 2011., najveći udio 

čini stanovništvo koje ima završenu srednju školu (46,6%), zatim slijedi stanovništvo sa završenom 

osnovnom školom ili manje (26%), djeca do 14 godina imaju udio 15,2%, dok je najmanji udio onih 

koji su završili visoko obrazovanje (12,2%).  

2.3. Društvene djelatnosti 

Zastupljenost društvenih djelatnosti važan je pokazatelj stupnja razvijenosti nekog prostora. Na 

prostornom obuhvatu Grada Krapine glavnina društvenih sadržaja smještena je u središnjem naselju. 

U nastavku će se ukratko analizirati osnovne društvene djelatnosti, odnosno odgoj i obrazovanje, 

zdravstvo, socijalna skrb te kultura, sport i civilno društvo.  

2.3.1. Odgoj i obrazovanje 

U Gradu Krapini razvijen je sustav predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja te 

postoji mogućnost nastavka obrazovanja na visokoškolskoj razini. Grad Krapina ulaže značajna 

sredstva u području obrazovanja pa je tako u protekle četiri godine za Veleučilište Hrvatsko zagorje 

Krapina izdvojeno preko 2 milijuna kuna, za Centar izvrsnosti i financiranje rada s nadarenom djecom 

izdvojeno je gotovo 400.000,00 kuna, osigurana je dodjela učeničkih i studentskih stipendija u 

15,2%

26,0%

46,6%

12,2%

djeca 0-14

osnovna škola i manje

srednja škola

visoko obrazovanje
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vrijednosti gotovo 1,7 milijuna kuna, osigurane su radne bilježnice za učenike osnovnih škola kojima 

je Grad Krapina osnivač u vrijednosti od 300.000,00 kuna (šk. god. 2020./2021. i 2021./2022.) te je 

financiran prijevoz učenika osnovnih škola u vrijednosti od gotovo 1,35 milijuna kuna kao i 

sufinanciran prijevoz učenika srednjih škola u vrijednosti 331 tisuće kuna. Osim toga, uz prethodni 

zahtjev roditelja, Grad sufinancira i smještaj djece u dječjim vrtićima drugih osnivača. Za protekle 4 

godine iz proračuna Grada Krapine za sufinanciranje redovitog programa dječjih vrtića i obrta dadilja 

čiji osnivač nije Grad isplaćeno je više od 3.5 milijuna kuna. 

U području predškolskog odgoja na području Grada djeluju tri dječja vrtića, i to: Dječji vrtić „Gustav 

Krklec“ Krapina čiji je osnivač Grad Krapina te Dječji vrtić „Sunčica“ i Dječji vrtić „Mali Kaj“ (objekti 

na dvije adrese: I. G. Kovačića i Podgora Krapinska) koji su u privatnom vlasništvu.  

U Dječjem vrtiću „Gustav Krklec“ Krapina provode se primarni cjelodnevni program u trajanju od 10 

sati, poludnevni program predškole u trajanju od 4 do 6 sati, program ranog učenja engleskog jezika 

(u suradnji s vanjskim suradnicima), program ranog učenja njemačkog jezika (u suradnji s vanjskim 

suradnicima), program ritmike (u suradnji s vanjskim suradnicima) i sportski program (u suradnji s 

vanjskim suradnicima). U sklopu projekta „Vrtić za svaku obitelj“ sufinanciranog iz Europskog 

socijalnog fonda uveden je poslijepodnevni program predškolskog odgoja djece kako bi se lakše 

uskladio osobni i poslovni razvoj roditelja te se time unaprijedio i program vrtića uvođenjem dva nova 

kraća programa: Igraonica općeg tipa i Folklorno stvaralaštvo i tradicijska kultura. Grad kontinuirano 

ulaže u objekt dječjeg vrtića te je u prethodnom razdoblju izvršena sanacija i rekonstrukcija krovišta, 

kao i sanacija pročelja dok je u 2019. godini prostor dječjeg vrtića dograđen za dvije nove odgojne 

skupine čime je povećan kapacitet na više od 200 polaznika. U pedagoškoj godini 2020./2021. 

formirane su 3 jasličke skupine, 7 vrtićkih skupina, 14 skupina predškole te 1 poslijepodnevna 

skupina. 

Dječji vrtić „Sunčica“ popunjen je kroz dvije odgojno-obrazovne skupine (mješovita jaslička i 

mješovita vrtićka) u kojima se provodi redoviti cjelodnevni program u trajanju od 10 sati, program 

predškole te dodatni programi u suradnji s vanjskim suradnicima (engleski jezik, ritmika i tečaj 

plivanja). Dječji vrtić „Mali Kaj“ djeluje kroz Podružnicu u Krapini gdje su formirane tri odgojne 

skupine (1 jaslička, 1 mlađa vrtićka te 1 mješovita vrtićka skupina) i Podružnicu u Podgori gdje djeluju 

dvije odgojne vrtićke skupine. Osim redovitog cjelodnevnog programa, u vrtiću se provode i kraći 

programi engleskog jezika, sportski program te ritmika i ples2. Grad Krapina od 2019. godine, za djecu 

sa svog područja, sufinancira i djelatnost dadilja koja obuhvaća čuvanje, brigu i skrb za djecu u dobi 

do 7 godina odnosno polaska u školu. 

 

 

 
2 Podaci prema službenim mrežnim stranica Dječjeg vrtića „Sunčica“ (https://www.djecji-vrtic-suncica.hr/) i 
Dječjeg vrtića „Mali Kaj“ (https://www.vrtic-malikaj.hr/), listopad 2021. godine.  

https://www.djecji-vrtic-suncica.hr/
https://www.vrtic-malikaj.hr/
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Tablica 4. Broj djece upisane u Dječji vrtić „Gustav Krklec“ Krapina, 2011.-2020. 

Pedagoška 
godina 

Ukupan broj 
upisane 

djece 

Broj upisane djece 
s područja Grada 

Krapine 

Broj upisane 
djece iz 

susjednih 
općina 

Promjena 
broja 

djece (%) 

Broj 
zaposlenih 

2011./2012. 177 121 56 - 33 

2012./2013. 176 114 62 -0,6 % 31 

2013./2014. 182 120 62 3,4 % 35 

2014./2015. 171 114 57 -6,0 % 32 

2015./2016. 168 118 50 -1,8 % 33 

2016./2017. 168 131 37 0,0 % 33 

2017./2018. 168 142 26 0,0 % 35 

2018./2019. 160 150 10 -4,8 % 42 

2019./2020. 201 198 3 25,6 % 42 

2020./2021. 213 213 0 6,0 % 43 

Ukupna promjena broja djece 2011.-2020. 20,3 % 

Izvor: Dječji vrtić „ Gustav Krklec“ Krapina, studeni 2021. godine 

U razdoblju od pedagoške godine 2011./2012. do pedagoške godine 2020./2021. broj upisane djece 

u gradski dječji vrtić povećao se za 20,3 %. Do najvećeg povećanja broja upisane djece u odnosu na 

prethodnu godinu došlo je u pedagoškoj godini 2019./2020., kada je upisana 25,6 % više djece u 

odnosu na pedagošku godinu 2018./2019.  obzirom da je dogradnjom Dječjeg vrtića osiguran prostor 

za dvije nove skupine. 

Osnovnoškolsko obrazovanje organizirano je u dvije matične osnovne škole: Osnovna škola „Ljudevit 

Gaj“ Krapina (s područnim školama u Donjoj Šemnici i Lepajcima) i Osnovnoj školi Augusta Cesarca 

Krapina (s područnim školama Podgora i Škarićevo). Školski prostor matične škole OŠ „Ljudevit Gaj“ 

Krapina ne zadovoljava u potpunosti potrebe suvremeno organiziranog nastavnog procesa no 

kontinuirano se radi na poboljšanju materijalnih uvjeta rada i opremanju učioničkog prostora 

nastavnim sredstvima i pomagalima. Tijekom 2019. godine završeni su građevinski radovi na 

uređenju školskog trga ispred škole te je postavljena i nova rasvjeta, a tijekom 2020. godine na školi 

su provedeni radovi zamjene drvene stolarije koje je sufinanciralo Ministarstvo kulture. Zbog 

posebnog statusa školske zgrade kao zaštićenog kulturnog dobra i položaja škole u užem centru 

grada, dogradnja školske zgrade nije moguća za organiziranje rada u jednoj smjeni, a nisu moguće ni 

dodatne prenamjene prostora zbog maksimalne iskorištenosti postojećih prostora, starosti zgrade i 

složenih građevinskih radova te time i velikih materijalnih troškova.  Status kulturnog dobra, starost 

i izgrađenost zgrade utječu i na nemogućnost rješavanja pristupačnosti zgradi osobama s 

invaliditetom kao i na prilagodbu sanitarnih prostora osobama s invaliditetom. Navedeni 

infrastrukturni uvjeti, kao i uvjeti konzervatora, onemogućavaju dogradnju i ulaganja u zgradu škole 

za organiziranje rada u jednoj smjeni, a koji je glavni preduvjet za uvođenje modela cjelodnevne 

nastave. Slijedom navedenog ispunjeni su preduvjeti za izgradnju nove škole te je Proračunom Grada 

Krapine za 2022. godinu predviđena stavka za izradu idejnih rješenja, a nakon dobivene suglasnosti 
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Ministarstva izradit će se glavni projekt. Projekt izgradnje nove škole planira se aplicirati na natječaje 

za dodjelu bespovratnih sredstava iz EU fondova koji su u najavi. U 2020. godini provedeni su i radovi 

rekonstrukcije, odnosno zamjene krovišta matične škole OŠ Augusta Cesarca Krapina. Projekt u 

vrijednosti od oko 2 milijuna kuna sufinanciralo je Ministarstvo znanosti i obrazovanja u visini 80%, 

dok je Grad Krapina preuzeo obvezu financiranja preostalih 20%. Uz zamjenu krovišta, maknuta je i 

kompletna drvena potkonstrukcija te zamijenjena novom čeličnom. Također, u svrhu rješavanja 

problema pristupačnosti osoba s invaliditetom u matičnoj školi izgrađena je pristupna rampa te je 

uređen sanitarni čvor prilagođen osobama sa invaliditetom, dok je u 2021. godini uspješno realiziran 

projekt ugradnje dizala, koji je sufinanciran sredstvima Ministarstva hrvatskih branitelja. 

Projektom Baltazar osiguravaju se pomoćnici u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnim 

i srednjim školama. Projekt je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda, u sklopu Operativnog 

programa Učinkoviti ljudski potencijali, te putem mjera javnih radova (mjere Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje) ili putem udruga (Ministarstvo znanosti i obrazovanja). Cilj projekta je senzibilizacija 

učenika o potrebama i mogućnostima djece i odraslih osoba s invaliditetom, učenje o toleranciji, 

uvažavanju i razumijevanju, te osobito jačanje integracije učenika s teškoćama u razvoju u lokalne 

zajednice.  Učenicima  s teškoćama u razvoju kroz program pomoćnika u nastavi osigurava se potpora 

u njihovom obrazovanju, kao i tijekom izvan učioničkih oblika nastave. U projektu trenutno sudjeluju 

dvije osnovne škole sa područja Grada Krapine. U osnovnoj školi Ljudevit Gaj Krapina u projektu 

Baltazar sudjeluje ukupno 5 učenika, a u osnovnoj školi Augusta Cesarca Krapina ukupno 6 učenika. 

Grad Krapina uz Krapinsko-zagorsku županiju sudjeluje s 50% sufinanciranja 3 učenice Srednje škole 

Krapina koje nisu sufinancirane u okviru projekta Baltazar. 

U okviru Osnovne škole Augusta Cesarca Krapina djeluje i Osnovna glazbena škola koju pohađa oko 

130 djece, u pravilu s područja Grada Krapine te Općina Jesenje, Radoboj, Petrovsko i Ðurmanec. U 

školi se izvodi nastava za temeljne glazbene programe na instrumentima klavira, gitare, harmonike, 

saksofona, klarineta, trube, flaute i violine.  

U školi djeluje također Centar izvrsnosti koji je osnovan s ciljem organiziranog dodatnog rada s 

nadarenim učenicima osnovnih i srednjih škola i koji svojim radom doprinosi kvalitetnom 

obrazovanju kroz poticanje kreativnosti i darovitosti učenika. 

Tablica 5. Broj učenika upisanih u osnovne škole na području Grada Krapine 

Školska godina Broj ustanova  
(matične i područne) 

Broj učenika Promjena broja 
učenika (%) 

Broj učitelja 

2011./2012. 6 1.075 - 91 

2012./2013. 6 1.025 -4,7 87 

2013./2014. 6 1.021 -0,4 86 

2014./2015. 6 1.011 -1,0 81 

2015./2016. 6 1.000 -1,1 86 

2016./2017. 6 989 -1,1 93 

2017./2018. 6 966 -2,3 88 
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2018./2019. 6 943 -2,4 90 

2019./2020. 6 945  0,2 89 

2020./2021. 6 933 -1,3 90 

Ukupna promjena broja učenika 2011.-2020. -13,2  

Izvor: DZS, Gradovi u statistici, 2021. 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, u promatranom razdoblju od 2011. do 2020. godine  

primjetno je kontinuirano smanjenje broja učenika na početku svake školske godine. Broj učenika na 

početku školske godine 2020./2021. manji je u odnosu na početak školske godine 2011./2012. za 

13,2%, a što je i odraz loših demografskih kretanja. 

Srednjoškolsko obrazovanje provodi se u Srednjoj školi Krapina koja djeluje u mreži srednjih škola 

Krapinsko-zagorske županije. U školi se provode sljedeći programi: četverogodišnji strukovni 

programi (hotelijersko-turistički tehničar, komercijalist, tehničar za mehatroniku, tehničar za 

računalstvo), trogodišnji obrtnički programi (elektroinstalater, elektromehaničar, prodavač, 

automehatroničar, autolakirer, CNC operater, bravar, frizer) i gimnazijski programi (prirodoslovno-

matematička, opća i jezična gimnazija). Promatra li se broj upisanih učenika u programe Srednje 

škole, može se uočiti kontinuirani pad broja upisanih učenika u razdoblju od početka školske godine 

2011./2012. do početka školske godine 2020./2021. Broj učenika na početku školske godine 

2020./2021. manji je za 14.7% u odnosu na početak školske godine 2011./2012. 

Tablica 6. Broj učenika upisanih u Srednju školu Krapina 

Školska godina Broj učenika Promjena broja učenika (%) Broj nastavnika 

2011./2012. 1.093 - 81 

2012./2013. 1.104 1,0 84 

2013./2014. 1.093 -1,0 85 

2014./2015. 1.028 -5,9 87 

2015./2016. 1.002 -2,5 88 

2016./2017. 990 -1,2 87 

2017./2018. 974 -1,6 82 

2018./2019. 941 -3,4 81 

2019./2020. 929 -1,3 84 

2020./2021. 932 0,3 84 

Ukupna promjena broja učenika 2011.-2020. -14,7  

Izvor: DZS, Gradovi u statistici, 2021. 

Srednja škola Krapina utemeljila je i Centar za robotiku i nove tehnologije čija je svrha obrazovanje 

učenika za nova znanja i kompetencije u području programiranja i vođenja procesa računalima u 

procesu robotizacije. Centar je oformljen u okviru Poduzetničkog inkubatora Krapinsko-zagorske 

županije. U Centru su na raspolaganju dva CNC stroja, dva robota te industrijske robotske ruke 

pomoću kojih će učenici moći razvijati praktične vještine te se povezati s gospodarskim subjektima 

na području Krapinsko-zagorske županije.   
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Visokoškolsko obrazovanje u Gradu Krapini ostvaruje se na Veleučilištu Hrvatsko zagorje Krapina 

koje je osnovano 2007. godine kao privatna Visoka škola „Hrvatsko zagorje“ Krapina s dva stručna 

studija, Informatika i Prometna logistika. Tijekom 2010. godine dobivena je dopusnica za stručni 

studij Operativni menadžment, čime je stečen uvjet da Visoka škola preraste u veleučilište, što je i 

ostvareno nakon izdavanja mišljenja o zadovoljavanju uvjeta od strane Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i športa u siječnju 2011. godine. Na temelju odluke osnivača Veleučilište „Hrvatsko 

zagorje“ Krapina upisano je u sudski registar. Ugovorom o poslovnoj suradnji i zakupu prostora s 

Pučkim otvorenim učilištem Krapina te Ugovorom o zakupu poslovnog prostora sa Srednjom školom 

Krapina, osiguran je sav potreban prostor i oprema za rad studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja 

u provedbi studijskih programa. Urbanističkim planom uređenja Krapina Nova-Zapad u okviru 

površina javnih i društvenih djelatnosti predviđena je i mogućnost smještaja sadržaja visokoškolske 

namjene na površini od preko 32.000 m2. Odlukom Vlade Republike Hrvatske 2019. godine, 

Veleučilište postaje državno te je potpisan Ugovor o prijenosu osnivačkih prava na Republiku 

Hrvatsku. Službenim prijenosom osnivačkih prava odobrena su sredstva za studiranje na teret 

proračuna Republike Hrvatske za 180 studenata. Prema podacima o broju upisanih studenata može 

se uočiti kako je tijekom akademske godine 2019./2020. došlo do povećanja upisanih studenata za 

33,9% u odnosu na prethodnu godinu. Povećanje broja upisanih studenata nastavlja se i u narednim 

akademskim godinama, a promatrano u odnosu na akademsku godinu 2009./2010., tijekom 2021. 

došlo je do povećanja broj upisanih studenata za 113,8%.   

Tablica 7. Broj studenata upisanih u Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, 2009.-2021. 

Akademska godina Broj upisanih studenata Promjena broja studenata (%) 

2009./2010. 145 - 

2010./2011. 150 3,4  

2011./2012. 166 10,7  

2012./2013. 209 25,9  

2013./2014. 241 15,3  

2014./2015. 228 -5,4  

2015./2016. 209 -8,3  

2016./2017. 217 3,8  

2017./2018. 184 -15,2  

2018./2019. 165 -10,3  

2019./2020. 221 33,9  

2020./2021. 265 19,9  

2021./2022. 310 17,0  

Ukupna promjena broja studenata 2009.-2021. 113,8  

Izvor: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, studeni 2021. 

Zbog sve većeg interesa za upis strukovnih programa Srednje škole Krapina kao i sve veće 

zainteresiranosti studenata za upis na Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, nameće se pitanje 

izgradnje učeničkog / studentskog doma na području Grada kako bi se osigurali kvalitetniji uvjeti za 
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rad učenika i studenata odnosno dodatno privukli učenici i studenti iz drugih dijelova Republike 

Hrvatske. 

Grad Krapina svake godine dodjeljuje učeničke stipendije u iznosu od 350,00 kuna i studentske 

stipendije u iznosu od 700,00 kuna. Sukladno Pravilniku o dodjeli stipendija i jednokratnih potpora 

učenicima srednjih škola i studentima s područja Grada Krapine stipendije se dodjeljuju u tri 

kategorije: I. Stipendije za učenike i studente po socijalnom kriteriju, II. Stipendije za nadarene 

učenike i studente (po kriteriju uspješnosti), III. Stipendije za učenike i studente koji se školuju za 

deficitarna zanimanja. U školskoj/akademskoj godini 2021./2022. dodijeljeno je 12 učeničkih i 15 

studentskih stipendija te Grad Krapina s navedenom godinom ima ukupno 87 stipendista (23 učenika 

i 64 studenata). Učenici i studenti koji ostvare pravo na stipendiju, zadržavaju navedeno pravo do 

kraja svog školovanja bez obveze ponovnog javljanja na natječaj uz preduvjet da redovito upisuju višu 

godinu. 

Na području Grada Krapine djeluje Pučko otvoreno učilište Krapina, javna ustanova za obrazovanje i 

kulturu koja ostvaruje svoje programe sljedećim aktivnostima: obrazovanje, osposobljavanje, 

usavršavanje i prekvalifikacija odraslih, muzejsko – galerijska djelatnost, upravljanje objektima za 

kulturne potrebe, djelatnost muzeja i galerija, organiziranje kazališnih, glazbenih i drugih kulturno – 

umjetničkih programa, prikazivanje filmova,  organiziranje i promicanje svih oblika kulturno – 

umjetničkog stvaralaštva, nakladnička i izdavačka djelatnost. Obrazovna djelatnost jedna je od 

osnovnih djelatnosti kojima se bavi POU Krapina, a nudi srednjoškolsko obrazovanje, prekvalifikacije 

i dokvalifikacije, osnovnu školu za odrasle, osposobljavanja s pravom upisa u radnu knjigu i različite 

tečajeve i radionice. Posljednjih nekoliko godina aktivno provodi i osposobljavanja vezana uz projekte 

financirane iz Europskog socijalnog fonda. POU Krapina je član Zajednice za obrazovanje odraslih 

Hrvatske gospodarske komore. Učilište je aktivno uključeno i u Tjedan cjeloživotnog učenja u 

organizaciji Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Kontinuirano uvodi nove 

obrazovne programe osposobljavanja sukladno potrebama tržišta rada te programe neformalnog 

obrazovnog sadržaja prema interesu građana - 2021. godine oformilo je glazbene radionice „Škola 

rocka i moderne glazbe“ s 35 upisanih polaznika gitare, bas gitare, bubnjeva i klavijature. 

2.3.2. Zdravstvo  

Stanovništvu Grada Krapine dostupne su sve usluge primarne zdravstvene zaštite u centralnom 

naselju Krapina, gdje se nalaze Dom zdravlja Krapinsko-zagorske županije – Ambulanta Krapina, 

Zavod za hitnu medicinu Krapinsko-zagorske županije – Ispostava Krapina, tri ljekarne (Ljekarna 

Krapinsko-zagorske županije, Ljekarna Zubić, Ljekarna Vodolšak), Hitna služba Krapinsko-zagorske 

županije i Gradsko društvo Crvenog križa Krapina. U sklopu Ambulante Krapina djeluje šest 

ordinacija obiteljske medicine i jedna specijalistička ordinacija obiteljske medicine, zatim šest 

ordinacija dentalne medicine, ordinacija predškolske medicine i dvije specijalističke pedijatrijske 

ordinacije, dvije specijalističke ginekološke ordinacije i ambulanta za zdravstvenu zaštitu žena, 

specijalistička oftalmološka ordinacija, specijalistička internistička ordinacija, specijalistička 
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ortodontska ordinacija, specijalistička ordinacija dentalne medicine za oralnu kirurgiju, 

specijalistička psihijatrijska ambulanta, specijalistička neurološka ambulanta i Neurofiziološki 

laboratorij (EEG), ETG kabinet, medicinsko-biokemijski laboratorij, specijalistička ordinacija za 

fizikalnu medicinu i patronaža. Dom zdravlja Krapinsko-zagorske županije kroz projekt 

„Specijalističko usavršavanje doktora medicine u Domu zdravlja Krapinsko-zagorske županije“ 

osigurao je specijalističko usavršavanje za ukupno 11 liječnika, od čega za Ambulantu u Krapini po 

jednog liječnika u području obiteljske medicine, pedijatrije, ginekologije te kliničke radiologije. 

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Europskom socijalnog fonda. Fizijatrijska 

ambulanta je zadržana potpisivanjem Ugovora o suradnji sa Specijalnom bolnicom za medicinsku 

rehabilitaciju Krapinske Toplice. 

2.3.3. Socijalna skrb 

Grad Krapina svojim Programom javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu nastoji maksimalno 

zadovoljiti potrebe građana. Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Krapine utvrđene su vrste pomoći koje 

se financiraju iz Proračuna Grada te su određeni uvjeti i kriteriji za ostvarivanje istih. 

Prema Odluci o socijalnoj skrbi (Službeni glasnik Grada Krapine, br. 8/14), u okviru socijalne skrbi 

mogu se ostvariti sljedeća prava: pravo školske djece na besplatnu školsku kuhinju, pravo na pomoć 

u podmirenju troškova stanovanja, jednokratna novčana pomoć, pomoć za nabavku ogrjeva, pravo na 

potporu za novorođenu djecu, pravo na pomoć umirovljenicima s niskim primanjima, pravo na 

sufinanciranje udžbenika, podmirenje troškova pogreba te drugi oblici pomoći. Navedenim vrstama 

pomoći nastoji se socijalno ugroženom stanovništvu osigurati, da u teškoj situaciji u kojoj su se našli 

iz raznih okolnosti i životnih prilika ne osjete usamljenost i otuđenost od društva i lokalne zajednice. 

Uz navedene vrste pomoći, Grad Krapina pokazuje dodatnu brigu za starije osobe, odnosno građane 

tzv. treće životne dobi. U suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa pokrenut je program Pomoć u 

kući starijim osobama kojim se nastoji pomoći osobama treće životne dobi te im osigurati što dulji 

boravak u vlastitoj obitelji, susjedstvu i poznatoj okolini uz mogućnost korištenja niza socijalnih 

usluga kojima se osigurava veća uključenost u društvo i dostupnost raznih društvenih sadržaja. 

Na području Grada Krapine djeluje Centar za socijalnu skrb Krapina (u kojem su ustrojena tri odjela: 

Odjel za odrasle osobe, Odjel za novčana davanja i Odjel za djecu, mlade, brak i obitelj), Gradsko 

društvo Crvenog križa Krapina te Dom za starije i nemoćne osobe „Sveti Nikola“ Krapina. Dom za 

starije i nemoćne nalazi se u privatnom vlasništvu, a kapacitet doma iznosi 135 korisnika na dvije 

lokacije (objekt u Ulici Ljudevita Gaja 1 i objekt u Ulici Šetalište Hrvatskog narodnog preporoda). 

Prema Godišnjem statističkom izvješću o domovima i korisnicima socijalne skrbi u Republici 

Hrvatskoj u 2020. godini , ukupno je 135 korisnika Doma čime je predviđeni kapacitet popunjen.  

Grad Krapina također odobrava isplatu pomoći u novcu umirovljenicima s područja Grada Krapine 

povodom blagdana Uskrsa i Božića. Navedeno pravo u 2021. godini ostvarili su umirovljenici čija 

mjesečna mirovina ne prelazi iznos od 2.000,00 kuna. 
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U posljednjih 6 godina Krapinsko-zagorska županija provodi projekt „Zalogajček“ kojim se osigurava 

školska prehrana za djecu u riziku od siromaštva, zajedno s 33 projektna partnera - 30 osnovnih škola 

Krapinsko-zagorske županije kojima je Županija osnivač,  Centrom za odgoj i obrazovanje Krapinske 

Toplice te partnerima Gradom Krapinom i Općinom Stubičke Toplice, koji su osnivači osnovnih škola 

na svom području.  Projekt „Zalogajček“ provodi se u Osnovnoj školi „Ljudevit Gaj“ Krapina u koji je 

trenutno uključeno 60 učenika te u Osnovnoj školi Augusta Cesarca Krapina u koji je uključeno 38 

učenika. Korisnici su učenici iz obitelji koja je korisnik prava na doplatak za djecu.       

Osim navedenog, Grad sufinancira programe udruga koje djeluju u području socijalne djelatnosti, 

zdravstva i drugih humanitarnih udruga čiji se programi odnose na posebne grupe građana koji 

udruživanjem lakše ostvaruju svoje potrebe. 

S ciljem osnaživanja i unaprjeđenja radnog potencijala teže zapošljivih žena, njihovog zapošljavanja 

u lokalnoj zajednici te poticanja socijalne uključenosti i povećanja razine kvalitete života krajnjih 

korisnika, u razdoblju od 2018. do 2020. godine provodio se projekt Žene za Zagorje u vrijednosti 

9.992.215,16 kuna čiji nositelj je bio Gradsko društvo Crvenog križa Krapina. Projekt je proveden u 

suradnji s nizom partnera na području Krapinsko-zagorske županije, između kojih je i Grad Krapina. 

S istim ciljem, tijekom 2021. godine s provedbom je započeo projekt Žene za Zagorje 2 koji ponovno 

provodi Gradsko društvo Crvenog križa Krapina s partnerima (Grad Krapina jedan od partnera), a 

ukupna vrijednost projekta je 4.962.921,25 kuna. Oba projekta sufinancirana su sredstvima 

Europskog socijalnog fonda. Također, proveden je i projekt Jednake mogućnosti u svijetu rada i 

procesu zapošljavanja „Žene biraju novu šansu“ u kojem je Pučko otvoreno učilište bilo partner, a 

sufinanciran je iz Europskog socijalnog fonda. Projekt je obuhvaćao provođenje osposobljavanja  za 

obavljanje poslova knjigovođe za OPG, uzgajivača poljoprivrednih kultura na ekološki način te 

provedbu radionica aromaterapije. 

2.3.4. Kultura, sport i civilno društvo 

Krapina je grad bogate povijesti i kulturnog nasljeđa, koji se prezentiraju i promoviraju kroz razne 

gradske manifestacije i projekte. Tjedan kajkavske kulture i Festival kajkavskih popevki ušli su među 

najveće i centralne turističke manifestacije na području Republike Hrvatske, a od 2018. godine 

manifestacija ima pokroviteljstvo triju najviših državnih institucija - Predsjednika Republike 

Hrvatske, Predsjednika Hrvatskog sabora i Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske.  U 2019. 

i 2021. godini navedenoj manifestaciji odobrena je i potpora Hrvatske turističke zajednice u okviru 

javnog poziva za TOP događanja koja predstavljaju motiv dolaska velikog broja posjetitelja te 

obogaćuju turističku ponudu destinacije. Tjedan kajkavske kulture iz godine u godinu nudi mnoštvo 

zanimljivih kulturnih, sportskih i zabavnih događanja. Brojni festivalski programi organiziraju se od 

1966. godine s ciljem njegovanja i očuvanja tradicije kajkavske govorene, pisane i pjevane riječi - kroz 

književne večeri, recitale, znanstvene skupove na temu kajkavštine, folklorne manifestacije, 

prezentacije narodnih nošnji i običaja, njegovanje i očuvanje starih napjeva, likovnog stvaralaštva 

(dječji radovi i izložbe eminentnih likovnih umjetnika), radionice za djecu i sl. „U ozračju KAJ-a“ 
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projekt je promocije kajkavskog kulturnog stvaralaštva, običaja, gastronomije i turističke ponude u 

kojemu se predstavljaju i drugi gradovi s kajkavskog govornog područja. 

Svake godine održavaju se Krapinske špelancije koje obuhvaćaju razna događanja, od kazališnih 

predstava, koncerata, projekcije filmova, izložbe maski, tradicionalne fašničke povorke do izbora 

najljepših maski. U pravilu tjedan nakon Uskrsa započinje „Glumački festival u Krapini“ (GFUK) 

organizatora Kulturne udruge „Glumački festival u Krapini“ na kojem nastupaju najveća hrvatska 

kazališta i glumačke družine. U sklopu ovog festivala održava se i bogat popratni kulturno-umjetnički 

program. Svake godine održava se Festival duhovne glazbe „Krapinafest“ kojim se promovira 

suvremena duhovna glazba u organizaciji Franjevačkog samostana i zbora Bolji svijet u Krapini. U 

drugoj polovici mjeseca lipnja održava se Noć krapinskog pračovjeka, a događanje uključuje 

popodnevne radionice za djecu (izrada nakita i skulptura od gline, izrada glazbenih instrumenata, 

oslikavanje majica i glazbena radionica) dok su u večernjim satima događanja za mlade (izložbe i 

koncerti). Svake godine tijekom ljetnih mjeseci održava se Ljeto u Krapini kao manifestacija zabavno-

edukativnog karaktera. Posjetitelji mogu uživati u izložbama, projekcijama filmova, predstavama, 

raznolikim radionicama te bogatom glazbenom programu. 

U listopadu se u organizaciji RHZK Krapina u Festivalskoj dvorani održava tradicionalni festival 

zagorske i u novije vrijeme zabavne glazbe, Zagorski glazbeni festival - Krijesnica. Festival je 

prepoznatljiv po kvaliteti pjesama i aranžmana, a Programska koncepcija festivala određuje 

promociju svih vidova zagorske glazbe: nastupe solista, malih glazbenih sastava violinskog, 

tamburaškog i tzv. alpskog štiha, KUD-ova i malih vokalnih sastava. Uz samu festivalsku večer projekt 

sadržava i otvorenje izložbe slika te književnu večer. U prosincu se obilježava Dan grada Krapine 

(blagdan Svetog Nikole, 6. prosinca). U okviru proslave Dana grada održava  se svečana sjednica 

Gradskog vijeća te brojna događanja kao što su izložbe, predstave, koncerti i drugi prigodni programi. 

Povodom obilježavanja Dana grada održava se „Medeni sejem“, koji obuhvaća izložbu i prodaju 

proizvoda na bazi meda te prodaju prigodnih božićnih proizvoda. Tijekom prosinca prigodno se 

obilježava paljenje adventskih svijeća, a u programu sudjeluju udruge te škole i vrtići s područja 

Grada. 

Tijekom cijele godine, u Festivalskoj dvorani Krapina odvija se bogat kulturni program za djecu i 

odrasle od kazališnih gostovanja, koncerata i projekcija filmova od 2016. godine kada je sredstvima 

Grada digitalizirano kino. U lipnju 2018. godine Kino Krapina počinje prikazivati filmove i u 3D 

formatu. Tom prilikom je nabavljena i oprema za prikazivanje filmova na otvorenom i u Maloj dvorani 

POU Krapina. Nabavljeno je i novo projekcijsko srebrno 3D rolo platno s elektromotornim 

mehanizmom. Uz redovne projekcije vikendom, POU Krapina je domaćin filmskih festivala, a kao član 

Hrvatske mreže neovisnih kinoprikazivača koja okuplja kinoprikazivače iz cijele Hrvatske u suradnji 

s Hrvatskim audiovizualnim centrom provodi brojne zajedničke programske aktivnosti prikazujući 

filmove hrvatske, europske, odnosno svjetske produkcije u okviru art programa. Uz potporu Grada 

Krapine u ljeto 2020. i 2021. godine, tijekom pandemije uzrokovane koronavirusom, mobilnom 
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kinoopremom projicirani su animirani filmovi u svakom mjesnom odboru Grada Krapine na 

novouređenim i obnovljenim igralištima čime je djeci i mladima u svim prigradskim (ruralnim) 

dijelovima grada Krapine omogućena dostupnost sadržaja. 

Projekt „Ključ kulture za sve generacije“ u vrijednosti od 791.200,80 kuna, koji je Pučko otvoreno 

učilište Krapina provodilo u razdoblju od 2018. do 2020. godine, rezultirao je donošenjem Akcijskog 

plana razvoja sudioničkog upravljanja u kulturi te je formiran Savjet za kulturu Grada Krapine kao 

savjetodavno tijelo gradonačelnika. Projektom „OK! Otkrijmo kreativnost“ financiranim iz Europskog 

socijalnog fonda i Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske doprinijelo se raznovrsnosti 

ponude kulturnih i umjetničkih aktivnosti za osobe starije od 54 godine. Projekt vrijedan 238.862,03 

kune provodio se u razdoblju od 2018. do 2019. godine.  

Kao vrijedni sadržaji Grada Krapine mogu se istaknuti Muzej krapinskih neandertalaca i nalazište 

krapinskih neandertalaca „Hušnjakovo“ koje je zaštićeno kao prvi paleontološki spomenik prirode u 

Hrvatskoj; Muzej Ljudevita Gaja u Gajevoj rodnoj kući, Galerija grada Krapine, Stari grad kao ostaci 

krapinske srednjovjekovne utvrde Grada na brežuljku iznad Krapine, Forma prima – Park skulptura 

koji sadrži suvremene drvene skulpture na otvorenom, Crkva Majke Božje Jeruzalemske kao poznato 

hrvatsko proštenište i jedna od najljepših hrvatskih baroknih crkava te Franjevački samostan i crkva 

Svete Katarine sa neprocjenjivom književnom građom i zbirkom sakralne umjetnosti. 

Grad Krapina osnivač je Gradske knjižnice koja raspolaže površinom od oko 800 m2. Knjižnica prema 

katalogu građe raspolaže sa 62.045 naslova, a fond je moguće pretraživati putem računala. Zavičajna  

zbirka obuhvaća oko 1.200 jedinica knjižnične građe te različitih časopisa, karata, povelja, 

razglednica, fotografija i drugih dokumenata zavičajnog karaktera3. 

Tablica 8. Zaštićena kulturna dobra na prostornom obuhvatu Grada Krapine 

Rbr. Registarski 
broj 

Naziv kulturnog dobra Naselje Vrsta kulturnog 
dobra 

Pravni status 

1.  Z-3919 Arheološko nalazište 
„Hušnjakovo“ s parkom 
krapinskog pračovjeka 

Krapina Arheologija Zaštićeno 
kulturno dobro 

2.  Z-3510 Zgrada Osnovne škole 
„Ljudevita Gaja“  

Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

3.  Z-3865 Park skulptura Forma Prima 
u šumi Josipovac 

Krapina Kulturno-
povijesna cjelina 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

4.  Z-2920 Crkva sv. Jurja Lepajci Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

5. Z-5009 Zgrada, Magistratska ulica 37 Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

6.  Z-5311 Zgrada, Magistratska ulica 8 Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

 
3  Podaci o građi Gradske knjižnice Krapina preuzeti sa službene mrežne stranice, https://www.gkkr.hr/, 
listopad 2021. godine. 

https://www.gkkr.hr/
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7. Z-5515 Zgrada, Magistratska ulica 8 Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

8. Z-5378 Zgrada, Magistratska ulica 15 Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

9. Z-1571 Dvorac Kulmer Velika 
Ves 

Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

10. Z-1727 Dvorac Trnovec Gornja 
Pačetina 

Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

11. Z-2088 Kurija Škarićevo Škarićevo Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

12. Z-2240 Crkva Majke Božje 
Jeruzalemske 

Trški Vrh Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

13. Z-2493 Župna crkva sv. Nikole Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

14. Z-3485 Samostan franjevaca 
Provincije sv. Ćirila i Metoda i 
crkva sv. Katarine 

Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

15. Z-3486 Župni dvor Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

16. Z-3516 Kapela sv. Tri kralja Tkalci Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

17. Z-4061 Arheološka zona Stari grad Krapina Arheologija Zaštićeno 
kulturno dobro 

18. Z-4442 Zgrada Magistrata Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

19. Z-4443 Zgrada Sučić Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

20. Z-4716 Kompleks Keglević Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

21. Z-4182 Kulturno-povijesna cjelina 
grada Krapine 

Krapina Kulturno-
povijesna cjelina 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

22. Z-4904 Rodna kuća Ljudevita Gaja Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

23. Z-5338 Zgrada, Magistratska ulica 35 Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

24. Z-6916 Mauzolej Halper-Radić Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

25. Z-7055 Grobna kapela obitelji Lovrec Krapina Nepokretna 
pojedinačna 

Zaštićeno 
kulturno dobro 

Izvor: Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske, studeni 2021. 

Pokretna kulturna baština obuhvaća muzejsku građu, sadržaje knjižnica, galerija, crkava i samostana.  

Nakon što su završena arheološka istraživanja, u Krapini se uređuje Perivoj Janka Draškovića te 

primjereno spomen obilježje smrtno stradalim i umrlim braniteljima u Domovinskom ratu s područja 

Krapinsko-zagorske županije. Iako je Ugovor o izgradnji spomen obilježja sklopljen još u travnju 

prošle godine, početkom radova na izmještanju električnih instalacija, u sklopu arheološkog nadzora, 

pronađeni su vrijedni arheološki nalazi te su prema nalogu Konzervatorskog odjela radovi 
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privremeno zaustavljeni. Probna arheološka istraživanja provedena su prošle godine tijekom ljeta te 

su pronađeni pokretni arheološki nalazi poput ulomaka keramike, metalnih i koštanih predmeta, radi 

čega je Konzervatorski ured propisao mjere i upute koje obvezuju Grad Krapinu na provedbu 

zaštitnih arheoloških istraživanja. Početkom ove godine proveden je postupak nabave za arheološka 

istraživanja koja su tijekom godine i provedena te su time stvoreni preduvjeti da se nastavi s 

uređenjem Perivoja. 

Od 2017. godine Ministarstvo kulture i medija RH uložilo je 800.000,00 kuna u sanaciju Crkve Majke 

božje Jeruzalemske na Trškom Vrhu. Isto tako, obnovljen je i Poklonac na Trškom Vrhu te kapelica u 

Žutnici, Kapela Srca Isusova u Polju Krapinskom i Krapinskom Vidovcu, prilazna cesta, plato ispred 

crkve Svete Katarine i parkiralište te unutarnje uređenje crkve Svete Katarine i postavljena je rasvjeta 

uz parkiralište.  

Sport u Krapini ima dugu tradiciju koja seže do početka 20. stoljeća, odnosno 1906. godine kada je 

osnovan Hrvatski sokol. Nešto kasnije, 1908. godine, osnovan je prvi sportski klub „Danica“ iz kojeg 

je proisteklo Sportsko društvo „Zagorec“, koje je naposljetku preraslo u Nogometni klub „Zagorec“. 

Uz spomenuti klub, na području Krapine djeluju i brojni drugi sportski klubovi: Teniski klub Zagorec 

Krapina, Stolnoteniski klub „Zagorec“ Krapina, Šahovski klub Krapina, Rukometni klub „Zagorec“, 

Trkački klub „Maraton“ Krapina, Košarkaški klub „Krapina“, Savate klub Krapina, Twirling klub 

Krapina, Sportsko plesni klub „Habanera-Zagorje“, Klub alternativnih sportova Krapina i Klub za 

sportsku rekreaciju CroSSix i dr.  

Na području Grada nalazi se SRC Podgora u okviru kojeg je glavno nogometno igralište, pomoćno 

nogometno igralište, otvoreno rukometno igralište, dva otvorena teniska terena s rasvjetom, atletska 

staza te nogometno igralište s umjetnom travom. U protekle četiri godine uređene su tribine na 

rukometnom igralištu i dio svlačionica, zamijenjen je dio krovišta iznad nogometnih svlačionica koje 

su također uređivane, postavljeno je navodnjavanje na glavni teren, a „Street Workout park“ dopunjen 

je novim spravama. Tijekom 2021. godine uz sufinanciranje Hrvatskog nogometnog saveza i 

Ministarstva turizma i sporta Republike Hrvatske, SRC Podgora dobio je novo nogometno igralište s 

umjetnom travom, a uz navedeno rekonstruirat će se postojeća cestovna infrastruktura u okviru SRC 

Podgora koja uključuje i izgradnju javne rasvjete (rasvjete sportskog igrališta i javne rasvjete u Ulici 

103. brigade Hrvatske vojske). Provedbom navedenog projekta stvorit će se adekvatni uvjeti za rad 

Nogometnog kluba Zagorec i šire zajednice koja svoje sportske aktivnosti provodi na SRC Podgora.  

Za sportske namjene koristi se i dvorana Srednje škole Krapina s dodatno otvorenim igralištem, 

sportska dvorana OŠ „Ljudevit Gaj“ Krapina s dva pripadajuća otvorena igrališta (košarkaško i 

malonogometno) te sportska dvorana OŠ Augusta Cesarca Krapina s dva pripadajuća otvorena 

igrališta (rukometno i malonogometno). U okviru područnih škola nalaze se još tri otvorena 

malonogometna igrališta te jedno košarkaško. Grad Krapina upravlja s ukupno 23 dječja igrališta na 

svom području. Projektom „Vratimo djecu i mlade na igrališta“ koji je započet još 2014. godine, 

prijašnjih godina izgrađeno je više od 10 dječjih te 2 sportska igrališta, a u protekle 4 godine izgrađena 
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su ili obnovljena sportska i dječja igrališta u vrijednosti više od oko 5.000.000,00 kuna. Nova sportska 

i dječja igrališta dobila su naselja Šabac, Tkalci, Zagora i Žutnica, dok su igrališta u naselju Trški Vrh 

te kod Osnovne škole August Cesarec Krapina obnovljena. S ciljem poticanja vježbanja, uz dopunu 

Fitness parka SRC Podgora, izgrađeni su Fitness parkovi kod OŠ Augusta Cesarca Krapina i OŠ 

„Ljudevit Gaja“ Krapina. Grad Krapina za natjecateljski i rekreacijski sport godišnje izdvaja više od 

1.000.000,00 kuna.  

Grad Krapina kao županijsko sjedište ima dobro razvijen javni i civilni sektor. U Registru udruga 

Republike Hrvatske omogućen je pregled aktivnih udruga na području Grada Krapine prema području 

djelovanja. Pojedine udruge usmjerene su na jedno ili više područja djelovanja i djelatnosti, no može 

se primijetiti kako je najveći broj aktivnih udruga u području kulture i umjetnosti te sporta, njih 39. 

Najmanji broj udruga je u području duhovnosti (2) te hobističke djelatnosti (4). Na području Grada 

djeluju 4 dobrovoljna vatrogasna društva (Krapina, Lepajci, Donja Šemnica i Škarićevo) i Javna 

vatrogasna postrojba Grada Krapine koja je proračunski korisnik Grada Krapine i nadležno tijelo za 

provedbu vatrogasne djelatnosti na području osnivača Grada Krapine te Općina Hum na Sutli, Jesenje, 

Lobor, Mihovljan, Novi Golubovec, Petrovsko i Radoboj. Sukladno Zakonu o vatrogastvu u postupku 

osnivanja je Vatrogasna zajednica Grada Krapine. 

Tablica 9. Udruge na području Grada Krapine prema području djelovanja 

Područje djelovanja Broj udruga 

Branitelji i stradalnici 6 

Demokratska politička kultura 10 

Duhovnost 2 

Gospodarstvo 25 

Hobistička djelatnost 4 

Kultura i umjetnost 39 

Ljudska prava 9 

Međunarodna suradnja 18 

Nomenklatura sportova 16 

Obrazovanje, znanost i istraživanje 13 

Održivi razvoj 6 

Socijalna djelatnost 19 

Sport 39 

Tehnička kultura 9 

Zaštita i spašavanje 7 

Zaštita okoliša i prirode 10 

Zaštita zdravlja 13 

Izvor: Registar udruga Republike Hrvatske, listopad 2021. 

Najčešći problemi s kojima se organizacije civilnog društva susreću u svom svakodnevnom radu su 

nedostatnost prostora za djelovanje, nedostatnost financijskih i ostalih materijalnih sredstava, 

nedovoljan broj te ponekad i nedovoljna stručnost kadra koji je zadužen za prijavu i provođenje 
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projekta iz domene djelovanja. Sukladno odredbama Odluke o kriterijima, mjerilima i postupku 

dodjele nekretnina u vlasništvu Grada Krapine organizacijama civilnog društva (Službeni glasnik 

Grada Krapine br. 2/16.), Grad Krapina temeljem javnog natječaja dodjeljuje nekretnine u vlasništvu 

Grada organizacijama civilnog društva na korištenje. 

2.4. Gospodarstvo 

Vrlo važan prometni položaj Grada Krapine koji se smatra glavnim sjeverozapadnim ulazom u 

Hrvatsku, vrlo dobra prometna povezanost s okolnim gradovima i općinama, a posebice Gradom 

Zagrebom te vrlo dobre veze sa Slovenijom i Austrijom samo su neke od prednosti vezane uz smještaj 

poduzeća u Krapini. Vezano uz navedeno, Grad već duži niz godina ulaže znatna sredstva iz svog 

proračuna za razvoj poduzetničkih zona u cilju jačanja sposobnosti za privlačenje investicija.  Grad 

Krapina ima osnovane tri poduzetničke zone: 1. Zona malog gospodarstva (površina 51.783 m2), 2. 

Poduzetnička zona Krapina Nova - Jug (površina 433.878 m2) i 3. Poduzetnička zona Krapina Nova - 

Zapad (površina 475.613 m2). Sve tri poduzetničke zone upisane su u Jedinstveni registar 

poduzetničke infrastrukture sukladno odredbama Zakona o unapređenju poduzetničke 

infrastrukture („Narodne novine“ br. 93/13, 114/13, 41/14 i 57/18), što je preduvjet za prijavu za 

korištenje potpora ministarstva nadležnog za poduzetništvo i obrt namijenjenih subjektima 

poduzetničke infrastrukture.  

2.4.1. Poduzetništvo 

Poduzetničku zonu „Zona malog gospodarstva“ u Krapini trenutno koristi šest aktivnih poduzetnika 

(Vitafarm d.o.o., M.I. Hršak d.o.o., Presečki grupa d.o.o., Juraj centar d.o.o., Auto servisna oprema-

Ponos d.o.o. i Alum Promet d.o.o. koji je u fazi izgradnje objekta). Nakon formiranja navedene 

poduzetničke zone, Grad je krenuo u osnivanje Poduzetničke zone Krapina Nova pri čemu se temeljni 

cilj sastojao u otkupu i infrastrukturnom uređenju građevinskih parcela namijenjenih za izgradnju 

proizvodnih hala i poslovnih prostora te poduzimanju marketinških akcija u cilju privlačenja 

investicija poduzetnika iz zemlje i inozemstva, a posebno onih koji su spremni ulagati u nove 

tehnologije i projekte. U skladu s Prostornim planom uređenja Grada Krapine („Službeni glasnik 

Grada Krapine br. 2/02, 16/04, 5/07, 1/11, 5/15 i 9/17), Urbanističkim planom uređenja Krapina 

Nova - Zapad („Službeni glasnik Grada Krapine br. 2/05) i Urbanističkim planom uređenja Krapina 

Nova - Jug („Službeni glasnik Grada Krapine“ br. 1/09) utvrđene su zone obuhvata poduzetničkih zona 

u jugozapadnom dijelu Krapine, od pogona bivše „Keramike“ na sjeveru do naselja Velika Ves prema 

jugu te zapadno od trase Autoceste Zagreb-Macelj. Nadvožnjak autoceste dijeli zonu na dva dijela, 

Krapina Nova-Zapad i Krapina Nova-Jug.  

Poduzetnička zona Krapina Nova - Zapad nalazi se u jugozapadnom dijelu grada, zapadno od 

željezničke pruge ispod stambenog naselja Bobovje i Pristava Krapinska do nadvožnjaka Autoceste 

Zagreb - Macelj. Grad Krapina je u 1. fazi izgradnje poduzetničke zone Krapina Nova - Zapad otkupio 

zemljište u sjevernom dijelu gdje je formirano 13 građevinskih parcela, a od kojih je 12 prodano 
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poduzetnicima, a jedna (ukupne površine 8.268 m2) je darovana Krapinsko-zagorskoj županiji u 

svrhu realizacije projekta „Poslovno tehnološki inkubator Krapinsko-zagorske županije“. Otvoreni 

Inkubator, vrijedan 32,6 milijuna kuna, opremljen je s 28 prostornih jedinica te pomaže malim 

poduzetnicima i obrtnicima u realizaciji njihovih poslovnih inicijativa u početnoj fazi rasta i razvoja. 

U prostoru poduzetničke zone Krapina Nova - Zapad djeluje 9 gospodarskih subjekata (KTC d.d., 

Esotehna d.o.o., Bravarsko-limarska radnja i trgovina Merkaš, M.I. Hršak d.o.o., Krakom d.o.o., Fidus 

Pavić d.o.o., Knauf Krapina d.o.o., Poduzetnički centar Krapinsko-zagorske županije i Reciklažno 

dvorište Krapina čiji je vlasnik Grad Krapina). Prednost lokacije ove Zone svakako čini dobra 

prometna povezanost cestovnim prometom putem Autoceste Zagreb - Macelj (A2), državne ceste D1 

„Zagorska magistrala“ te željezničkim prometom (u Zoni se nalazi željezničko stajalište „Pristava 

Krapinska“).  

Poduzetnička zona Krapina Nova – Jug prostire se na oko 433.878 m² (43 hektara) površine, a od 

nadvožnjaka autoceste na sjeveru do ceste Lepajci - Krapinske Toplice na jugu. Istočna granica je 

autocesta, a zapadna vodotok Krapinica. Prometno je povezana na autocestu u čvor Krapina na 

udaljenosti oko 2 km i čvor Sveti Križ Začretje na udaljenosti oko 10 km na jug, dok će nakon izgradnje 

spojne ceste Zabok-Krapina, koja prolazi kroz Zonu, biti vezana direktno na autocestu. U prostoru je 

izgrađeno 6 poslovnih građevina u kojima se obavlja djelatnost (Smrekar automehanika i prijevoz, 

Cipro d.o.o., A.C. Redan d.o.o., Alu-Forma d.o.o., Autotransporti Kunštek d.o.o. i DVD Lepajci). 

Poduzetničke zone Grada Krapine opremljene su elektroenergetskim sustavom koji je u potpunosti 

dovršen. Za područje zone Krapina Nova – Zapad izgrađena je trafostanica 20/0,4kV kojom je 

omogućen priključak svih novih gospodarskih subjekata zone te je u potpunosti sagrađena javna 

vodoopskrbna mreža. Radi zadovoljavajućeg rješavanja pitanja odvodnje i pročišćavanja otpadnih 

voda, Grad Krapina kontinuirano provodi Program izgradnje cjelovitog kanalizacijskog sustava sa 

pripadajućim kolektorima i uređajem za pročišćavanje otpadnih voda. Program je proširen u Projekt 

odvodnje aglomeracija Krapina koji će biti završen do kraja 2022. godine, a u sklopu projekta izgradit 

će se i uređaj za pročišćavanje voda. Izvedena je također komunalna infrastruktura u zoni Krapina 

Nova – Jug gdje djeluju postojeći poslovni subjekti na dionici ceste te priključci na vodu, plin, NN 

mrežu i DTK. Izvedeni su spojevi glavnog vodoopskrbnog sustava cijevi (PEHD DN 225, radnog tlaka 

5,5 bara, dnevni kapacitet  – 150 m3 na dan) i plinovoda iz zone Zapad za mogućnost priključenja na 

taj dio zone. Isto tako, kroz zonu je izvedena i nova elektroenergetska mreža od Bobovja do Svetog 

Križa Začretja. 

Prema publikaciji Financijske agencije (FINA) Rezultati poslovanja poduzetnika Krapinsko-zagorske 

županije u 2019. godini4, na rang listi 32 grada i općine, Grad Krapina prvi je po broju poduzetnika 

(321) i broju zaposlenih (3.604). Tijekom navedene godine, poduzetnici Grada Krapine ostvarili su 

 
4 Rezultati poslovanja poduzetnika Krapinsko-zagorske županije u 2019. godini dostupni su na službenoj 
mrežnoj stranici Financijske agencije, https://www.fina.hr/-/rezultati-poduzenika-krapinsko-zagorske-
zupanije-u-2019.-godini  

https://www.fina.hr/-/rezultati-poduzenika-krapinsko-zagorske-zupanije-u-2019.-godini
https://www.fina.hr/-/rezultati-poduzenika-krapinsko-zagorske-zupanije-u-2019.-godini
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ukupne prihode od 1.809.844.000 kuna te zauzimaju 43. mjesto na rang listi u Republici Hrvatskoj. 

Na području Županije ispred Grada Krapine po ukupnim prihodima poduzetnika nalaze se samo 

poduzetnici Huma na Sutli koji zauzimaju 36. mjesto na rang listi. Što se tiče neto dobiti razdoblja, 

poduzetnici Grada Krapine tijekom 2019. godine ostvarili su neto dobit u visini od 69.922.000 kuna 

te se nalaze na 47. mjestu na rang listi u RH. U Gradu Krapini najveće tri tvrtke po ukupnom prihodu  

(uvrštene u „1000 najvećih“, 2021.g.) su JEDINSTVO KRAPINA d.o.o. (236.), M.I.HRŠAK d.o.o. (752.) i 

CIPRO d.o.o. (797.). 

Na području Grada Krapine obrtništvo ima dugogodišnju tradiciju te predstavlja značajan element 

gospodarskog života. Početak zanatstva u Krapini vezan je uz XV. stoljeće kada je Krapina dobila 

povelju «Slobodnog kraljevskog poveljnog trgovišta» sa svim povlasticama što su iz nje slijedile. 

Tijekom godina prvo su se razvili obrti poput kovača, gumbara, lončara, čižmara, mesara, pekara i 

drugih djelatnosti koji se 1837. god. udružuju u Veliki Krapinski Ceh. Tijekom godina obrtnici s 

područja grada Krapine povezali su se s obrtnicima iz okolnih općina i danas djeluju kao Udruženje 

obrtnika grada Krapine i općina Đurmanec, Jesenje, Petrovsko i Radoboj. Broj registriranih obrta na 

području Grada Krapine kontinuirano raste u razdoblju 2016.-2021. 

Tablica 10. Broj registriranih obrta na području Grada Krapine, 2016.-2021. 

GODINA BROJ OBRTA 

2016 160 

2017 177 

2018 210 

2019 242 

2020 279 

2021 323 

Izvor: Udruženje obrtnika grada Krapine i općina Đurmanec, Jesenje, Petrovsko i Radoboj 

S namjerom da se pomogne opstanku tvz. „starih zanata“, Grad Krapina je oslobodio od plaćanja 

komunalne naknade u cijelosti nekretnine u kojima se obavlja kovačka, bačvarska, užarska, 

postolarska, krojačka, brusilačka, urarska djelatnost te kemijske čistione, u onom dijelu nekretnine u 

kojoj se predmetna djelatnost obavlja.  

S ciljem poticanja poduzetništva, Grad Krapina također nudi pogodnosti za nove poduzetnike kao što 

je popust do maksimalno 80% na utvrđeni iznos komunalnog doprinosa, mogućnost obročnog 

plaćanja komunalnog doprinosa te oslobođenje od plaćanja komunalne naknade u prve 2 godine 

poslovanja u 100%-tnom iznosu. Grad također subvencionira kamate kreditnih obveza poduzetnika 

u visini 1 postotnog boda u okviru Programa poboljšanog kreditiranja poduzetništva i obrta 

„Kreditom do uspjeha 2014.“, Mjere 1. Kreditom do konkurentnosti, kojeg provodi ministarstvo 

nadležno za poduzetništvo i obrt, Krapinsko-zagorska županija te jedinice lokalne samouprave na 

području Županije.   
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Sukladno zakonskim propisima utvrđeno je da jedinice lokalne samouprave mogu uvesti prirez 

porezu na dohodak, porez na potrošnju, porez na kuće za odmor te porez na korištenje javnih 

površina. Od spomenutog Grad Krapina nije uveo prirez, dok je porez na kuće za odmor ukinut 1. 

siječnja 2018. godine. Isto tako, Gradsko vijeće Grada Krapine je u prosincu 2020. godine prihvatilo 

prijedlog Odluke kojom se od 1. siječnja 2021. godine ugostiteljima ukida porez na potrošnju i 

smanjuje iznos poreza na korištenje javnih površina za postavu ugostiteljskih terasa s 240,00 

kuna/m² paušalno godišnje na 1,00 kuna/m² paušalno godišnje, u cilju ublažavanja negativnih 

posljedica na poslovanje ugostitelja uzrokovanih epidemijom bolesti COVID-19. Uz navedene mjere 

za suzbijanje negativnih gospodarskih posljedica epidemije, Grad Krapina je od travnja 2020. godine 

do kolovoza 2021. godine također oslobodio obveznike od plaćanja komunalne naknade za poslovne 

prostore i građevinsko zemljište koje služi obavljanju djelatnosti za koje je sukladno Odlukama 

Stožera civilne zaštite RH obustavljen rad, u 100%-tnom mjesečnom iznosu komunalne naknade.  

U Gradu Krapini u okviru Tjedna kajkavske kulture tradicionalno se održava najveće okupljanje i 

promocija gospodarstvenika u Hrvatskom zagorju - Zagorski gospodarski zbor, u organizaciji Grada 

Krapine, Krapinsko-zagorske županije, Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije, Hrvatske 

gospodarske komore - Županijske komore Krapina i Radija Kaj, pod pokroviteljstvom ministarstva 

nadležnog za gospodarstvo. Zagorski gospodarski zbor svake godine privlači sve više izlagača iz 

Hrvatskog zagorja, ali i susjednih županija i država, u cilju promocije svojih proizvoda i usluga . 

Tijekom 2021. godine zbog okolnosti izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 Zbor je održan u znatno 

manjem opsegu s minimalnim brojem izlagača, kako bi se zaštitilo zdravlje i izlagača i posjetitelja, a 

ipak nastavila tradicija gospodarskih aktivnosti u Tjednu kajkavske kulture. U 2022. godini održat će 

se jubilarni Zagorski gospodarski zbor, 30. po redu. 

2.4.2. Tržište rada 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na području Grada Krapine u razdoblju od 2016. 

do 2019. godine, primjetno je kontinuirano smanjenje registrirane nezaposlenosti. Tijekom 2020. 

godine došlo je do povećanja registrirane nezaposlenosti za 9% (266) u odnosu na prethodnu godinu 

(244). Do studenoga 2021. godine registrirano je ukupno 227 nezaposlenih osoba. Iz Tablice 11. 

vidljivo je kako je u svim promatranim godinama, osim 2019., registrirano više nezaposlenih žena u 

odnosu na nezaposlene muškarce. 
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Tablica 11. Registrirana nezaposlenost Grada Krapine u razdoblju od 2016. do studenoga 2021. godine 

 

 

 

 

 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Statistika online – Registrirana nezaposlenost, prosinac 2021.;  
Hrvatski zavod za zapošljavanje, PU Krapina - Mjesečni statistički bilten, 10/2021. godine 

Promotri li se registrirana nezaposlenost prema stupnju obrazovanja, može se primijetiti kako je u 

cijelom promatranom razdoblju (2016. – studeni 2021. godine) najveći broj nezaposlenih osoba sa 

završenom srednjom školom, potom slijede nezaposlene osobe sa završenom osnovnom školom, 

prvostupnici i osobe s višom školom, osobe s fakultetom, magisterijem ili doktoratom, a najmanje je 

nezaposlenih osoba bez škole ili nezavršenom osnovnom školom.  

Tablica 12. Registrirana nezaposlenost Grada Krapine prema stupnju obrazovanja u razdoblju  od 
2016. do studenog 2021. godine 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Statistika online – Registrirana nezaposlenost, prosinac 2021. 

Tablica 13. Registrirana nezaposlenost Grada Krapine prema dobi u razdoblju od 2016. do studenog 
2021. godine 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Statistika online – Registrirana nezaposlenost, prosinac 2021. 

Godina Registrirana nezaposlenost 

M Ž Ukupno 

2016. 285 350 635 

2017. 191 250 441 

2018. 158 173 331 

2019. 125 118 244 

2020. 131 135 266 

XI. 2021. 8 146 227 

Godina Bez škole i 
nezavršena 

osnovna škola 

Završena 
osnovna 

škola 

Srednja 
škola 

Prvi stupanj 
fakulteta, 

stručni studij i 
viša škola 

Fakultet, 
akademija, 
magisterij, 
doktorat 

Ukupno 

2016. 30 129 393 54 30 635 

2017. 15 95 266 36 30 441 

2018. 12 72 196 28 24 331 

2019. 6 51 144 22 20 244 

2020. 5 48 169 25 18 266 

XI. 2021. 5 54 127 27 14 227 

Godina 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60  i više 

2016. 29 69 78 62 52 51 54 87 98 55 

2017. 22 42 50 36 36 37 35 66 73 44 

2018. 16 36 36 29 21 29 30 36 58 40 

2019. 10 26 28 22 21 17 23 27 41 30 

2020. 17 30 36 25 28 19 21 27 37 27 

XI. 2021. 14 22 21 21 15 19 23 34 43 15 

Ukupno 108 225 249 195 173 172 186 277 350 211 
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Promotre li se podaci o registriranoj nezaposlenosti na području Grada Krapine prema dobi, vidljivo 

je kako među nezaposlenim osobama prevladavaju osobe starije od 50 godina, a nakon njih slijede 

mlade nezaposlene osobe u dobi od 20-34 godine.  

Prema popisu stanovništva 2011. godine, na području Grada Krapine živjelo je 8.440 radno sposobnih 

stanovnika, od čega ih je 4.731 ili 56% bilo zaposleno. Od ukupnog broja radno sposobnog 

stanovništva muškaraca je bilo 4.278 (od čega je zaposleno 2.513 ili 58,7), dok je žena bilo 4.162 (od 

čega zaposleno 2.218 ili 53,3%). Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za Grad 

Krapinu, u rujnu 2021. godine kod pravnih osoba zaposleno je ukupno 5.168 radnika (88% ukupno 

zaposlenih). Obrtnici zapošljavaju 262 radnika (4,5%), poljoprivrednika je 14 (0,2%), samostalnim 

profesionalnim djelatnostima bavi se 31 osoba (0,5%). Kod fizičkih osoba zaposlene su 393 osobe 

(6,7%) dok je u produženom osiguranju 5 osoba (0,09%). 

Tablica 14. Osiguranici mirovinskog osiguranja, stanje na dan 30. rujna 2021. godine 

Osiguranici mirovinskog osiguranja 
(Stanje 30.09.2021.) 

Broj Udio 

Radnici kod pravnih osoba 5.168 88 % 

Obrtnici 262 4,5 % 

Poljoprivrednici 14 0,2 % 

Samostalne profesionalne djelatnosti 31 0,5 % 

Radnici kod fizičkih osoba 393 6,7 % 

Osiguranici zaposleni kod međunarodnih organizacija i 
u inozemstvu 

0 0 % 

Osiguranici – produženo osiguranje 5 0,09 % 

UKUPNO 5.873 100,0 % 
Izvor: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje 

 

2.4.3. Poljoprivreda  

Na području Grada Krapine već nekoliko desetljeća poljoprivreda je u stagnaciji ili opadanju. Prema 

podacima Popisa stanovništva iz 2011. godine, svega 45 stanovnika ostvarivalo je prihod od 

poljoprivredne djelatnosti iz čega proizlazi da u gospodarskom smislu poljoprivreda nema veće 

značenje. Iz navedenog, kao i zbog činjenice da je Grad Krapina urbano središte i sjedište Županije, 

intenzivno bavljenje poljoprivredom ne može biti temelj daljnjeg razvoja odnosno može se računati 

isključivo na proizvodnju s većom dodanom vrijednosti i ekološku proizvodnju, koja bi bila 

komplementarna s daljnjim razvojem turizma na području Grada. Prema podacima Agencije za 

plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR) za 2020. godinu na području Grada 

evidentirano je 1.004,18 ha poljoprivrednog zemljišta, od čega najviše otpada na oranice (517,87 ha) 

i livade (333,79 ha). 
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Tablica 15. Poljoprivredno zemljište Grada Krapine prema vrsti uporabe 

Naziv vrste uporabe Površina (ha) Broj parcela 

Oranica 517,87 2217,00 

Livada 333,79 1466,00 

Pašnjak 13,45 37,00 

Vinogradi 37,43 452,00 

Iskrčeni vinogradi 0,36 5,00 

Voćnjak 90,15 576,00 

Mješoviti višegodišnji nasadi 3,25 29,00 

Ostale vrste uporabe zemljišta 0,48 4,00 

Privremeno neodržavana parcela 7,39 57,00 

Ukupno 1004,18 4843,00 

Izvor: APPRRR, Prikaz broja i površina ARKOD-a po naseljima i vrsti uporabe poljoprivrednog zemljišta, 

31.12.2020. 

Osnovno obilježje poljoprivrednog zemljišta na području Grada Krapine je usitnjenost posjeda i 

njegova rascjepkanost. Poljoprivredno zemljište ukupne površine 1.004,18 ha podijeljeno je na 4.843 

parcela, iz čega proizlazi da je prosječna površina parcele svega 0,2 ha. Prema podacima Agencije za 

plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju na dan 31.12.2020., na području Grada Krapine 

evidentirano je 590 poljoprivrednih gospodarstava5. 

Grad Krapina je u proteklom razdoblju dodjeljivao potpore male vrijednosti poljoprivrednim 

gospodarstvima za aktivnosti kapitalnih ulaganja na poljoprivrednim gospodarstvima, aktivnosti 

sudjelovanja na sajmovima i sličnim gospodarskim manifestacijama, edukativne aktivnosti te za 

aktivnosti poticanja ekološke proizvodnje. U razdoblju 2016.-2019. dodijeljene su potpore za 24 

poljoprivredna gospodarstva sa sjedištem/prebivalištem na području Grada Krapine upisana u 

Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u ukupnom iznosu 267.148,00 kuna. 

Sukladno Pravilniku o kriterijima, mjerilima i postupcima o financiranju programa, projekata od 

interesa za Grad Krapinu (Službeni glasnik Grada Krapine, broj 10/15, 1/19 i 9/20), Grad Krapina  

također financira programe i projekte udruga iz područja poljoprivrede i lovstva, u cilju pružanja 

potpore aktivnostima koji doprinose razvoju poljoprivredne djelatnosti.  

Kako bi se omogućila prodaja svježih proizvoda s polja domaćih proizvođača s područja Grada 

Krapine i okolice, pripremljen je projektni prijedlog „Izgradnja tržnice u Krapini“ u cilju prijave na EU 

natječaje u novom programskom razdoblju 2021.-2027. Uz prostore za direktnu prodaju i potrebne 

sadržaje za upravu, održavanje i sanitarije, realizacijom planiranog projekta stvorit će se adekvatni 

uvjeti u smislu pripadajućih otvorenih prostora tržnice, poput parkirališta, pješačkog i kolnog 

 
5 Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju – Prikaz broja, površine ARKOD-a i broja 
PG-a s obzirom na veličinu i sjedište PG-a 31.12.2020., https://www.apprrr.hr/arkod/  

https://www.apprrr.hr/arkod/
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pristupa, pristup za osobe s invaliditetom te će se urediti okolni okoliš. Procjena vrijednost projekta 

iznosi 7,4 milijuna kuna bez PDV-a. 

Poljoprivrednici imaju mogućnost osposobljavanja za obavljanje poslova iz djelatnosti poljoprivrede 

koje provodi Pučko otvoreno učilište Krapina. Zainteresirani polaznici imaju mogućnosti pohađati 

programe: vinogradar-podrumar, destiler, pčelar, voćar, proizvođač poljoprivrednih kultura na 

ekološki način, rukovatelj motornom pilom, rukovatelj motornom kosilicom i rukovatelj trimerom, 

temeljem čega dobivaju uvjerenje o osposobljavanju s pravom upisa u e-radnu knjigu. 

2.4.4. Turizam  

Grad Krapina ima velik turistički potencijal koji proizlazi iz prirodnog i povijesnog nasljeđa, bogatih 

kulturnih događanja te iznimno dobre prometne povezanosti s Gradom Zagrebom koji predstavlja 

važno tržište turističkih usluga. 

Institut za turizam na temelju osnovnih podataka o turizmu dodijelio je svim jedinicama lokalne 

samouprave u Republici Hrvatskoj indeks turističke razvijenosti. Indeks je grupiran u 5 kategorija, uz 

dodatnu kategoriju u slučaju izostanka turističkih aktivnosti. Prema Indeksu turističke razvijenosti 

za 2020. godinu, Grad Krapina nalazi se III. kategoriji s indeksom turističke razvijenosti koji iznosi 

17,30. 

Slika 3. Indeks turističke razvijenosti Krapinsko-zagorske županije - prikaz po jedinicama lokalne 
samouprave 

 

Izvor: Institut za turizam, obrada: Zagorska razvojna agencija, studeni 2021. 

Unatoč brojnim sadržajima s turističkim potencijalom, turisti/izletnici gotovo isključivo posjećuju 

Muzej krapinskih neandertalaca, ne zadržavajući se na drugim lokalitetima. Ulaganjem u privatne 

smještajne kapacitete povećan je broj istih, kao i broj noćenja, međutim u cilju duljeg zadržavanja 
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turista na području grada nedostaje hotelski smještaj, a turističke sadržaje u nadolazećem razdoblju 

potrebno je proširiti. Od važnih turističkih sadržaja treba spomenuti:  

• Muzej krapinskih neandertalaca – nalazište krapinskih neandertalaca „Hušnjakovo“ zaštićeno je 

kao prvi paleontološki spomenik prirode u Hrvatskoj, a pripada među najznačajnije paleontološke 

lokalitete svijeta. U neposrednoj blizini nalazišta nalazi se Muzej ukupne površine oko 1.200 m2 

koji djeluje u okviru Muzeja Hrvatskog zagorja i nudi zanimljivu priču o životu i kulturi 

neandertalskog čovjeka u Krapini, mnoštvo multimedijskih i drugih sadržaja te posebnu 

arhitekturu. 

• Muzej Ljudevita Gaja – djeluje u okviru Pučkog otvorenog učilišta Krapina, a nalazi se u Gajevoj 

rodnoj kući gdje je izložen njegov namještaj, slike i portreti, fotokopije rukopisa, tiskanih tekstova, 

knjiga i brošura te novina i časopisa koje je uređivao i izdavao.  

• Galerija Grada Krapine – otvorena je 5. rujna 1993. godine povodom obilježavanja 800. obljetnice 

od prvog pisanog spominjanja Grada Krapine, a djeluje u okviru Pučkog otvorenog učilišta. Uz 

brojne izložbe, u Galeriji se održava i Međunarodna izložba maski te Zagorski likovni salon. Galerija 

posjeduje fundus slika i skulptura recentnih likovnih umjetnika prikupljen tijekom 40 godišnje 

galerijske djelatnosti u gradu Krapini. Zbirka slika i skulptura recentnih likovnih umjetnika, kao i 

zbirka slika Ernesta Tomaševića i skulptura Vjekoslava Rukljača, upisane su u Registar kulturnih 

dobara Republike Hrvatske i imaju svojstvo kulturnog dobra. 

• Stari grad – Lokalitet Starog grada u Krapini, jedan od najstarijih srednjovjekovnih utvrđenih 

gradova u Hrvatskoj, zaštićen je kao spomenik kulture i ima svojstvo kulturnog dobra. Njegovi 

najstariji dijelovi građeni su i prije 11. stoljeća. Arheološka građa pronađena na Starom gradu 

restaurirana je i izložena u Galeriji grada Krapine.  

• Forma prima – park skulptura jedinstveni je park suvremenih drvenih skulptura na otvorenom u 

Hrvatskoj, a nalazi se na sjevernim padinama brda Josipovac. Park sadrži više od 30 skulptura 

velikog formata koje potpisuju najpoznatija imena svjetskih i domaćih kipara 80-ih godina 20. 

stoljeća. Ovaj park ima svojstvo kulturnog dobra i upisan je u Registar kulturnih dobara Republike 

Hrvatske.  

Uz navedeno, važan dio turističke ponude čine i pješačke staze na području Grada. Javna ustanova za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije u okviru EU projekta 

Enjoyheritage uredila je Kružnu stazu Hušnjakovo, pri čemu je Grad Krapina bio partner na projektu. 

Kružna staza duga 2,5 kilometara povezuje tri važne lokacije koje čine tematsku cjelinu – Muzej 

krapinskih neandertalaca i paleontološki spomenik prirode Hušnjakovo, obližnje jezero Dolac i 

ruševnu kapelu Sveta tri kralja. Staza je zamišljena kao mjesto za edukaciju i rekreaciju, a tijekom 

obilaska prolazi se kroz 8 interpretacijskih točaka: 1. Geološki stup, 2. Nosorog za objed, bobice za 

večeru, 3. Vremeplov, 4. Špilja s pogledom, 5. Pruge od pepela, 6. Kapela Sveta tri kralja, 7. Štovati 

život, pokapati mrtve, 8. Tehnologija davnina. Staza je otvorena krajem kolovoza 2018. godine, a može 

se obići pomoću aplikacije Enjoyheritage. Za iskusnije planinare tu je i planinarska obilaznica 
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Kajmbuščakov put - kružni put po vrhuncima oko Krapine koji povezuje Strahinjčicu i Brezovicu 

dužine 24,5 km. Početak i kraj obilaznice je u sjevernom dijelu Krapine. Vrijeme potrebno za prolazak 

obilaznice je 9-10 sati aktivnog hoda.  

Sakralni objekti na području Grada Krapine također su dio turističke ponude grada. Crkva Majke 

Božje Jeruzalemske poznato je hrvatsko proštenište i jedna od najljepših hrvatskih baroknih crkava 

podignuta milodarima građana Krapine. U njoj je smješten čudotvorni Marijin kip donesen iz 

Jeruzalema. Uz svetište je uređen križni put čije su postaje vrijedno umjetničko djelo. U svetištu se 

prigodno održavaju razne priredbe i koncerti, osobito koncerti na orguljama. Franjevački samostan i 

crkva Svete Katarine u kojem je djelovao studij filozofije za potrebe školovanja mladih franjevaca 

sadrži neprocjenjivu književnu građu i zbirku sakralne umjetnosti. U crkvi Svete Katarine održavaju 

se brojni koncerti duhovne glazbe. 

Na području Grada Krapine djeluje Turistička zajednica Grada Krapine, turistička organizacija koja 

djeluje po načelu destinacijskog menadžmenta, a osnovana je radi promicanja i razvoja turizma 

Republike Hrvatske i gospodarskih interesa pravnih i fizičkih osoba koje pružaju ugostiteljske usluge 

i usluge u turizmu ili obavljaju drugu djelatnost neposredno povezanu s turizmom na način da 

upravljaju destinacijom na razini grada Krapine. Zadatak Turističke zajednice je razvijanje turističkih 

proizvoda kroz sudjelovanje u planiranju i provedbi ključnih investicijskih projekata javnog sektora i 

ključnih projekata podizanja konkurentnosti destinacije, sudjelovanje u organizaciji manifestacija i 

razvoju događanja u destinaciji i drugih motiva dolaska u destinaciju za individualne i grupne goste. 

Isto tako, upravlja kvalitetom ponude u Gradu Krapini te prati i aplicira, samostalno ili u suradnji s 

jedinicom lokalne samouprave i drugim subjektima javnog ili privatnog sektora, na natječaje za razvoj 

turističke ponude i infrastrukture kroz sufinanciranje iz nacionalnih izvora, fondova Europske unije i 

ostalih izvora financiranja. Izrađuje strateške i razvojne planove turizma na području djelovanja te 

operativno sudjeluje u provedbi aktivnosti sustava eVisitor i ostalih turističkih informacijskih sustava 

poput jedinstvenog turističkog informacijskog portala te evidencije posjetitelja. Svojim radom 

Turistička zajednica kontinuirano sudjeluje u održavanju te kreiranju novih turističkih sadržaja. 

Tablica 16. Dolasci i noćenja turista te broj postelja u Gradu Krapini, 2013.-2021. godine 

Godina Broj postelja Dolasci turista Noćenja turista Ukupno 

domaći strani domaći strani dolasci noćenja 

2013. 66 1.058 1.543 2.622 2.174 2.601 4.796 

2014. 89 1.161 1.950 2.387 2.729 3.111 5.116 

2015. 116 1.553 2.998 3.372 4.034 4.551 7.406 

2016. 140 1.853 4.070 3.600 5.699 5.923 9.299 

2017. 171 2.252 4.667 4.475 6126 6.919 10.601 

2018. 220 2.945 6.728 4.628 9.197 9.673 13.825 

2019. 234 3.232 8.143 5.798 11.634 11.375 17.432 

2020. 257 2.354 6.709 5.381 9.466 9.063 14.847 

2021. 277 3.582 8.599 6.090 10.919 12.181 17.009 
Izvor: -Turistička zajednica Grada Krapine 
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Prema podacima Turističke zajednice Grada Krapine može se uočiti kontinuirani rast dolazaka i 

noćenja do 2020. godine kada su uvedene epidemiološke mjere zabrane kretanja u cilju sprečavanja 

širenja virusa COVID-19. U 2021. godini ponovno je zabilježen porast dolazaka turista kao i najveći 

broj dolazaka u promatranom razdoblju te porast broja noćenja gotovo kao i na razini 2019. godine.   

Grad Krapina je u razdoblju 2014.-2018. godine poticao ulaganja u povećanje smještajnih kapaciteta 

na području grada radi stvaranja preduvjeta za kontinuirani razvoj turizma dodjelom bespovratnih 

sredstava za aktivnosti izgradnje, rekonstrukcije, obnove ili preuređenja smještajnih objekata što je 

rezultiralo značajnim porastom postelja u predmetnom razdoblju. Smještajni kapaciteti u Gradu 

Krapini odnose se na objekte u domaćinstvu, hosteli, ostale ugostiteljske objekte za smještaj i objekte 

na OPG-u u okviru seljačkog domaćinstva. 

Tablica 17. Prosječno trajanje boravka domaćih i stranih gostiju u Gradu Krapini, 2016.-2021. godine 

Godina Prosječno trajanje boravka (u danima) 

domaći strani 

2016. 1,59 1,35 

2017. 1,83 1,24 

2018. 1,47 1,30 

2019. 1,59 1,33 

2020. 1,95 1,26 

2021. 1,54 1,19 
Izvor: -Turistička zajednica Grada Krapine 

Prema podacima Turističke zajednice Grada Krapine, prosječna dužina boravka gostiju u Gradu 

Krapini u 2021. godini iznosila je 1,54 dana za domaće te 1,19 dana za strane goste. Od 2016. godine, 

podaci o trajanju boravka domaćih i stranih gostiju blago variraju iz godine u godinu s time da su 

boravci stranih gostiju kontinuirano nešto kraći. Prosječni boravak domaćih gostiju kreće se između 

1,47 do 1,95 dana dok se prosječni boravak stranih gostiju kreće između 1,19 do 1,35 dana.  

Grad Krapina kontinuirano ulaže u razvoj turizma na području grada. Vezano uz visoku posjećenost 

Muzeja krapinskih neandertalaca (u razdoblju 2016.-2018. godine kroz Muzej je prolazilo godišnje 

između 85.000-90.000 posjetitelja, dok je u 2019. godini taj broj bio rekordnih 118.559 posjetitelja), 

u 2020. godini realiziran je projekt izgradnje željezničko-cestovnog prijelaza preko pruge i prilaza 

prema naselju Dolac u partnerstvu sa HŽ Infrastrukturom. Izmještanjem željezničko-cestovnog 

prijelaza Dolac ukinut je javni promet u arheološkom i muzejskom kompleksu nalazišta krapinskih 

neandertalaca čime je omogućena potpuna zaštita lokaliteta te prometna sigurnost posjetitelja i 

stanovnika grada. Na navedenom lokalitetu, u programskom razdoblju planirana je i realizacija 

projekta rekonstrukcije zgrade Kneippovog lječilišta koja obuhvaća vraćanje građevine u prvotno 

stanje te dogradnju suvremenog aneksa, kao i hortikulturno uređenje okolnog područja. U okviru 

pripreme predmetnog projekta izrađen je konzervatorski elaborat i idejni projekt te se planira 

pristupiti izradi glavnog projekta, izvedbenog projekta i projekta unutarnjeg uređenja kao preduvjeta 

za prijavu projektnog prijedloga na EU natječaje u novom programskom razdoblju 2021.-2027. 



35 
 

Realizacijom predmetnog projekta očuvat će se vrijedan kulturno-povijesni spomenik, a grad će 

dobiti novi kulturno - turistički proizvod. 

U predjelu Dolac - Hušnjakovo, između Ulice hrvatskih branitelja te Šetališta Ivana Vrencea uz 

vodotok Krapinice, osigurana je lokacija za uređenje turističke zone. U cilju objedinjavanja parcela, 

proveden je  postupak parcelacije te je prostorno-planskom dokumentacijom utvrđena ugostiteljsko-

turistička namjena, čime su osigurani preduvjeti za uređenje turističke zone odnosno gradnju hotela.   

U proteklom razdoblju Grad Krapina pripremio je projekt „Crna kraljica“, identificiran u Planu razvoja 

Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. te Razvojnom sporazumu Sjever kao strateški projekt 

važan za razvoj Krapinsko-zagorske županije koji će doprinijeti strukturiranom i održivom 

gospodarskom razvoju Sjevera Hrvatske. Projekt obuhvaća obnovu kulturnih dobara „Stari grad 

Krapina“ i „Park skulptura Forma Prima u šumi Josipovac“ te izgradnju pješačkog mosta koji će ih 

povezivati. Realizacijom projekta „Crna kraljica“ unaprijedit će se upravljanje navedenim kulturnim 

dobrima te uvesti novi turistički sadržaji u gradu. Obnova kulturnog dobra „Stari grad Krapina“ u 

okviru projekta obuhvaća uređenje pristupačnosti te uvođenje potrebne infrastruktura (vodovod, 

odvodnja, rasvjeta), uređenje Muzeja posvećenog povijesti i legendama destinacije s arheološkim 

izlošcima sa samog kulturnog dobra, suvenirnice, bistroa te multimedijske dvorane, uređenje 

infrastrukture okoliša (vodovod, odvodnja, rasvjeta), platoa za pozornicu, staza i vidikovca te 

uvođenje edukacijskog sadržaja u spilji neposredno uz zgradu Palasa. U okviru obnove kulturnog 

dobra „Park skulptura Forma Prima u šumi Josipovac“ izvršit će se krajobrazno uređenje, uređenje 

pozornice za održavanje manifestacija, obilježavanje i osvjetljivanje skulptura te postava info 

punktova za posjetitelje s informacijama o kulturnoj baštini turističke destinacije. Znatnom 

unaprjeđenju destinacije doprinijet će izgradnja pješačkog mosta između navedenih kulturnih dobara 

koji će zbog svojih karakteristika postati nova turistička atrakcija. Nakon što je u proteklom razdoblju 

izvedena građevinska i konstruktivna sanacija zgrade Palasa te sanacija kompletne padine i stijene 

na kojoj se lokalitet nalazi, u okviru projekta sufinanciranog iz EU sredstava (Fonda za regionalni 

razvoj, OP konkurentnost i kohezija) izrađena je projektna dokumentacija za realizaciju projekta 

„Crna kraljica“ te se isti planira prijaviti na EU natječaje u novom programskom razdoblju 2021.-2027. 

Projekt značajan za razvoj Grada Krapine je i Bazenski kompleks Šemničke toplice. Projekt obuhvaća 

izgradnju unutarnjeg bazena veličine 50x25 metara, vanjskog bazena dimenzija 30x25 metara, 

kapaciteta za 500 kupača, dječjeg vanjskog bazena veličine 5x10 metara, parkirališta za 3 autobusa i 

120 automobila, krajobrazno uređenje okoliša te ugostiteljski objekt s terasom uz manje trgovačko 

uslužne lokale. Realizacijom projekta upotpunit će se turistička ponuda Grada Krapine te će se 

doprinijeti gospodarskom razvoju predmetnog područja. Projekt je identificiran kao strateški projekt 

u Planu razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. kojem je cilj stvaranje dodatnog sadržaja 

turističke ponude Zagorja kao i profiliranje destinacije kao destinacije sporta (s obzirom da u RH 

postoji potreba za dodatnim zatvorenim olimpijskim bazenima te bi takav kompleks dodatno 

privukao sportaše i ekipe vodenih sportova iz regije). Šemničke Toplice je projekt koji je identificiran 
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kao prioritetni investicijski projekt Master plana razvoja turizma KZŽ 2016.-2025. Za razvoj 

Šemničkih toplica donesen je Urbanistički plan uređenja turističko-rekreacijskog predjela Šemničke 

toplice, izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za bazenski kompleks te izdana građevinska 

dozvola. Projektno-tehnička dokumentacija sufinancirana je kroz Program pripreme lokalnih 

razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova od Ministarstva regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije te se isti planira prijaviti na EU natječaje u novom programskom razdoblju 

2021.-2027. 

2.5. Infrastruktura 

Kvalitetna infrastrukturna opremljenost prostora jedan je od osnovnih preduvjeta i potpornih 

elemenata u razvoju većine gospodarskih djelatnosti i određenog prostora u cjelini. 

2.5.1. Prometna infrastruktura 

Područjem Grada Krapine prolaze važne međunarodne i državne prometnice kojima je povezan s 

Gradom Zagrebom prema jugu i sa srednjom Europom prema sjeveru. Kroz grad prolazi prometnica 

koja povezuje zapadni dio Krapinsko-zagorske županije i Republiku Sloveniju s Varaždinom, a odatle 

i Mađarskom. S obzirom na navedeno, Grad Krapinu odlikuje odlična cestovna povezanost, kako s 

gradovima i općinama unutar Županije, tako i s ostalim krajevima Republike Hrvatske te Europe. 

Suvremena autocesta Zagreb-Macelj, dio Pyhrnskog pravca (Nűrnberg-Linz-Graz-Macelj-Zagreb-

Split), povezuje Grad sa Zagrebom na svega 42,5 km, dok je udaljenost do graničnog prijelaza Macelj 

17 km. Autocesta osigurava vrlo dobre veze prema zapadnom dijelu Republike Slovenije, prema 

Varaždinu (oko 50 km) te nastavku prema Mađarskoj.  

Državne ceste kroz Grad Krapinu: 

-D1 G.P.Macelj-Krapina-Zagreb-Karlovac-Gračac-Knin-Brnaze-Split (D8); dionica kroz naselje Velika  

Ves- spoj na čvor Krapina- Đurmanec (bivša magistrala) u dužini cca. 8,8 km 

-D35 Varaždin (D2)-Lepoglava-Sveti Križ Začretje (D1); dionica kroz naselje Donja Šemnica u dužini  

cca. 4,5 km 

-D74 Đurmanec (D207)-Krapina-Bednja-Lepoglava (D35); dionica bivše županijske ceste Doliće-
Žutnica-G. Jesenje u dužini cca. 5,5 km 

-D206 G.P. Hum na Sutli-Pregrada-Krapina (D1); dionica od silaznice sa D-1 u Krapini-Trg S. Radića- 

Starčevićeva-Rendićeva-Bregovita-Tkalci-Petrovsko u dužini cca. 4,0 km 

Mrežu cestovnih prometnica na području Grada Krapine čine i nerazvrstane ceste ukupne dužine cca 

200 km kojima upravlja Grad Krapina, od čega se 28,8 km cesta odnosi na bivše županijske ceste koje 

su preuzete 2012. godine prema Zakonu o cestama i Odluci o cestama na području velikih gradova 

koje prestaju biti razvrstane u javne ceste te koje su prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada 

Krapine nerazvrstane ceste prvog reda. Grad Krapina upravlja nerazvrstanim cestama temeljem 

odredbi Zakona o cestama te prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, kojim je 

reguliran način održavanja istih kao komunalne djelatnosti te građenje istih. 
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Pokrivenost cestovnom mrežom na području Grada Krapine je zadovoljavajuća, no i dalje postoje neki 

kolnici nerazvrstanih cesta koji zahtijevaju rekonstrukciju, a Grad Krapina redovito upravlja te vodi 

postupke rekonstrukcije, modernizacije i razvijanja istih. Nerazvrstane ceste su većim dijelom 

asfaltirane (86,41%), dok 10,14% ima makadamsku podlogu, a 3,45% zemljanu podlogu. Održavanje 

nerazvrstanih cesta predstavlja velik izazov s obzirom na duljinu takvih cesta i financijske kapacitete 

jedinice lokalne samouprave za njihovo održavanje, zbog čega je ključno prioritizirati ceste za obnovu 

te osigurati svim stanovnicima adekvatnu cestovnu infrastrukturu i pristup svojim domaćinstvima.  

Na području Grada u protekle četiri godine uređeno je više od 21 km cesta i nogostupa, sanirana su 

klizišta sufinanciranjem Hrvatskih voda, Hrvatskih cesta, Ministarstva graditeljstva i HŽ 

infrastrukture, a uz prethodno uređene šetnice, uz obalu rijeke Krapine izgrađena je šetnica dužine 

1.800 metara, čime je građanima postalo dostupno više od 5 km osvjetljene javne površine bez javnog 

prometa za sigurnu rekreaciju. Na gradskom groblju u Krapini nakon uređenja platoa ispred 

mrtvačnice, uređene su staze i izgrađena nova parkirna mjesta.  

U proteklom razdoblju proveden je projekt sufinanciran iz EU fondova „Izgradnja produžetka Ulice 

Frana Galovića u Krapini“ (Program ruralnog razvoja 2014.-2020., Europski poljoprivredni fond za 

ruralni razvoj), koji je obuhvaćao izgradnju produžetka jedne od glavnih prometnica u gradu u cilju 

povezivanja javnih i poslovnih objekata u centru grada te poduzetničkoj zoni Krapina Nova - Zapad 

preko navedene prometnice te izmještene državne ceste D206. Osim navedenog, projekt je obuhvaćao 

i izgradnju odvodnje oborinskih voda, cestovne rasvjete, zaštitu srednjenaponskih kabela 20 kV te 

osiguranje stabilnosti pokosa korita potoka Krapinice. Obzirom da DTK (distributivna 

telekomunikacijska kanalizacija) poduzetničke zone nije imala fizičkog spoja s DTK Grada Krapine, 

cilj projekta bio je i povezivanje DTK poduzetničke zone s novim segmentom DTK uz dograđenu Ulicu 

te rekonstrukcija i supstitucija zračne TK linije HŽ-a. 

U Gradu Krapini organiziran je sustav naplate parkiranja u centru grada koje je povjereno na 

upravljanje trgovačkom društvu Krakom d.o.o.  Kroz sustav naplate parkiranja osigurava se red u 

prometu u mirovanju, brža izmjena vozila na najfrekventnijim lokacijama te se smanjuje ukupan broj 

vozila na prometnicama. Naplatom parkiranja potiče se korištenje alternativnih načina prijevoza i 

racionalnije korištenje parkirališnih površina na području grada. 

Osim održavanja i gradnje nerazvrstanih cesta, Grad Krapina upravlja i drugim objektima i uređajima 

komunalne infrastrukture: javnim prometnim površinama na kojima nije dopušten promet motornim 

vozilima, javnim parkiralištima, javnim  zelenim površinama, građevinama i uređajima javne namjene 

te grobljem.  
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2.5.2. Područja potencijalnih prirodnih i drugih nesreća 

Sukladno Procjeni rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Grada Krapine (Službeni glasnik 

Grada Krapine, broj 1/19) rizik od poplava na području Grada Krapine prema izračunu neznatan je 

obzirom da su izrađeni kanali za odvodnju te nasipi kroz ugrožena naselja i sam grad. U posljednjih 

desetak godina nije bilo poplava na području Grada Krapine. Rizik od potresa na području grada je 

značajan s obzirom na vjerojatnost potresa do VII° MSK. U posljednjih desetak godina zabilježena su 

dva jača potresa i to u ožujku i prosincu 2020. godine. Na području Grada Krapine zabilježena su 

manja oštećenja na građevinama. Materijalna šteta nije bila značajna, a ljudskih žrtava nije bilo. Rizik 

od ekstremnih vremenskih pojava kao što su visoke temperature, tuča, mraz i slično je umjerena.  

Sukladno Procjeni rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Grada Krapine iz 2019. godine, 

rizik koji se odnosi na epidemije i pandemije je mali s obzirom na jedan događaj u 20 do 100 godina , 

međutim pandemija bolesti COVID-19 tijekom 2020. i 2021. godine unijela je značajne promjene u 

svakodnevnicu i radno okruženje. Rizik Grada Krapine od industrijske nesreće s opasnim tvarima 

moguće su na benzinskim pumpama prilikom istakanja goriva i eventualnim propuštanjem 

podzemnih rezervoara goriva. Ukoliko bi došlo do eksplozije razmjeri štete mogu se očekivati na 

udaljenosti 300 metara u radijusu. Za područje Grada Krapine postoji rizik od nuklearne nesreće 

obzirom na vrlo malu udaljenost od Nuklearne elektrane Krško. Vjerojatnost da dođe do nuklearne 

nesreće je mala obzirom na jedan događaj u 20 do 100 godina. Klizišta i odroni, zbog konfiguracije tla 

na području Grada Krapine, posljednjih godina ugrožavaju sve više stambenih i gospodarskih 

objekata na području grada. 

2.5.3. Sustav javne rasvjete 

Sustav javne rasvjete Grada Krapine čini približno 2.300 rasvjetnih tijela, a u proteklom razdoblju 

Grad je dopunio ili izgradio novu rasvjetu u više naselja te je postavljeno približno 300 novih 

rasvjetnih tijela. Uz to, započet je proces modernizacije sustava javne rasvjete na cjelokupnom 

području grada. Nakon izvršenih detaljnih analiza, odabran je model zamjene kroz provođenje 

projekta energetske učinkovitosti. Uz zamjenu gotovo 2.000 rasvjetnih tijela, projektom će se 

napraviti dodatni iskorak prema konceptu pametnog grada te implementirati računalni sustav 

nadzora i upravljanja kompletnom javnom rasvjetom na području Grada Krapine te u manjem dijelu 

uvesti i dodatne mogućnosti komunikacije te pojedinačnog upravljanja. Kroz projekt će se ostvariti 

smanjenje troškova električne energije i održavanja sustava javne rasvjete, smanjenje emisije CO2, 

smanjenje svjetlosnog zagađenja, a pri tome povećati sigurnost i zadovoljstvo građana. Za projekt je 

izrađena projektna dokumentacija koja je usklađena s novim zakonskim propisima i normama te je u 

tijeku priprema natječajne dokumentacije. 

2.5.4. Gospodarenje otpadom – prikupljanje i odvoz otpada 

Na području Grada Krapine organizirano je prikupljanje otpada iz domaćinstava, tehnološkog i 

drugog otpada. Poslove gospodarenja otpadom (prikupljanje, prijevoz, odvajanje i deponiranje) 

obavlja trgovačko društvo „Krakom“ d.o.o., koje čisti i javne površine (prometne i zelene površine), a 
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komunalni otpad zbrinjava se na odlagalištu neopasnog otpada „Gorjak“ na teritoriju Općine Jesenje. 

Organizirani odvoz otpada u sklopu javne usluge odvija se na način da se miješani komunalni otpad 

odvozi jednom u dva tjedna, reciklabilni otpad jednom u dva tjedna, a jednom godišnje po rasporedu 

glomazni otpad. Grad je vlasnik Reciklažnog dvorišta koje se nalazi u Bobovju, a poslovi upravljanja 

povjereni su trgovačkom društvu Krakom d.o.o. Na području Grada Krapine u 2020. godini 

prikupljeno je ukupno 2.172,74 tona komunalnog otpada, 1.862,73 tone miješanog komunalnog 

otpada, a organiziranim sakupljanjem komunalnog otpada obuhvaćeno je 12.480 stanovnika. Količina 

komunalnog otpada po stanovniku za 2020. godinu iznosi 174,09 kg. Prema količini odvojenih vrsta 

otpada iz komunalnog otpada, sakupljeno je 110,308 tona papira i kartona, 152,267 tona plastike, 

5,44 tona stakla, 7,48 tona metala, 279,47 tona glomaznog otpada, 0,578 tona otpadnog tekstila te 

4,828 tona biorazgradivog otpada. 

Nositelj investicije sanacije odlagališta otpada „Gorjak“ je od prosinca 2019. godine Grad Krapina. 

Nakon provedenog postupka javne nabave početkom 2021. godine nastavljeni su radovi na sanaciji 

odlagališta otpada „Gorjak“, ugovoreni u iznosu od 6.724.891,88 kuna s PDV-om od čega će Fond za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sufinancirati 60% investicije. Rok za dovršenje je 60 mjeseci, 

odnosno do popunjenja kapaciteta odlagališta. 

Na području Županije nalazi se devet odlagališta, od čega je njih sedam aktivno, a dva su zatvorena 

Odlukom o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne novine“, br. 3/19, 17/19) i 

Dinamikom zatvaranja odlagališta neopasnog otpada na području Republike Hrvatske. U tri su u 

tijeku postupci sanacije, u četiri odlagališta u tijeku je priprema za sanacijom, a jedno je odlagalište 

sanirano. Krajnji je cilj zatvaranje istih obzirom na skoro otvaranje Regionalnog centra za 

gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske na lokaciji Piškornica. Prema navedenom, 

odlagalište „Gorjak“ je određeno kao odlagalište koje nakon 31.12.2018. godine nastavlja s radom do 

popunjenja kapaciteta ili do početka rada regionalnog centra za gospodarenje otpadom, a pri tom je  

značajno napomenuti da je tom Odlukom definirano da će odlagalište Gorjak morati prihvaćati 

odlaganje otpada sa zatvorenih odlagališta na području Krapinsko-zagorske Županije. U skladu s 

navedenim, po zahtjevu javnih isporučitelja na čijem području su se odlagališta zatvorila te nalozima 

inspekcijskih službi i uz suglasnost Skupštine društva Krakom d.o.o. kao vlasnika odlagališta, 

poduzete su mjere za usklađenje rada odlagališta sa navedenim dokumentima i donijete su odluke o 

prihvatu otpada sa zatvorenih odlagališta.   

Prema izvješćima o izvršenju Plana gospodarenju otpadom  u zadnje 4 godine nije bilo većih divljih 

deponija u prirodi. Provodi se redovan nadzor i obilazak terena od strane komunalnog i 

poljoprivrednog redara te su evidentirane manje lokacije nepropisno odloženog otpada uglavnom uz 

ceste, koje su promptno sanirane. Uvođenjem novog režima prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada, na svim lokacijama eko-otoka zabilježeno je povećano nepropisno odlaganje miješanog 

komunalnog i glomaznog otpada te je povećan nadzor. 
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Grad Krapina sustavno provodi aktivnosti na način da se osiguraju uvjeti i provedba propisanih mjera 

gospodarenja otpadom, te je donesen Plan gospodarenja otpadom za  razdoblje od 2017.-2022. 

godine. Početkom 2018. godine donesene su sve prateće odluke i regulirano obavljanje javne usluge 

prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada sukladno odredbama Zakona o 

održivom gospodarenju otpadom. U 2019. godini s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost sklopljen je ugovor o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada te je izvršena 

isporuka 52 komada spremnika veličine 1.100 l za eko-otoke i isporuka i raspodjela spremnika za 

biootpad (smeđi spremnici, 20 komada). Provedena je uknjižba 4.053 komada žutih spremnika od 

120 l, odnosno prijenos vlasništva sa FZOEU u vlasništvo Grada te je u tijeku raspodjela istih. 

Isto tako, u tijeku je postupak nabave kompostera vrijednosti 1.001.462,50  kn s PDV-om koji će se u 

narednom razdoblju podijeliti domaćinstvima na području Grada Krapine s ciljem smanjenja količine 

biorazgradivog otpada koji se odlaže na odlagalištima otpada te povećanja stope odvojenog 

prikupljanja komunalnog otpada. Za navedenu komunalnu opremu odobreno je sufinanciranje od 

strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u 40 postotnom iznosu. 

Grad Krapina kontinuirano provodi informativne aktivnosti u svezi gospodarenja otpadom te na 

mrežnoj stranici objavljuje bitne informacijama o gospodarenju otpadom na svojem području. U 

razdoblju 2018.-2020. realiziran je projekt „Izobrazno-informativne aktivnosti o održivom 

gospodarenju otpadom Grada Krapine te Općina Đurmanec, Jesenje, Petrovsko, Radoboj i Hum na 

Sutli KK. 06.3.1.07.0044“ sufinanciran iz EU fondova (Kohezijski fond) u okviru kojeg su provedene 

aktivnosti informiranja i edukacije građana o sprječavanju nastanka otpada, pravilnom odvajanju 

otpada u kućanstvima, kućnom kompostiranju te ponovnoj uporabi predmeta.  

31. srpnja 2021. godine stupio je snagu novi Zakon o gospodarenju otpadom (Narodne novine 

84/2021), kojim su propisane nove obveze i rokovi postupanja za jedinice  lokalne samouprave u 

svezi gospodarenja otpadom. Grad Krapina ima obveze regulirati gospodarenje otpadom i obavljanje 

javne usluge  sakupljanja otpada prema novom Zakonu.  

2.5.5. Opskrba pitkom vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda 

Značajka vodoopskrbnog sustava Grada Krapine je položaj izvorišta vode na sjevernom kraju 

vodovodne mreže te gotovo linijski položaj potrošača duž kotline rijeke Krapine. Manji dio potrošača 

smješten je na višim kotama, a za njihovu opskrbu postoje vodoopskrbni podsustavi koji uzimaju 

vodu iz glavnog vodoopskrbnog sustava „Krapina“ i precrpljuju je u vlastite vodospreme. Glavni 

vodoopskrbni sustav „Krapina“ opskrbljuje se vodom iz kaptaže „Gorjak-Jazviščak“, kaptaže 

„Strahinje“ te iz zdenaca KB-1 u Podgori i zdenca na lokaciji „Grobotek“, a u sustavu su izvedene tri 

vodospreme „Šabac“, „Trški Vrh“ i „Strahinje“. Uz glavni sustav postoje i četiri podsustava: „Tkalci“, 

„Trški Vrh II“, „Paradižum“ i „Krateks“. 

Područje Grada Krapine još nije cjelokupno obuhvaćeno sustavom odvodnje i pročišćavanja otpadnih 

voda. Duljina izgrađene kanalizacijske mreže na području Grada iznosi oko 40 km, a u naseljima koja 
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još nisu obuhvaćena, odvodnja je riješena izgradnjom septičkih jama, tj. putem privremenih ispusta  

otpadne vode ispuštaju se direktno u kanale i vodotoke. Cjeloviti sustav odvodnje otpadnih voda 

realizirati će se projektom „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Krapina“. 

Kroz projekt Aglomeracija Krapina izgradit će se sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, cca 

26 km cjevovoda odvodnje, retencijski bazen, uređaj za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV), nabaviti 

oprema za održavanje sustava javne odvodnje, nadzorno upravljački sustav (NUS) za vodoopskrbu i 

odvodnju te nabaviti potrebna oprema i vozila. Ukupna procijenjena vrijednost projekta je 

155.209.853,75 kuna s PDV-om, odnosno 20.599.887,68 eura, a nositelj projekta je Krakom-

vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Vlada Republike Hrvatske donijela je odluku kojom je projekt 

proglašen strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske. 

2.5.6. Opskrba električnom energijom i plinoopskrba 

Područje Grada Krapine električnom energijom opskrbljuje HEP ODS d.o.o., Elektra Zabok. Na 

području grada postoji 70 transformatorskih stanica 20/0,4 kV, od kojih su 43 kabelske izvedbe (SN 

20 kV priključni vodovi podzemni kabelski), a 6 kabelskih služi isključivo za potrebe autoceste. 

Ukupna instalirana snaga transformatorskih stanica je 29.010 kVA. Dužina SN 20 kV vodova je 

približno 95,5 km, od čega je 69,5 km podzemnih (od navedenih podzemnih vodova 16,7 km nalazi se 

na koridoru autoceste i koristi se isključivo za potrebe autoceste). Niskonaponske mreže (NNM) 

nadzemne  i podzemne ima približno 131 km (NNM nadzemne je približno 112 km, a podzemne 19 

km). 

Područjem Grada prolazi dio plinovodnog sustava Republike Hrvatske, trasa magistralnog plinovoda 

Rogatec-Zabok ulazi na područje Krapine u naselju Gornja Pačetina, a izlazi na granici naselja Doliće-

Žutnica. Za opskrbu plinom služe tri mjesne redukcijske stanice (MRS) na magistralnom plinovodu 

(jedan u Mihaljekovom Jarku, jedan u Parku Matice hrvatske i u Ulici Matije Gupca). Područjem prolazi 

oko 172 km plinskih cijevi za distribuciju prirodnog plina potrošačima. 

2.5.7. Širokopojasna infrastruktura 

Na području Grada Krapine i susjednih općina započeta je implementacija brzog širokopojasnog 

interneta od strane Hrvatskog Telekoma. Krajem 2020. godine pokrenut je postupak nabave za 

projektiranje i izgradnju optičke mreže, a početak same izgradnje očekuje se u 2022. godini. Dijelovi 

optičke mreže će se puštati u rad sukcesivno, kada budu izgrađeni, a cjelokupna optička mreža na 

navedenom području bit će puštena u rad najkasnije do 2023. godine. Riječ je o ulaganju vrijednom 

59.428.809,00 kuna, odnosno 7.887.558,43 eura  od čega je 21.995.217,00 kuna (2.919.266,97 eura) 

sufinanciranje iz fondova Europske unije, dok će preostali dio financirati Hrvatski Telekom. 

Širokopojasni Internet dostupan je i u Poduzetničkoj zoni Krapina Nova-Zapad i Zoni malog 

gospodarstva sukladno zahtjevima poduzetnika, dok je Poduzetnička zona Krapina Nova-Jug 

djelomično pokrivena. Također, sam centar Grada Krapine pokriven je širokopojasnim internetom 

što uvelike doprinosi zadovoljenju potreba stanovništva. 
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U okviru svoje strategije jedinstvenog digitalnog tržišta, Europska Komisija provodi inicijativu 

WiFi4EU s ciljem poboljšanja bežičnog internetskog pristupa diljem Europe. U okviru ove inicijative 

koja u jedinicama lokalne samouprave Europe promiče besplatan Wi-Fi pristup za građane u javnim 

prostorima kao što su parkovi, trgovi, javne zgrade, knjižnice, zdravstveni centri i muzeji, Grad 

Krapine je realizirao projekt instaliranja bežičnog interneta na 13 pristupnih točaka na području 

Grada Krapine (OŠ „Ljudevit Gaj“ Krapina, Pučko otvoreno učilište Krapina, Srednja škola Krapina, 

sportska dvorana Srednje škole Krapina, zgrada KZŽ-e, Hušnjakovo-2 lokacije, OŠ Augusta Cesarca 

Krapina, SRC Podgora, PŠ Podgora, PŠ Lepajci, PŠ Donja Šemnica, PŠ Škarićevo). Projekt je 

sufinanciran (u 87%-tnom iznosu) sredstvima Europske komisije u okviru inicijative WiFi4EU putem 

vaučera u iznosu od 15.000 EUR. 

2.6. Upravljanje razvojem 

Grad Krapina je političko, upravno i kulturno središte Krapinsko-zagorske županije. Grad je osnovan 

1993. godine temeljem tadašnjeg Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici 

Hrvatskoj („Narodne novine“ br. 90/92). Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 

144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), Grad u svom samoupravnom djelokrugu obavlja 

poslove lokalnoj značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili 

zakonom dodijeljeni državnim tijelima. Samoupravni djelokrug Grada Krapine, njegova obilježja, 

javna priznanja, ustrojstvo, ovlasti i način rada tijela Grada, način obavljanja poslova, konzultiranja 

građana, oblici neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju, provođenje referenduma u 

pitanjima iz samoupravnog djelokruga, mjesna samouprava, ustrojstvo i rad javnih službi, oblici 

suradnje Grada i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te druga pitanja od važnosti za 

ostvarivanje prava i obveza Grada, uređeni su Statutom Grada Krapine donesenim 2009. godine 

(„Službeni glasnik Grada Krapine“ br. 4/09) te Statutarnim odlukama o izmjenama i dopunama 

Statuta Grada Krapine iz 2013., 2018., 2020. i 2021. godine (Službeni glasnik Grada Krapine, br. 3/13, 

1/18, 1/20 i 1/21). Prema Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, br. 132/2017), Grad Krapina svrstan je u 

sedmu skupinu jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u drugoj 

četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave. Niti jedan dio Grada Krapine ne 

pripada skupini područja od posebne državne skrbi, Grad se ne nalazi ni u brdsko-planinskom 

području niti pripada u potpomognuta područja.  

Predstavničko tijelo Grada Krapine je Gradsko vijeće s 15 članova. Izvršno tijelo Grada Krapine je 

gradonačelnik koji dužnost obavlja profesionalno. Gradonačelnik ima zamjenika koji dužnost obavlja 

volonterski. U Gradu Krapini zaposleno je ukupno 22 službenika i 1 namještenik. Na području Grada 

Krapine djeluje 8 mjesnih odbora (Krapina, Podgora, Škarićevo, Krapinski Vidovec, Lepajci, Bobovje. 

Donja Šemnica i Mihaljekov Jarek), koji su osnovani kao oblik neposrednog sudjelovanja građana u 

odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život i rad građana.  
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Grad Krapina kontakt s građanima ostvaruje neposredno, telefonski i elektronskom poštom te 

redovito ažurira svoju službenu mrežnu stranicu na kojoj se objavljuju svi akti od javnog interesa, 

proračun s izvješćima o njegovom izvršenju, servisne informacije, natječaji, podaci o javnoj nabavi i 

ostale obavijesti od značaja za stanovnike Grada. Uravnotežena proračunska kretanja i kvalitetno 

planiranje proračunskih prihoda i rashoda jedan su od ključnih preduvjeta rasta gospodarstva te 

održivog razvoja. Proračunski prihodi Grada Krapine tijekom godina bilježe porast, ukoliko 

promatramo referentni period 2016.-2020. godine. Proračun se u 2020. godini povećao za 28 milijuna 

HRK u odnosu na 2016. godinu što je povećanje od 66,96%. 

Tablica 18. Proračunski prihodi Grada Krapine za razdoblje 2016.-2020. godine 

Godina Proračunski prihodi (u HRK) 

2016. 42.286.645,00 

2017. 40.102.043,00 

2018. 44.529.378,00 

2019. 48.213.864,00 

2020. 70.605.808,00 

Izvor: Grad Krapina, Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Krapine, razdoblje 2016.-2020. 

Grad Krapina donio je Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Krapine za razdoblje do 

2025. godine, kojom su određeni srednjoročni ciljevi i smjernice upravljanja i raspolaganja imovinom 

uzimajući u obzir gospodarske i razvojne interese Grada. U isključivom i/ili djelomičnom vlasništvu 

Grada Krapine su 4 trgovačka društva (Krakom d.o.o., Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o., Radio 

Hrvatsko Zagorje Krapina d.o.o. i Krapinsko-zagorska slobodna zona d.d. (u likvidaciji)). Grad ima 

osnivačka prava u 6 pravnih osoba (Dječji vrtić „Gustav Krklec“ Krapina, Osnovna škola „Ljudevit Gaj“ 

Krapina, Osnovna škola Augusta Cesarca Krapina, Javna vatrogasna postrojba Grada Krapine, Gradska 

knjižnica Krapina i Pučko otvoreno učilište Krapina). Osim toga, u vlasništvu Grada je 13 poslovnih 

prostora i 8 stanova. Strategijom su definirana tri srednjoročna cilja u području upravljanja i 

raspolaganja imovinom: 1. Sveobuhvatno i cjelovito evidentiranje i ažuriranje svih oblika imovine 

kojom upravlja, raspolaže ili koja je dana na korištenje Gradu, neovisno o nositelju vlasničkih prava 

te imovine, 2. Unaprjeđenje normativnog okvira u području upravljanja i raspolaganja imovinom i 3. 

Učinkovito upravljanje imovinom. Na temelju Strategije upravljanja imovinom, gradonačelnik donosi 

Godišnji plan upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Krapine te u skladu s tim podnosi Gradskom 

vijeću izvješće o provedbi, a najkasnije do isteka mjeseca rujna tekuće godine za prethodnu. Grad 

Krapina u 2022. godini planira pokrenuti postupak digitalizacije procesa upravljanja imovinom u cilju 

omogućavanja učinkovitog upravljanja i praćenja nekretnina i nepokretne imovine Grada Krapine te 

ispunjavanja svih zakonskih obveza vezano uz navedeno. 

Grad Krapina u narednom razdoblju (do kraja 2023. godine) planira uvođenje riznice Grada Krapine 

kao uređenog sustava za upravljanje financijama koji objedinjava procese pripreme proračuna, 

izvršavanja proračuna, računovodstva i upravljanja novčanim sredstvima Grada Krapine i 



44 
 

proračunskih korisnika. Navedeno predstavlja jedan od preduvjeta za racionalizaciju i poboljšanje 

efikasnosti u poslovanju Grada Krapine. 

Grad Krapina donio je Strategiju razvoja Grada Krapine za razdoblje do 2020. godine kao temeljni 

strateški planski dokument u kojem je analizirano stanje područja i njegov razvoj te je predložen 

razvojni smjer za sve ključne sektore razvoja Grada Krapine u razdoblju do 2020. godine. Strategija 

je izrađena u svrhu davanja odgovora na ključne razvojne izazove i kvalitetne pripreme za financijsku 

perspektivu Europske unije u razdoblju od 2014. do 2020.  godine. U strateškom okviru utvrđena je 

vizija Grada Krapine koja glasi: „Grad uravnotežen između tradicijskih i kulturno-povijesnih 

vrijednosti te suvremenog životnog okruženja, koji razvoj bazira na principima znanja i održivog 

gospodarenja“, a u skladu s razvojnom vizijom utvrđeno je pet ciljeva od strateškog značaja: 1. 

Povećati konkurentnost gospodarstva, 2. Ojačati poljoprivredno-prehrambenu proizvodnju, 3. 

Razviti turizam, 4. Unaprijediti kvalitetu življenja i 5. Osigurati održiv i kvalitetniji urbani okoliš. 

Razvojni ciljevi postavljeni su tako da su jasni, mjerljivi, dostižni, realni i s određenim rokovima, a 

doprinose rješavaju problema istaknutih u analizi stanja i postavljenih SWOT analizom. 

Grad Krapina je dio lokalne akcijske grupe LAG Zeleni Bregi. Uloga LAG-a u upravljanju razvojem 

usmjerena je na poticanje lokalnog ruralnog razvoja područja koju LAG obuhvaća prema ciljevima i 

prioritetima definiranima u lokalnoj razvojnoj strategiji LAG-a. 

U skladu s odredbama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 14/17, 

123/17 i 118/18) te Smjernicama Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za 

uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 

2021.-2027., Grad Krapina je u studenom 2021. godine uspostavio Urbano područje Krapina koje 

obuhvaća Grad Krapinu (kao središte Urbanog područja Krapina), Općinu Đurmanec, Općinu Jesenje, 

Općinu Petrovsko i Općinu Radoboj. Urbana područja ustrojavaju se radi učinkovitijeg planiranja, 

usklađivanja i provedbe politike regionalnog razvoja, posebno njezine urbane dimenzije. 

EU regulativom uveden je mehanizam Integriranih teritorijalnih ulaganja - ITU mehanizam kao 

instrument Europske unije za korištenje europskih strukturnih i investicijskih fondova namijenjen 

provedbi teritorijalnih ulaganja koji omogućuje provedbu teritorijalnih strategija i integrirano 

korištenje sredstava iz više europskih fondova ili više operativnih programa. Republika Hrvatska u 

financijskom razdoblju 2021.-2027. planira korištenje ITU mehanizma u urbanim aglomeracijama, 

većim urbanim područjima i manjim urbanim područjima, odnosno u 22 hrvatska grada, među kojima 

je i Grad Krapina. Ciljevi i prioriteti razvoja Urbanog područja Krapina odredit će se u Strategiji 

razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027., čija je izrada pokrenuta u prosincu 2021. 

godine, temeljnom strateškom dokumentu za urbano područje kojim se definiraju zajednički smjerovi 

razvoja urbanog područja, predlažu zajednički pravci djelovanja te olakšava provedba zajedničkih 

projekata. Strategija razvoja urbanog područja predstavlja preduvjet za korištenje ITU mehanizma za 

financijsko razdoblje 2021.-2027. Nositelj izrade Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za 
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razdoblje 2021.-2027. je Grad Krapina. Korištenje ITU mehanizma prilika je za daljnji razvoj Grada 

Krapine te cjelokupnog Urbanog područja Krapina. 

2.7. Zaključak analize potreba i razvojnih potencijala 

Grad Krapina je jedinica lokalne samouprave u kojoj je sjedište Krapinsko-zagorske županije. Grad se 

sastoji od 23 naselja, a prema posljednjem Popisu stanovništva iz 2011. godine na području Grada 

živjelo je 12.480 stanovnika. Prosječnom gustoćom stanovništva iznad je prosječne gustoće 

naseljenosti Županije i Republike Hrvatske, ali kao i ostatak samoupravnih jedinica, bilježi negativan 

prirodni prirast te starenje stanovništva.  

Na području Grada Krapine razvijen je sustav predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog 

obrazovanje uz pružanje mogućnosti i za visokoškolsko obrazovanje. Uz jedan gradski vrtić, 

programe predškolskog odgoja i obrazovanja provode i dva privatna vrtića te nekoliko obrta koji 

obavljaju djelatnost dadilja. Osnovnoškolsko obrazovanje ostvaruje se u dvije osnovne škole i četiri 

područne škole, dok se srednjoškolsko obrazovanje ostvaruje u srednjoj školi s četverogodišnjim, 

trogodišnjim i gimnazijskim programima. Visokoškolsko obrazovanje omogućeno je osnivanjem 

Veleučilišta koje je odnedavno postalo državno te je time omogućeno studiranje na teret proračuna 

Republike Hrvatske što je rezultiralo povećanjem broja upisanih studenata. Stanovništvu Grada 

Krapine dostupne su sve usluge primarne zdravstvene zaštite u okviru Doma zdravlja Krapinsko-

zagorske županije – Ambulanta Krapina, Zavoda za hitnu medicinu Krapinsko-zagorske županije – 

Ispostava Krapina, tri ljekarne te Gradskog društva Crvenog križa Krapina. U sustavu socijalne skrbi 

djeluje Centar za socijalnu skrb u kojem su ustrojena tri odjela (Odjel za odrasle osobe, Odjel za 

novčana davanja i Odjel za djecu, mlade, brak i obitelj), Dom za starije i nemoćne osobe „Sveti Nikola“ 

te već spomenuto Gradsko društvo Crvenog križa. 

Krapina je grad bogate povijesti i kulturnog nasljeđa sa brojnim manifestacijama i projektima od kojih 

je daleko najpoznatiji Tjedan kajkavske kulture. Svake godine održavaju se i Krapinske špelancije, 

Glumački festival u Krapini, Krapinski medeni sejem te brojna druga događanja. Grad kao županijsko 

sjedište ima dobro razvijen javni i civilni sektor, a najveći broj aktivnih udruga djeluje u djelatnosti 

sporta i kulture. 

Važan prometni položaj Grada te vrlo dobra povezanost s okolnim gradovima i općinama, a posebice 

Gradom Zagrebom, doprinose razvoju poduzetničkih zona te privlačenju daljnjih investicija. Na 

području Grada osnovane su tri poduzetničke zone, a u svrhu poticanja poduzetništva, Grad nudi 

pogodnosti za nove poduzetnike, kao što su subvencije kamata, popust, obročno plaćanje ili 

oslobođenje od plaćanja komunalnog doprinosa. Prednost lokacije poduzetničkih zona čini dobra 

prometna povezanost cestovnim prometom koja će se dodatno unaprijediti izgradnjom spojne ceste 

Zabok-Krapina kroz Poduzetničku zonu Krapina Nova-Jug. Promocija poduzetništva i obrtništva 

osigurana je i kroz održavanje manifestacije Zagorski gospodarski zbor, koji se održava u ovkiru 
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Tjedna kajkavske kulture. Daljnji razvoj poljoprivrede usmjerit će se na proizvodnju s većom 

dodanom vrijednosti i ekološku proizvodnju, kako bi bila komplementarna s razvojem turizma.  

Što se tiče tržišta rada, prema podacima primjetno je kontinuirano smanjenje registrirane 

nezaposlenosti. Najveći broj registriranih nezaposlenih osoba prema evidenciji je sa srednjom 

stručnom spremom, a najmanje s osnovnom ili nezavršenom osnovnom školom.  

Turistički potencijal Grada Krapine proizlazi iz prirodnog i povijesnog nasljeđa, bogatih kulturnih 

događanja te dobre prometne povezanosti s Gradom Zagrebom koji predstavlja važno tržište 

turističkih usluga. Najveći broj turista/izletnika posjećuje Muzej krapinskih neandertalaca koji se 

nalazi u okviru nalazišta „Hušnjakovo“ koje je zaštićeno kao prvi paleontološki spomenik prirode u 

Hrvatskoj. 

Grad Krapina kontinuirano radi na modernizaciji javne infrastrukture pa je tako u pripremi projekt 

zamjene rasvjetnih tijela energetski učinkovitijima, u sektoru gospodarenja otpadom provodi se 

sanacija odlagališta neopasnog otpada „Gorjak“, sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda uredit 

će se kroz projekt Aglomeracije Krapina, a daljnjem razvoju održivog i pametnog grada doprinijet će 

i projekt implementacije širokopojasne infrastrukture. 

Prilika za daljnji razvoj Grada Krapine je svakako mogućnost korištenja mehanizma Integriranih 

teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) za financijsko razdoblje 2021.-2027. kroz Urbano područje 

Krapina koje je uspostavljeno u studenom 2021. godine. ITU mehanizam je instrument Europske unije 

za korištenje europskih strukturnih i investicijskih fondova namijenjen provedbi teritorijalnih 

ulaganja koji omogućuje provedbu teritorijalnih strategija i integrirano korištenje sredstava iz više 

europskih fondova ili više operativnih programa. U prosincu 2021. godine pokrenut je postupak 

izrade Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027. koja se od strane 

Gradskog vijeća Grada Krapine planira donijeti tijekom 2022. godine, a koja predstavlja preduvjet za 

korištenje ITU mehanizma.  

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije i Grad Krapina sklopili su dana 7.12.2023. 

Sporazum o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog 

programa 2021.-2027. ITU mehanizam financira se iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru 

Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. Sporazumom je utvrđeno da su Urbanom području 

Krapina na raspolaganju bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 

13.500.000,00 eura. Bespovratna sredstva dodijelit će se za financiranje projekata koji će biti 

odabrani temeljem poziva na dostavu projektnih prijedloga navedenih u Prilogu Sporazuma. 

Maksimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti korisnicima projekata ugovorenih 

temeljem poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 85% prihvatljivih troškova projekta. 

Korisnici projekata imat će obvezu sufinanciranja prihvatljivih troškova projekata u minimalnom 

iznosu od 15%, kao i obvezu financiranja ukupnih neprihvatljivih troškova projekata. Sporazumom 

je utvrđeno pokretanje šest poziva za dostavu projektnih prijedloga s ciljem odabira projekata koji će 
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se financirati putem ITU mehanizma na Urbanom području Krapina, od čega se dva poziva odnose na 

izravnu dodjelu, a odnose se na projekte koji se planiraju provoditi na području Grada Krapine.  
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3.  PRIORITETI RAZVOJA 

S ciljem daljnjeg razvoja Grada Krapine te ostvarivanja definirane vizije, utvrđen je popis prioriteta 

koji će činiti podlogu za intervencije u novom mandatnom razdoblju izvršnog tijela. Utvrđeni 

prioriteti razvoja u skladu su s ciljevima iz NRS-a te proizlaze iz utvrđenih razvojnih potreba i glavnih 

izazova u samoupravnom djelokrugu Grada Krapine kao jedinice lokalne samouprave. Popis 

prioriteta s obrazloženjima za odabir prikazan je u nastavku: 

1. Pronatalitetna politika 

Potreba za definiranim prioritetom proizlazi iz utvrđenog pada broja stanovništva u posljednjem 

međupopisnom razdoblju (smanjenje stanovništva za 3,6%) i standardno negativnog prirodnog 

prirasta te smanjenja broja učenika osnovnih škola (za 13,2%) i vrtićke djece (za 21,7%) u odgojno-

obrazovnim ustanovama na prostornom obuhvatu Grada u razdoblju od 2011. do 2021. godine. 

Postojeći razvojni problemi negativnog prirodnog prirasta i trend starenja stanovništva zahtijevanju 

daljnje provođenje pronatalitetne politike odnosno mjera kojima će se ublažiti negativni  demografski 

trendovi te izgraditi poticajno okruženje za mlade i obitelj. Demografski oporavak poticat će se kroz 

povećanje naknade za novorođenčad, postupno smanjenje cijene vrtića i dodatno proširenje 

kapaciteta gradskog vrtića, pomoć mladim obiteljima prilikom gradnje ili kupnje prve nekretnine te 

rekonstrukcije obiteljskih kuća kojima se osigurava novi stambeni prostor, oslobođenje od plaćanja 

komunalnog doprinosa za mlade obitelji kod izgradnje prve nekretnine te izgradnja stanova u 

programu POS-a. 

2. Ulaganje u obrazovanje 

Definirani prioritet proizlazi iz potrebe za suvremeno organiziranim nastavnim procesom 

(nemogućnost dogradnje Osnovne škole „Ljudevit Gaj“ u cilju prelaska na jednosmjenski rad), 

osiguravanjem pomoći učenicima i studentima isplatom stipendija te sufinanciranjem troška 

prijevoza, školske prehrane i nabave radnih bilježnica kao i osiguravanja nastavka rada s nadarenom 

djecom u sklopu Centra izvrsnosti pri Osnovnoj školi Augusta Cesarca. 

Podizanje kvalitete u području obrazovanja te osiguranje jednakih uvjeta svim polaznicima 

obrazovnih programa osigurat će se kroz nastavak stipendiranja učenika i studenata, nastavak 

sufinanciranja nabave radnih bilježnica, stvaranjem preduvjeta za izgradnju nove zgrade osnovne 

škole, nastavak sufinanciranja rada Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina, nastavak sufinanciranja 

rada Centra izvrsnosti (rad s nadarenim učenicima), stvaranjem preduvjeta za izgradnju učeničkog i 

studentskog doma te potporu provođenju programa obrazovanja odraslih i cjeloživotnog učenja. 

3. Unaprjeđenje sportsko-rekreacijskih programa 

Potreba za definiranim prioritetom proizlazi iz očuvanja duge tradicije sporta u Gradu Krapini te 

sufinanciranja rada velikog broja udruga koje djeluju u području sporta (39 udruga), daljnje 
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promocije redovitog vježbanja i bavljenja sportom i rekreacijom pripadnika svih dobnih skupina te 

osiguravanja nastavka izgradnje sportsko-rekreacijskih objekata 

Dosadašnja ulaganja u revitalizaciju sporta i sportske kulture Grada Krapine kroz razvoj i 

modernizaciju potrebne infrastrukture, tj. sportskih terena, objekata sportskih dvorana te prostora 

za rad sportskih udruga, doprinijela su promicanju zdravlja i aktivnog načina života kroz sport i 

rekreaciju. U novom mandatnom razdoblju nastavit će se izgradnja i uređenje Sportsko rekreacijskog 

centra Podgora kroz izgradnju višenamjenskog montažnog objekta za sportove, rekonstrukciju 

atletske staze, uređenje prostorija za Krapinski sportski savez i klubove. Također, planira se izgradnja 

biciklističke staze uz spojnu cestu Zabok – Krapina te na taj način omogućavanje povezivanja dvaju 

gradova svim sportskim entuzijastima, zaljubljenicima u rekreacijske aktivnosti i svima ostalima. 

4. Razvoj gospodarstva 

Stvaranje konkurentnog gospodarstva uz poticanje inovativnosti temelj je za prilagodbu globalnim 

promjenama te prilika za daljnji razvoj Grada Krapine u skladu s pametnim i održivim rješenjima. Uz 

pogodan prometni položaj i znatna ulaganja proračunskih sredstava za razvoj poduzetničkih zona, 

Grad ima velik potencijal za privlačenje investicija, čemu će doprinijeti dovršetak izgradnje državne 

ceste kroz gospodarsku zonu do Poduzetničkog inkubatora, elektrifikacija pruge od Zaboka do 

Krapine (Vlada RH donijela je Odluku o financiranju izrade projektne dokumentacije), uvođenje 

širokopojasnog interneta na području cijelog grada, uređenje gradske tržnice, otvaranje 

ugostiteljskog objekta u SRC Podgora, promocija gospodarstva kroz održavanje tradicionalnog 

gospodarskog sajma – Zagorskog gospodarskog zbora te daljnji razvoj i izgradnja infrastrukture 

poduzetničkih zona prema potrebama investitora (u 2019. godini Grad Krapina prvi po broju 

poduzetnika u KZŽ - ukupno 312). 

Prilika za daljnji razvoj Grada Krapine je svakako mogućnost korištenja mehanizma Integriranih 

teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) za financijsko razdoblje 2021.-2027. kroz Urbano područje 

Krapina koje je uspostavljeno u studenom 2021. godine. ITU mehanizam je instrument Europske unije 

za korištenje europskih strukturnih i investicijskih fondova namijenjen provedbi teritorijalnih 

ulaganja koji omogućuje provedbu teritorijalnih strategija i integrirano korištenje sredstava iz više 

europskih fondova ili više operativnih programa. U narednom razdoblju je stoga planirana izrada 

Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027., kao i izrada dokumentacije za 

prijavu projektnih prijedloga na EU natječaje. 

 5. Razvoj turizma 

Potreba za definiranim prioritetom proizlazi iz osiguravanja razvoja održivog turizma i valorizacije 

prirodne i kulturne baštine, obogaćivanja turističke ponude Grada Krapine te privlačenja investitora 

za daljnja ulaganja. 
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Turistički potencijal Grada Krapine koji proizlazi iz kulturne i povijesne baštine potrebno je jačati uz 

nove sadržaje te unaprjeđenje postojećih. Naglasak u daljnjem razvoju turizma biti će na održivosti, 

inovativnosti te stvaranju dodane vrijednosti. Turistička valorizacija prirodne i kulturne baštine te 

poticanje uključivanja poljoprivrednih i drugih kapaciteta u turističke lance vrijednosti doprinijet će 

razvoju turizma Grada Krapine. Realizacijom projekta „Crna kraljica“ planiraju se obnoviti kulturna 

dobra „Arheološka zona Stari grad Krapina“ i Park skulptura Forma Prima u šumi Josipovac te 

izgraditi pješački most kojim će se navedena kulturna dobra povezati, a koji će postati nova turistička 

atrakcija. Turistička ponuda planira se dodatno upotpuniti izgradnjom bazenskog kompleksa sa 

popratnim sadržajima „Šemničke Toplice“, a Grad Krapina osigurao je i prostorne planske uvjete i 

zemljište za gradnju hotela u Krapini te će se raspisati javni poziv zainteresiranim investitorima. 

6. Zelena Krapina 

Očuvanje prirode, obnovljivih prirodnih resursa, voda, šuma i tla osnova je održivog i uključivog rasta 

te stvaranja zelenih gradova sa zelenom infrastrukturom na urbanom području. Klimatske promjene, 

prirodne katastrofe i pojave pandemija upućuju na nužnost smanjivanja rizika negativnih posljedica 

na sastavnice okoliša te povećanje otpornosti na njih. Dovršetkom realizacije projekta „Aglomeracija 

Krapina“ unaprijedit će se sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, a dovršetkom 

sanacije odlagališta otpada „Gorjak“ sustav gospodarenja otpadom. S ciljem smanjenja količine 

biorazgradivog otpada koji se odlaže na odlagalištima otpada te povećanja stope odvojenog 

prikupljanja komunalnog otpada u narednom razdoblju domaćinstvima na području Grada Krapine 

podijelit će se komposteri. Rekonstrukcijom rasvjete na području grada, zamjenom postojećih 

rasvjetnih tijela novim LED rasvjetnim tijelima ostvarit će se smanjenje troškova električne energije 

i održavanja sustava javne rasvjete, smanjenje emisije CO2 te svjetlosnog zagađenja. 

7. Uređenje grada 

Potreba za definiranim prioritetom proizlazi iz osiguravanja učinkovitog upravljanja gradskom 

infrastrukturom te povećane kvalitete života svih stanovnika grada. 

Rastuća urbanizacija donosi potrebu za povećanjem kvalitete života u gradovima te daljnjim 

ulaganjima u obnovu i izgradnju potrebne infrastrukture. Ulaganja u prostor potrebno je provoditi s 

naglaskom na bolje upravljanje, čist okoliš i promet, visokotehnološko gospodarstvo, kvalitetu 

življenja i ljude, kako bi se omogućilo stvaranje pametnih i održivih gradova. S tim ciljem, Grad 

Krapina nastavlja s uređenjem i građenjem društvenih i vatrogasnih domova, rekonstrukcijom 

rasvjete u gradskom parku i uređenjem parka te središnjeg gradskog trga, komunalnim akcijama, 

proširenjem javne rasvjete te rekonstrukcijom cesta, mostova i propusta. 
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4.  MJERE RAZVOJA 

Mjere razvoja predstavljaju skup međusobno povezanih aktivnosti i projekata kojima se izravno ili 

neizravno ostvaruje posebni cilj utvrđen u Planu razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Definirane mjere razvoja usklađene su i sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije 

Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno 

odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske.  

U tablici koja je prilog provedbenom programu mjere su označene kao investicijske (I), reformske (R) 

ili ostale mjere (O). Određene mjere također izravno doprinose zelenoj tranziciji (Z) i digitalnoj 

transformaciji (D) čime će se osnažiti otpornost i ubrzati oporavak od krize uzrokovane pandemijom 

bolesti COVID-19. 

U nastavku je dan pregled mjera i planiranih aktivnosti s rokovima izvršenja: 

Naziv strateškog cilja: SC 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

Naziv posebnog cilja: PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i 
inovativnog gospodarstva 
Naziv mjere: 1.1. Unaprjeđenje investicijskog okruženja i potpora razvoju 
poduzetništva i obrta 
Opis mjere: Ovom mjerom provodit će se aktivnosti vezane uz stvaranje uvjeta za razvoj 
gospodarstva kroz subvenciju kamata za poduzetničke kredite za poduzetnike koji investiraju na 
području Grada Krapine, organizaciju i subvencioniranje gospodarskog sajma - Zagorskog 
gospodarskog zbora te izradu dokumentacije vezane uz strateško planiranje i EU fondove koja 
predstavlja preduvjet za korištenje europskih strukturnih i investicijskih fondova. Stvaranje 
preduvjeta za razvoj poduzetničke aktivnosti doprinijet će privlačenju investicija te razvoju 
gospodarstva na području Grada Krapine. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.-svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.1.1. Subvencioniranje kamata 
za poduzetničke kredite 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.1.2. Sufinanciranje Zagorskog 
gospodarskog zbora 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.1.3. Strateška dokumentacija i 
dokumentacija za EU fondove 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj sudionika Zagorskog 
gospodarskog zbora 

53 (2021.) 300 (2025.) 

Izrađena Strategija razvoja 
Urbanog područja Krapina za 
razdoblje 2021.-2027. 

NE (2021.) DA (2025.) 
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Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 1. „Pametnija Europa“ poticanjem daljnjeg razvoja 
poduzetništva, obrtništva i inovacija što će doprinijeti pametnoj gospodarskoj preobrazbi. Izradom i 
provedbom Strategije razvoja Urbanog područja Grada Krapine za razdoblje 2021.-2027. doprinijet 
će se zelenoj i digitalnoj tranziciji, kroz korištenje ITU mehanizma i provedbom zajedničkih projekata 
iz područja urbanog razvoja. Mjera doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 8. 
„Promicati ravnomjeran, uključiv i održiv rast, punu i produktivnu zaposlenost i dostojan posao za 
sve“ kroz stvaranje preduvjeta za razvoj poduzetničke aktivnosti što će doprinijeti privlačenju 
investicija, gospodarskom rastu i stvaranju novih radnih mjesta. 

 

Naziv strateškog cilja: SC 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

Naziv posebnog cilja: PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog 
gospodarstva 

Naziv mjere: 1.2. Razvoj održivog turizma 

Opis mjere: Ovom mjerom osigurat će se podrška radu dionicima u turizmu s ciljem daljnjeg 
razvoja i promicanja turizma uz ostvarivanje turističkog potencijala i valorizacije kulturne baštine 
u turističke svrhe kroz suradnju s Turističkom zajednicom Grada Krapine.  

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.-svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.2.1. Potpora razvoju dionika u 
turizmu 

siječanj 2022.-svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj turističkih noćenja godišnje 15.468 (2021.) 18.354 (2025.) 
Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 5. „Europa bliža građanima“ kroz poticanje 
održivog i integriranog razvoja urbanog područja Krapine, posebice kroz ulaganja u daljnji razvoj 
turizma podrškom dionicima u turizmu čime će se ostvariti puni turistički potencijal. Mjerom će se 
osigurati podrška za daljnju provedbu aktivnosti kojima će se jačati razvoj održivog turizma kojim će 
se uzeti u obzir trenutne i buduće gospodarske, društvene i okolišne učinke te na taj način doprinijeti 
zelenoj tranziciji. Mjera doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 15. „Štititi, 
obnavljati i promicati održivo korištenje zemaljskih ekosustava, održivo upravljati šumama, boriti se 
protiv dezertifikacije, zaustaviti i obrnuti proces degradacije zemljišta te zaustaviti gubitak biološke 
raznolikosti“ kroz održivi razvoj i brigu o potrebama posjetitelja i svim sastavnicama okoliša. 

 

Naziv strateškog cilja: SC 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

Naziv posebnog cilja: PC 5. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom baštinom 
te poticanje kreativnosti 

Naziv mjere: 1.3. Razvoj kulturnih djelatnosti i revitalizacija kulturne baštine 

Opis mjere: Kontinuirano promicanje kulture i kulturnih sadržaja te održavanje manifestacija 
koje imaju dugogodišnju tradiciju i koje pridonose razvoju, promicanju i obogaćivanju kulturnog 
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života Grada te pozicioniranju Krapine kao kulturno-turističkog odredišta osigurat će se daljnji 
razvoj kulturne djelatnosti te promicanje svih oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva na 
području Grada Krapine. Ovom mjerom obuhvaćene su aktivnosti koje doprinose realizaciji 
programskih aktivnosti organizacija civilnog društva te njihovo uključivanje u kreiranje kulturne 
scene grada kao i realizaciji aktivnosti redovne djelatnosti ustanova u kulturi i njihovih 
programskih djelatnosti. Kroz ovu mjeru provodit će se i aktivnosti zaštite i očuvanja kulturnih 
dobara koje će doprinijeti očuvanju kulturno-povijesne baštine unutar zaštićene kulturno 
povijesne cjeline Krapina i pojedinačnih kulturnih dobara te kulturno-povijesne baštine sakralnih 
građevina. Mjerom su obuhvaćene i aktivnosti vezane uz pripremu i realizaciju projekata vezanih 
uz razvoj kulturnog i prirodnog naslijeđa kao ključnog faktora u razvoju turizma Grada Krapine. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.-svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 
2030. godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.3.1. Promicanje kulture i kulturnih 
sadržaja 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.3.2. Aktivnosti vezane za razvoj 
kulture 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.3.3. Uređenje i obnova kulturnih 
dobara 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.3.4. Izgradnja i uređenje spomen 
obilježja braniteljima 

siječanj 2022. – prosinac 2022. 

1.3.5. Projekt Crna kraljica siječanj 2022. – prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj održanih tradicionalnih kulturnih 
manifestacija i programa financiranih 
iz Proračuna Grada Krapine godišnje 

7 (2021.) 8 (2025.) 

Broj realiziranih programa i projekata 
udruga u kulturi financiranih iz 
Proračuna Grada Krapine godišnje 

10 (2021.) 11 (2025.) 

Broj pripremljenih projekata 
revitalizacije kulturne baštine za 
prijavu na EU natječaje tijekom 
provedbe mjere 

3 (2021.) 4 (2025.) 

Uređen Perivoj Janka Draškovića i 
izgrađeno spomen obilježje 
braniteljima 

NE (2021.) DA (2022.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 5. „Europa bliža građanima“ kroz poticanje 
održivog i integriranog razvoja urbanog područja Krapine, posebice kroz ulaganja u daljnji razvoj 
kulturnih djelatnosti i obnovu kulturne baštine, kojom će se doprinijeti i zelenoj tranziciji. Mjera 
doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 15. „Štititi, obnavljati i promicati održivo 
korištenje zemaljskih ekosustava, održivo upravljati šumama, boriti se protiv dezertifikacije, 
zaustaviti i obrnuti proces degradacije zemljišta te zaustaviti gubitak biološke raznolikosti“ kroz 
održivost, revitalizaciju i očuvanje kulturne baštine. Provedbom projekata unutar ove mjere utjecat 
će se na povećanje dodane vrijednosti, uvođenje inovacija i pametnih rješenja u sektoru turizma te na 
taj način doprinijeti i digitalnoj transformaciji. 
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Naziv strateškog cilja: SC 2: OBRAZOVANI I ZAPOSLENI LJUDI 

Naziv posebnog cilja: PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u 
skladu s potrebama tržišta rada 

Naziv mjere: 1.4. Unaprjeđenje sustava predškolskog odgoja i obrazovanja 

Opis mjere: Razvoj kvalitetnog sustava predškolskog odgoja i obrazovanja poticat će se kroz 
daljnja ulaganja u redovnu djelatnost gradskog dječjeg vrtića čime se stvara podloga za jačanje 
kapaciteta i osigurava provedba programa predškolskog odgoja i obrazovanja i obveznog 
programa predškole. Dodatnim ulaganjem u sustav odgoja i obrazovanja osigurava se 
sufinanciranje programa redovitog programa dječjih vrtića čiji osnivač nije Grad Krapina, čime se 
stvara dodatni kapacitet za provođenje predškolskog odgoja i obrazovanja, a osim dodatnih mjesta 
u vrtićima u području Grada Krapine osigurava se i sufinanciranje obavljanja djelatnosti dadilja. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.-svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.4.1. Redovna djelatnost dječjih 
vrtića 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.4.2. Provođenje programa 
predškole 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.4.3. Sufinanciranje redovitog 
programa dječjih vrtića čiji 
osnivač nije Grad Krapina 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.4.4. Sufinanciranje djelatnosti 
dadilja 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj djece predškolske dobi 
uključene u programe 
predškolskog odgoja i 
obrazovanja 

324 (2021./2022.) 380 (2025.) 

Uvedena usluga za građane „e-
Upisi“ za prijavu djeteta u DV 
„Gustav Krklec“ Krapina 

NE (2021.) DA (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 4. „Europa s istaknutijom socijalnom 
komponentom“ kroz unaprjeđenje pristupačnosti sustava predškolskog odgoja i obrazovanja 
povećanjem kapaciteta za provođenje predškolskog odgoja i obrazovanja te podizanjem njegove 
kvalitete. Mjera doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 4. „Osigurati uključivo i 
pravedno obrazovanje i promicati prilike za cjeloživotno učenje svim ljudima“ kroz ulaganja u jačanje 
kapaciteta i podizanje kvalitete sustava predškolskog odgoja i obrazovanja. Daljnjim ulaganjima u 
sustav predškolskog odgoja i obrazovanja i provođenjem digitalizacije upisa djece u predškolske 
ustanove doprinijet će se digitalnoj transformaciji. 
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Naziv strateškog cilja: SC 2: OBRAZOVANI I ZAPOSLENI LJUDI 

Naziv posebnog cilja: PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u 
skladu s potrebama tržišta rada 

Naziv mjere: 1.5. Unaprjeđenje sustava obrazovanja 

Opis mjere: Mjerom unaprjeđenja sustava obrazovanja predviđena su ulaganja u redovnu 
djelatnost osnovnih škola, daljnju modernizaciju i unaprjeđenje obrazovne infrastrukture te uvjeta 
za provođenje djelatnosti obrazovanja uz nastavak dodjele stipendija i pomoći učenicima i 
studentima te rada s nadarenom djecom u Centru izvrsnosti. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2025. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.5.1. Redovna djelatnost osnovnih 
škola 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.5.2. Unaprjeđenje infrastrukture i 
uvjeta za obrazovanje 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.5.3. Dodjela stipendija i pomoći 
učenicima i studentima 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.5.4. Rad s nadarenom djecom 
(Centar izvrsnosti) 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj matičnih i područnih škola u 
kojima se unaprjeđuju 
infrastrukturni uvjeti u cilju 
uvođenja jednosmjenske nastave 

6 (2021.) 6 (2025.) 

Broj učenika i studenata kojima se 
dodjeljuju stipendije iz Proračuna 
Grada Krapine 

87 (2021./2022.) 96 (2025.) 

Broj djece uključene u Centar 
izvrsnosti 

50 (2021./2022.) 70 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 4. „Europa s istaknutijom socijalnom 
komponentom“ kroz unaprjeđenje kvalitete sustava obrazovanja te nastavak dodjele stipendija i 
pomoći učenicima i studentima. Provedbom mjere doprinijet će se ostvarenju cilja održivog razvoja 
UN Agende 2030 (SDG) broj 4. „Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za 
cjeloživotno učenje svim ljudima“ kroz ulaganja u jačanje kapaciteta i podizanje kvalitete sustava 
obrazovanja. Modernizacijom i unaprjeđenjem obrazovne infrastrukture doprinijet će se razvoju 
održivosti i smanjenju negativnih utjecaja na okoliš te omogućiti implementacija pametnih 
tehnologija u području obrazovanja, čime će se doprinijeti zelenoj tranziciji i digitalnoj 
transformaciji. 
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Naziv strateškog cilja: SC 3. UČINKOVITO I DJELOTVORNO PRAVOSUĐE, JAVNA 
UPRAVA I UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM 

Naziv posebnog cilja: PC 3. Jačanje kompetencija i učinkovitosti javne uprave 

Naziv mjere: 1.6. Učinkovita lokalna javna uprava i administracija 

Opis mjere: Učinkovita lokalna javna uprava i administracija preduvjet je pravovremenog 
odgovora na potrebe društva, ali i pružanja podrške poslovnom okruženju. Daljnja ulaganja biti će 
usmjerena na povećanje djelotvornosti i učinkovitosti uz podizanje kvalitete javnih usluga te 
osiguravanje materijalnih uvjeta za rad.  
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.6.1. Aktivnosti vezane za 
redovitu djelatnost izvršnog tijela, 
predstavničkog tijela i upravnih 
tijela Grada Krapine 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.6.2. Materijalni i ostali rashodi 
vezani za rad upravnih tijela i 
administracije 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj zaposlenika upravnih tijela 
Grada Krapine koji posjeduju 
certifikate/ovlaštenja potrebna za 
obavljanje stručnih poslova 

10 (2021.) 10 (2025.) 

Broj novouvedenih digitaliziranih 
procesa/usluga tijekom provedbe 
mjere 

0 (2021.) 3 (2024.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 5. „Europa bliža građanima“ ulaganjem u 
podizanje kvalitete javnih usluga čime će se doprinijeti načelima učinkovitosti i djelotvornosti uz 
povećanje transparentnosti i unaprjeđenje komunikacije s građanima. Mjera doprinosi zelenoj i 
digitalnoj tranziciji uvođenjem digitaliziranih usluga i smanjenjem korištenja papira u 
svakodnevnom poslovanju. Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) 
broj 16. „Promicati mirna i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i 
izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim razinama“ što će se postići 
osiguravanjem materijalnih uvjeta za rad i daljnjim ulaganjima u podizanje kvalitete javnih usluga.  
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Naziv strateškog cilja: SC 5. ZDRAV, AKTIVAN I KVALITETAN ŽIVOT 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i 
socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 

Naziv mjere: 1.7. Razvoj sporta i rekreacije 

Opis mjere: Svrha ove mjere je ispunjavanje potreba građana, posebice djece i mladih za 
natjecateljskim, klupskim i rekreativnim sportovima kao i podržati i potaknuti građane koji nisu 
aktivni sportaši na sportsko-rekreativne aktivnosti kroz doprinos realizaciji aktivnosti i programa 
sportsko-rekreativnih udruga. U okviru ove mjere nastavit će se također daljnja ulaganja u 
sportsku infrastrukturu što je preduvjet poboljšanja njene kvalitete i dostupnosti. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.-svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.7.1. Podrška razvoju sporta i 
rekreacije putem Krapinskog 
sportskog saveza 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.7.2. Promicanje sportsko-
rekreacijskih programa i aktivnosti 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.7.3. Izgradnja/opremanje/obnova 
objekata sportske infrastrukture 

siječanj 2022. – prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj udruga koje se financiraju iz 
Programa javnih potreba u sportu 
godišnje 

4 (2021.) 5 (2025.) 

Broj održavanih sportskih igrališta u 
funkcionalnom stanju 

30 (2021.) 30 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 2. „Zelenija Europa“ kroz ulaganja u poboljšanje 
dostupnosti i kvalitete sportske infrastrukture te poticanjem daljnjeg razvoja sporta i bavljenja 
rekreacijom. Provedba mjere doprinijet će zelenoj tranziciji kroz izgradnju sportske infrastrukture u 
urbanom okruženju. Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 3. 
„Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina“ kroz izgradnju 
infrastrukture i poticanje na bavljenje sportom i rekreacijom.  

 

Naziv strateškog cilja: SC 5. ZDRAV, AKTIVAN I KVALITETAN ŽIVOT 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i 
socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 
Naziv mjere: 1.8. Jačanje kapaciteta organizacija u djelatnostima zdravstva i 
socijalne skrbi 
Opis mjere: Provedbom mjere osigurava se obavljanje djelatnosti Gradskog društva Crvenog 
križa Krapina i ravnomjerna dostupnost socijalnih usluga svim stanovnicima na području Grada 
Krapine te unaprjeđenje infrastrukture za pružanje socijalne skrbi i zaštite. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
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Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.8.1. Osiguranje ravnomjerne 
dostupnosti socijalnih usluga 

svibanj 2022. – svibanj 2025. 

1.8.2. Unaprjeđenje društvene 
infrastrukture za pružanje socijalne 
skrbi i zaštite 

svibanj 2022. – prosinac 2024. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj korisnika socijalne usluge 
Pomoć u kući koju provodi GDCKK 

24 (2021.) 24 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 4. „Europa s istaknutijom socijalnom 
komponentom“ kroz pružanje podrške radu Gradskog društva Crvenog križa Krapina i pružanjem 
socijalne usluge Pomoć u kući. Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 
(SDG) broj 3. „Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina“ 
osiguranjem ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga te unaprjeđenjem infrastrukture za pružanje 
socijalne skrbi i zaštite. 

 

Naziv strateškog cilja: SC 5. ZDRAV, AKTIVAN I KVALITETAN ŽIVOT 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i 
socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 

Naziv mjere: 1.9. Smanjivanje rizika od siromaštva i socijalne isključenosti 

Opis mjere: Aktivnosti ove mjere usmjerene su na smanjivanje rizika od siromaštva i socijalne 
isključenosti stanovnika na području Grada Krapine. U okviru mjere nastavit će se podmirenje 
troškova stanovanja, troškova ogrjeva te dodjela jednokratnih novčanih pomoći socijalno 
ugroženim građanima, sufinanciranje troškova odvoza otpada te troškova prikupljanja i 
zbrinjavanja pelena posebnim kategorijama korisnika kao i podmirenje troškova pogreba za osobe 
bez obitelji. S ciljem doprinosa pronatalitetnoj politici nastavit će se dodjela jednokratnih novčanih 
pomoći za novorođenu djecu. Uz navedeno poticat će se rad organizacija civilnog društva iz 
socijalno-humanitarnog područja čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba iz 
područja socijalne skrbi i zdravstva, financiranjem njihovih programa i projekata. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.9.1. Aktivnosti vezane uz pružanje 
socijalne skrbi  osjetljivim 
skupinama 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.9.2. Pomoći za novorođenu djecu siječanj 2022. – svibanj 2025. 
1.9.3. Poboljšanje standarda 
postojećih usluga socijalne zaštite u 
okvirima lokalne zajednice 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 
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1.9.4. Aktivnosti vezane uz 
provođenje Zakona o pogrebničkoj 
djelatnosti 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Godišnje izdvajanje za pomoći za 
novorođenu djecu iz Proračuna 
Grada Krapine 

130.000,00 kn (2021.) 25.000,00 eur (2025.) 

Broj realiziranih 
programa/projekata udruga u 
djelatnosti socijalne skrbi 
financiranih iz Proračuna Grada 
Krapine godišnje 

13 (2021.) 13 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 4. „Europa s istaknutijom socijalnom 
komponentom“ kroz aktivnosti usmjerene na smanjivanje rizika od siromaštva i socijalne 
isključenosti te povećanje društvene kohezije. Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN 
Agende 2030 (SDG) broj 3. „Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih 
skupina“ sufinanciranjem aktivnosti vezanim uz pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama na 
području Grada Krapine.  

 

Naziv strateškog cilja: SC 6. DEMOGRAFSKA REVITALIZACIJA I BOLJI POLOŽAJ OBITELJI 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i 
socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 

Naziv mjere: 1.10. Unaprjeđenje kvalitete života mladih obitelji 

Opis mjere: Mjerom će se pružiti podrška rješavanju stambenog pitanja mladih obitelji kroz 
dodjelu bespovratnih sredstava što će rezultirati povećanjem kvalitete življenja na području Grada 
Krapine. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog 
akta strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.10.1. Poticanje rješavanja 
stambenog pitanja mladih obitelji 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj mladih obitelji kojima su 
dodijeljena bespovratna sredstva za 
rješavanje stambenog pitanja na 
području Grada tijekom provedbe 
mjere 

15 (2021.) 75 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 4. „Europa s istaknutijom socijalnom 
komponentom“ kroz daljnja ulaganja u unaprjeđenje kvalitete života mladih obitelji, a s posebice 
kroz dodjelu sredstava u svrhu stambenog zbrinjavanja mladih obitelji na području Grada Krapine. 
Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 11. „Učiniti gradove i 
ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima“ kroz osiguravanje podrške 
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stambenom zbrinjavanju mladih obitelji što će rezultirati povećanjem kvalitete življenja na području 
Grada Krapine.  

 

Naziv strateškog cilja: SC 7. SIGURNOST ZA STABILAN RAZVOJ 

Naziv posebnog cilja: PC 10. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i 
unapređenje sustava vatrogastva 

Naziv mjere: 1.11. Jačanje protupožarne i civilne zaštite 

Opis mjere: Jačanje kapaciteta i otpornosti na svim razinama te kontinuirano ulaganje u 
infrastrukturu preduvjet su učinkovitog sustava upravljanja rizicima od katastrofa te osiguranja 
sigurnosti svih stanovnika. Jačanje sposobnosti operativnih snaga civilne zašite te vatrogastva 
osigurat će se kroz daljnja ulaganja koja će omogućiti nesmetano obavljanje djelatnosti. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog akta 
strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 
2030. godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.11.1. Aktivnosti vezane za pružanje 
vatrogasne i civilne zaštite 

siječanj 2022.- svibanj 2025. 

1.11.2. Procjena ugroženosti od požara 
i tehničke eksplozije 

siječanj 2022. – prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj novoizrađenih / ažuriranih 
dokumenata iz područja civilne zaštite i 
zaštite od požara tijekom provedbe 
mjere 

0 (2021.) 4 (2025.) 

Osnovana Vatrogasna zajednica Grada 
Krapine 

NE (2021.) DA (2022.) 

Broj stručno osposobljenih 
profesionalnih vatrogasaca u JVP GK 

19 (2021.) 25 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 2. „Zelenija Europa“ kroz daljnja ulaganja u 
jačanje otpornosti na svim razinama, sprječavanje rizika i promicanju prilagodbe na klimatske 
promjene, posebice izradom dokumenta Procjene ugroženosti od požara i tehničke eksplozije. 
Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 11. „Učiniti gradove i 
ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima“ kroz daljnja ulaganja u sektor civilne 
zaštite i vatrogastva na području Grada Krapine. 
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Naziv strateškog cilja: SC 8: EKOLOŠKA I ENERGETSKA TRANZICIJA ZA KLIMATSKU 
NEUTRALNOST 
Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim 
okolišem 
Naziv mjere: 1.12. Unaprjeđenje sustava komunalnog gospodarstva te sustava 
vodoopskrbe i odvodnje 
Opis mjere: Mjerom će se osigurati redovito održavanje javnih zelenih površina, održavanje 
čistoće javnih površina te održavanje sustava odvodnje oborinskih voda. Modernizacija i zamjena 
javnih rasvjetnih tijela energetski učinkovitima doprinijet će unaprjeđenju cjelokupnog sustava 
javne rasvjete te štednji energije i zaštiti okoliša smanjenjem svjetlosnog onečišćenja. Provedbom 
projekta izgradnje i rekonstrukcije komunalnih vodnih građevina i uspostavom Aglomeracije 
Krapina osigurava se učinkovit sustav javne odvodnje i pročišćavanja komunalnih otpadnih voda. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025. 

Doprinos provedbi nadređenog akta 
strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 
2030. godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.12.1. Održavanje javnih zelenih 
površina te čistoće javnih površina 

siječanj 2022.- svibanj 2025. 

1.12.2. Održavanje sustava odvodnje 
oborinskih voda 

siječanj 2022.- svibanj 2025. 

1.12.3. Održavanje i uređenje 
komunalnih objekata javne namjene i 
urbane opreme 

siječanj 2022.- svibanj 2025. 

1.12.4. Nabava i postava komunalne i 
urbane opreme 

siječanj 2022.- svibanj 2025. 

1.12.5. Održavanje javne rasvjete siječanj 2022.- svibanj 2025. 

1.12.6. Unaprjeđenje energetske 
učinkovitosti javne rasvjete 

siječanj 2022.- svibanj 2025. 

1.12.7. Izgradnja i rekonstrukcija 
komunalnih vodnih građevina 

siječanj 2022.-svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Održavane javne zelene površine, u m² 130.000 (2021.) 130.000 (2025.) 
Održavane javne površine, u m² 128.000 (2021.) 128.000 (2025.) 
Broj ugrađenih energetski efikasnih 
rasvjetnih tijela tijekom provedbe 
mjere 

67 (2021.) 2300 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 2. „Zelenija Europa“ kroz daljnja ulaganja u 
redovito održavanje javnih zelenih površina, održavanje čistoće javnih površina i sustava odvodnje,  
daljnja ulaganja u komunalne vodne građevine i održivo upravljanje vodama, a modernizacija i 
zamjena javnih rasvjetnih tijela energetski učinkovitima doprinijet će štednji energije i zaštiti okoliša 
smanjenjem svjetlosnog onečišćenja. Kroz podizanje energetske učinkovitosti javne rasvjete i 
održavanje javnih površina, mjera pridonosi zelenoj tranziciji. Provedba mjere doprinosi cilju 
održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 11. „Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, 
sigurnima, otpornima i održivima“ kroz daljnja ulaganja u energetsku učinkovitost, smanjenje 
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onečišćenja te održivo upravljanje sustavom odvodnje oborinskih voda. Također doprinosi cilju 
održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 6. „Osigurati dostupnost i održivo upravljanje vodama 
te zdravstvene uvjete za sve“ kroz daljnja ulaganja u izgradnju i rekonstrukciju vodnih građevina na 
području Grada Krapine. Primjenom CLSM tehnologije u sustavu javne rasvjete doprinijet će se 
modernizaciji i povećanju učinkovitosti sustava rasvjete te digitalnoj transformaciji. 

 

Naziv cilja: SC 8: EKOLOŠKA I ENERGETSKA TRANZICIJA ZA KLIMATSKU 
NEUTRALNOST 
Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim 
okolišem 

Naziv mjere: 1.13. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša 

Opis mjere: Zaštita prirodnih resursa i unaprjeđenje prirodnog okoliša temelj su njegova 
očuvanja za buduće generacije i zaštitu od klimatskih promjena. U okviru ove mjere provodit će se 
aktivnosti vezane uz poticanje odvajanja otpada na mjestu nastanka kroz podjelu kompostera 
kućanstvima u cilju smanjivanja odlaganja miješanog komunalnog otpada kao i aktivnosti 
preventivne deratizacije, higijeničarske službe i zbrinjavanja napuštenih životinja. Mjera također 
obuhvaća aktivnost sanacije odlagališta komunalnog otpada Gorjak na način da omogući rad i 
odlaganje komunalnog otpada do otvaranja regionalnog centra za gospodarenje otpadom.  
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog akta 
strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 
2030. godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.13.1. Sanacija odlagališta komunalnog 
otpada Gorjak 

siječanj 2022. – prosinac 2023. 

1.13.2. Korištenje odlagališta 
komunalnog otpada Gorjak 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.13.3. Nabava kompostera i spremnika 
za odvojeno prikupljanje otpada 

siječanj 2022. – prosinac 2022. 

1.13.4. Očuvanje i unaprjeđenje kvalitete 
okoliša 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.13.5. Sanacija divljih deponija siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.13.6. Informativne aktivnosti u svezi s 
gospodarenjem otpadom 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Sanirano odlagalište komunalnog otpada 
Gorjak 

NE (2021.) DA (2025.) 

Broj kućanstava kojima su dodijeljeni 
komposteri tijekom provedbe mjere 

0 (2021.) 2690 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 2. „Zelenija Europa“ kroz daljnja ulaganja na 
području zaštite i unaprjeđenja prirodnog okoliša, a posebice smanjenjem zagađenja u urbanom 
okruženju i pametnim gospodarenjem otpadom. Kroz informativne aktivnosti, nabavu opreme za 
odvojeno prikupljanje otpada i sanaciju odlagališta otpada, mjera doprinosi zelenoj tranziciji. 
Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 11. „Učiniti gradove i 
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ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima“ kroz daljnja ulaganja u sustav 
gospodarenja otpadom i smanjenje onečišćenja na području Grada Krapine. 

 

Naziv cilja: SC 8. EKOLOŠKA I ENERGETSKA TRANZICIJA ZA KLIMATSKU 
NEUTRALNOST 
Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim 
okolišem 

Naziv mjere: 1.14. Prostorno i urbanističko planiranje 

Opis mjere: Mjera uključuje provođenje katastarske izmjene na području Grada Krapine kojom se 
na najkvalitetniji način usklađuje stvarno stanje u prostoru s katastarskim i zemljišno-knjižnim 
evidencijama, što omogućuje brže i transparentnije investicije. U okviru ove mjere provodi će se i 
aktivnosti izrade dokumenata prostornog uređenja za stvaranje uvjeta za razvoj, uređenje i zaštitu 
prostora.  
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- prosinac 2022.  

Doprinos provedbi nadređenog akta 
strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 
2030. godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.14.1. Katastarska izmjera siječanj 2022. – prosinac 2022. 
1.14.2. Izrada prostorno-planske 
dokumentacije 

siječanj 2022. – prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Izvršena katastarska izmjera na k.o. 
Gornja Pačetina i k.o. Velika Ves Nova u 
cilju usklađivanja katastarskog i 
zemljišnoknjižnog stanja 

NE (2021.) DA (2025.) 

Broj novoizrađenih izmjena/dopuna 
postojeće prostorno-planske 
dokumentacije tijekom provedbe mjere 

0 (2021.) 4 (2025.) 

Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 2. „Zelenija Europa“ kroz učinkovito, odgovorno i 
pametno prostorno planiranje te sprječavanje narušavanja prirodnog okoliša. Provedba mjere 
doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 11. „Učiniti gradove i ljudska naselja 
uključivima, sigurnima, otpornima i održivima“ kroz daljnja ulaganja u izradu prostorno-planske 
dokumentacije s ciljem održivog i pametnog razvoja Grada Krapine. 

 

Naziv strateškog cilja: SC 9. SAMODOSTATNOST U HRANI I RAZVOJ 
BIOGOSPODARSTVA 

Naziv posebnog cilja: PC 8. Ruralni razvoj i poticanje poljoprivredne proizvodnje 

Naziv mjere: 1.15. Podrška razvoju poljoprivredne djelatnosti 

Opis mjere: Mjerom će se provoditi aktivnosti vezane uz poticanje na bavljenje poljoprivrednom 
proizvodnjom usmjerene na stvaranje veće dodane vrijednosti i ekološku poljoprivredu kroz 
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daljnje sufinanciranje intervencija u stočarstvu, dodjelu potpora poljoprivrednicima te 
financiranje programa udruga iz područja poljoprivredne djelatnosti.  
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog akta 
strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 
2030. godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-
2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.15.1.  Aktivnosti vezane uz poticanje na 
bavljenje poljoprivrednom djelatnosti 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj dodijeljenih potpora poljoprivrednim 
gospodarstvima tijekom provedbe mjere 

0 (2021.) 40 (2025.) 

Broj realiziranih programa udruga iz 
područja poljoprivrede i lovstva 
financiranih iz Proračuna Grada Krapine 
godišnje 

4 (2021.) 5 (2025.) 

Mjera je usklađena s EU prioritetom 3. Zelenija Europa kroz poticanje razvoja ekološke 
poljoprivredne proizvodnje i stvaranje veće dodane vrijednosti što će se osigurati daljnjom dodjelom 
potpora poljoprivrednicima. Mjera doprinosi zelenoj tranziciji unaprjeđenjem poljoprivredne 
proizvodnje i poticanjem razvoja ekološke poljoprivrede čime će se ograničiti utjecaj na okoliš. 
Provedbenom mjere doprinijet će se cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 2. Iskorijeniti 
glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te promicati održivu poljoprivredu kroz 
dodjelu potpora poljoprivrednicima te poticanjem poljoprivredne proizvodnje primjenom prirodnih 
tvari i postupaka. 

 

Naziv strateškog cilja: SC 10. ODRŽIVA MOBILNOST 

Naziv posebnog cilja: PC 11. Unapređenje prometne povezanosti i poticanje održive 
mobilnosti 

Naziv mjere: 1.16. Unaprjeđenje prometnog sustava i sigurnosti u prometu 

Opis mjere: Dobra prometna povezanost Grada Krapine doprinosi gospodarskog razvoju i 
omogućava povoljan turistički potencijal. Daljnjim održavanjem nerazvrstanih cesta te 
izgradnjom, sanacijom i modernizacijom nerazvrstanih cesta i javnih površina doprinijet će se 
unaprjeđenju okoliša, sigurnosti u prometu i kvaliteti života svih stanovnika. 
Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

1.16.1. Održavanje 
nerazvrstanih cesta 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 
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1.16.2. Izgradnja, sanacija i 
modernizacija nerazvrstanih 
cesta i javnih površina 

siječanj 2022. – svibanj 2025. 

1.16.3. Rekonstrukcija mosta u 
naselju Lepajci 

siječanj 2022. – prosinac 2023. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Održavane nerazvrstane ceste 
(redovno i izvanredno) radi 
odgovarajućeg stupnja 
prometne sigurnosti, u km 

200 (2021.) 200 (2025.) 

Obnovljen most u naselju Lepajci NE (2021.) DA (2025.) 
Mjera je usklađena s ciljem politike Europske unije 3. „Povezanija Europa“ kroz ulaganja u 
održavanje nerazvrstanih cesta te izgradnju, sanaciju i modernizaciju nerazvrstanih cesta i javnih 
površina. Provedba mjere doprinosi cilju održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) broj 9. „Izgraditi 
otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu industrijalizaciju i poticati inovacije“ kroz 
daljnja ulaganja u održavanje i izgradnju cesta te rekonstrukciju mostova čime će se unaprijediti 
okoliš i sigurnost u prometu na području Grada Krapine. 
Most u naselju Lepajci je uspješno obnovljen krajem 2023. godine, a rekonstrukcijom mosta koji je 
oštećen uslijed potresa počevši od 28. prosinca 2020. godine u naselju Lepajci osigurali su se uvjeti 
za normalno prometovanje nerazvrstanom cestom 1.6=A.G. Grada Krapine-Gornja Pačetina-
Lepajci (D1) u oba pravca i svakodnevne aktivnosti stanovništva. 
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5.  INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR ZA PROVEDBU MJERA, AKTIVNOSTI I PROJEKATA 

 

Redni 
broj 

NAZIV MJERE/ 
APP 

PLANIRANA SREDSTVA UKUPNO IZVOR FINANCIRANJA U 
PRORAČUNU 2022. 2023. 2024. 2025. 

1.1. Unaprjeđenje investicijskog 
okruženja i potpora razvoju 
poduzetništva i obrta  

40.374,28 EUR 
(304.200,00 

KN) 

24.872,25 EUR 
(187.400,00 KN) 

23.757,38 EUR  23.757,38 EUR  112.761,30 EUR  Program 4002: Stvaranje uvjeta za 
razvoj gospodarstva 

1.1.1.  Subvencioniranje kamata za 
poduzetničke kredite 

4.539,12 EUR 
(34.200,00 KN) 

2.309,38 EUR 
(17.400,00 KN) 

1.194,50 EUR  1.194,50 EUR  9.237,50 EUR  A400201: Subvencioniranje kamata za 
poduzetničke kredite 

1.1.2.  Sufinanciranje Zagorskog 
gospodarskog zbora  

9.290,60 EUR 
(70.000,00 KN) 

9.290,60EUR 
(70.000,00 KN) 

9.290,60 EUR  9.290,60 EUR  37.162,39 EUR  A400202: Sufinanciranje Zagorskog 
gospodarskog zbora 

1.1.3.  Strateška dokumentacija i 
dokumentacija za EU fondove 

26.544,56 EUR 
(200.000,00 KN) 

13.272,28 EUR 
(100.000,00 KN) 

13.272,28 EUR  13.272,28 EUR  66.361,40 EUR  A400204: Strateška dokumentacija i 
dokumentacija za EU fondove 

1.2. Razvoj održivog turizma 26.544,56 EUR 
(200.000,00 

 KN) 

26.544,56 EUR 
(200.000,00 KN) 

26.544,56 EUR  26.544,56 EUR  106.178,25 EUR  Program 2005: Javne potrebe u kulturi 

1.2.1. Potpora razvoju dionika u 
turizmu  

26.544,56 EUR 
(200.000,00 KN) 

26.544,56 EUR 
(200.000,00 KN) 

26.544,56 EUR  26.544,56 EUR  106.178,25 EUR  A200504: Redovna djelatnost Turističke 
zajednice Grada Krapine 

1.3. Razvoj kulturnih djelatnosti i 
revitalizacija kulturne baštine 

821.778,49 EUR 
(6.191.690,00 

KN) 

635.996,02 EUR 
(4.791.912,00 

KN) 

644.520,14 EUR  644.520,14 
EUR  

2.746.814,79 
EUR  

Program 2005: Javne potrebe u kulturi; 
Program 5008: Zaštita i očuvanje 
kulturnih dobara; Program 5002: 
Gradnja komunalne infrastrukture 

1.3.1. Promicanje kulture i kulturnih 
sadržaja 

136.040,88 EUR 
(1.025.000,00  

KN) 

136.040,88 EUR 
(1.025.000,00 KN) 

136.040,88 EUR  136.040,88 EUR  544.163,51 EUR  A200503: Aktivnosti udruga u kulturi i 
tehničkoj kulturi; A200505: Manifestacije 
u kulturi; A200506: Pokroviteljstva u 
kulturi i tehničkoj kulturi 

1.3.2. Aktivnosti vezane za razvoj 
kulture 

485.213,35 EUR 
(3.655.840,00  

KN) 

473.410,58 EUR 
(3.566.912,00 KN) 

481.934,70 EUR  481.934,70EUR  1.922.493.33 EUR  A200501: Redovna djelatnost ustanova u 
kulturi; A200502: Aktivnosti vezane uz 
provođenje programske djelatnosti 
ustanova u kulturi 

1.3.3. Uređenje i obnova kulturnih 
dobara 

26.544,56 EUR 
(200.000,00 KN) 

26.544,56 EUR 
(200.000,00 KN) 

26.544,56 EUR  26.544,56 EUR  106.178,25 EUR  K500801: Sufinanciranje uređenja 
kulturnih dobara; K500804: Uređenje i 
obnova kulturnih dobara 

1.3.4. 
Izgradnja i uređenje spomen 
obilježja braniteljima 

167.343,55 EUR 
(1.260.850,00 KN) 

0,00 EUR 
(0,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  167.343,55 EUR  
K500216: Izgradnja i uređenje spomen 
obilježja braniteljima 

1.3.5. Projekt Crna kraljica 
6.636,14 EUR 

(50.000,00 KN) 
0,00 EUR 
(0,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  6.636,14 EUR  K500805: Projekt Crna kraljica 
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1.4. 
Unaprjeđenje sustava 
predškolskog odgoja i 
obrazovanja 

999.989,91 EUR 
(7.534.424,00 

KN) 

999.989,91 EUR 
(7.534.424,00 

KN) 

1.000.596,19 
EUR  

1.000.596,19 
EUR  

4.001.172,20 
EUR  

Program 2001: Redoviti program 
odgoja i naobrazbe djece predškolske 
dobi; Program 2004: Financiranje 
odgoja i obrazovanja koje nije 
regulirano kao zakonska osnova 

1.4.1.  Redovna djelatnost dječjih vrtića 
800.068,75 EUR 

(6.028.118,00 KN) 
800.068,75 EUR 

(6.028.118,00 KN) 
800.675,03 EUR  800.675,03 EUR  3.201.487,58 EUR  A200101: Redovna djelatnost 

1.4.2.  Provođenje programa predškole 
60.562,21 EUR 

(456.306,00 KN) 
60.562,21 EUR 

(456.306,00 KN) 
60.562,21 EUR  

 
60.562,21 EUR  

242.248,85 EUR  A200201: Rashodi predškole 

1.4.3. 
Sufinanciranje redovitog 
programa dječjih vrtića čiji 
osnivač nije Grad Krapina 

119.450,53 EUR 
(900.000,00 KN) 

119.450,53 EUR 
(900.000,00 KN) 

119.450,53 EUR  119.450,53 EUR  477.802,11 EUR  

A200407: Sufinanciranje redovitog 
programa dječjih vrtića čiji osnivač nije 
Grad Krapina 

1.4.4. Sufinanciranje djelatnosti dadilja 
19.908,42 EUR 

(150.000,00 KN) 
19.908,42 EUR 

(150.000,00 KN) 
19.908,42 EUR  19.908,42 EUR  79.633,69 EUR  

A200408: Sufinanciranje djelatnosti 
dadilja 

1.5. 
Unaprjeđenje sustava 
obrazovanja 

 
3.162.461,74 

 EUR 
(23.827.568,00 

KN)  

3.056.4044,27 
EUR 

(23.028.478,00 
KN) 

3.029.859,71 
EUR  

3.029.859,71 
EUR  

12.278.585,44 
EUR  

Program 2003: Osnovnoškolsko 
obrazovanje (OŠ Ljudevita Gaja); 
Program 2003: Osnovnoškolsko 
obrazovanje (OŠ Augusta Cesarca); 
Program 2004: Financiranje odgoja i 
obrazovanja koje nije regulirano kao 
zakonska osnova 

1.5.1.  
Redovna djelatnost osnovnih 
škola 

2.829.725,66 
 EUR 

(21.320.568,00 
KN)  

2.824.802,97 
 EUR 

(21.283.478,00 
KN) 

2.824.802,97 
 EUR  

2.824.802,97 
EUR  

11.304.134,58 
EUR  

A200301: Djelatnost osnovnih škola - 
minimalni financijski standard; A200302: 
Djelatnost osnovnih škola - iznad min. 
financijskog standarda 

1.5.2. 
Unaprjeđenje infrastrukture i 
uvjeta za obrazovanje 

257.084,08 EUR 
(1.937.000,00 KN) 

155.949,30 EUR 
(1.175.000,00 KN) 

129.404,74 EUR  129.404,74 EUR  671.842,86 EUR  

K200301: Građenje, adaptacija i sanacija, 
opremanje školskih objekata i nabava 
udžbenika; A200402: Sufinanciranje 
prijevoza učenika; A200403: 
Sufinanciranje prijevoza djece s posebnim 
potrebama; A200409: Centar izvrsnosti - 
rad s nadarenom djecom; A200405: 
Pomoćnici u nastavi - ustanove čiji osnivač 
nije Grad; A200406: Financiranje 
Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina; 
T200401: Projektna dokumentacija za 
izgradnju/dogradnju objekata osnovnih 
škola 

1.5.3.  
Dodjela stipendija i pomoći 
učenicima i studentima  

72.997,54 EUR 
(550.000,00 KN) 

72.997,54 EUR 
(550.000,00 KN) 

72.997,54 EUR  72.997,54 EUR  291.990,18 EUR  
A200401: Stipendiranje učenika i 
studenata;  

1.5.4.  
Rad s nadarenom djecom (Centar 
izvrsnosti) 

2.654,46 EUR 
(20.000,00 KN) 

2.654,46 EUR 
(20.000,00 KN) 

2.654,46 EUR  2.654,46 EUR  10.617,82 EUR  A200404: Pomoći nadarenim učenicima 
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1.6.  
Učinkovita lokalna javna 
uprava i administracija 

1.019.734,29 
EUR 

(7.683.188,00 
KN) 

1.042.545,70 
EUR 

(7.855.038,00 
KN) 

1.061.926,87 
EUR  

1.061.926,87 
EUR  

4.186.130,73 
EUR  

Program 1000: Obavljanje poslova iz 
djelokruga predstavničkog tijela i 
izvršnog tijela te mjesne samouprave; 
Program 2000: Obavljanje poslova iz 
djelokruga upravnih tijela (UO za 
društvene djelatnosti, poslove 
gradonačelnika i gradskog vijeća); 
Program 2000: Obavljanje poslova iz 
djelokruga upravnih tijela (UO za 
financije, proračun, javnu nabavu i 
gospodarstvo); Program 2000: 
Obavljanje poslova iz djelokruga 
upravnih tijela (UO za prostorno 
planiranje, gradnju, uređenje okoliša i 
komunalno gospodarstvo) 

1.6.1.  

Aktivnosti vezane za redovitu 
djelatnost izvršnog tijela, 
predstavničkog tijela i upravnih 
tijela Grada Krapine 

714.028.80 EUR 
(5.379.850,00 KN) 

701.632,49 EUR 
(5.286.450,00 KN) 

701.805,03 EUR  
 

701.805,03 EUR  

 
2.819.271,35 EUR  

A100001: Predstavničko i izvršno tijelo; 
A100002: Mjesna samouprava; A200001: 
Javna uprava i administracija 

1.6.2. 
Materijalni i ostali rashodi vezani 
za rad upravnih tijela i 
administracije 

305.705,49 EUR 
(2.303.338,00 KN) 

340.910,21 EUR 
(2.568.588,00 KN) 

360.121,84 EUR  360.121,84 EUR  1.366.859,38 EUR  

A200002: Materijalni i financijski rashodi 
Gradske uprave; A200003: Otplata kredita; 
T200001: Nabava uredske i ostale opreme 
za potrebe gradske uprave 

1.7. Razvoj sporta i rekreacije 
731.966,29 EUR 

(5.515.000,00 
KN) 

192.448,07 EUR 
(1.450.000,00 

KN) 
192.448,07 EUR  

192.448,07 
EUR  

1.309.310,50EUR  Program 2007: Javne potrebe u sportu 

1.7.1. 
Podrška razvoju sporta i 
rekreacije putem Krapinskog 
sportskog saveza 

185.811.93 EUR 
(1.400.000,00 KN) 

185.811.93 EUR 
(1.400.000,00 KN) 

185.811.93 EUR  185.811.93 EUR  743.247,73 EUR  

A200701: Financiranje javnih potreba u 
sportu putem KŠS-a; A200702: Aktivnosti 
udruga za sport i rekreaciju 

1.7.2. 
Promicanje sportsko-
rekreacijskih programa i 
aktivnosti 

6.636,14 EUR 
(50.000,00 KN) 

6.636,14 EUR 
(50.000,00 KN) 

6.636,14 EUR  6.636,14 EUR  26.544,56 EUR  A200704: Pokroviteljstva u sportu 

1.7.3. 
Izgradnja/opremanje/obnova 
objekata sportske infrastrukture 

 
539.518,21 EUR 

(4.065.000,00 KN) 

 
0,00 EUR 
0,00 KN 

 
0,00 EUR  

 
0,00 EUR  

 
539.518,21 EUR  

K200702: Izgradnja sportskog igrališta i 
rekonstrukcija postojeće cestovne 
infrastrukture u okviru SRC Podgora; 
K200703: Dodatna ulaganja i opremanje 
SRC Podgora; K500215: Izgradnja i 
opremanje igrališta 

1.8. 
Jačanje kapaciteta organizacija 
u djelatnostima zdravstva i 
socijalne skrbi  

44.833,76 EUR 
(337.800,00 KN) 

 
44.435,60 EUR 

(334.800,00KN)  

44.037,48 EUR  37.268,56 EUR  170.575,35 EUR  
Program 2009: Djelatnosti Gradskog 
društva Crvenog križa Krapina 

1.8.1. 
Osiguranje ravnomjerne 
dostupnosti socijalnih usluga 

37.268,56 EUR 
(280.800,00 KN) 

37.268,56 EUR 
(280.800,00 KN) 

37.268,56 EUR  37.268,56 EUR  149.074,26 EUR  

A200901: Redovna djelatnost, javne 
ovlasti i djelovanje službe traženja; 
A200902: Dodatne aktivnosti iz područja 
javnih ovlasti; A200904: Socijalna usluga 
Pomoć u kući 



 

69 
 

1.8.2. 
Unaprjeđenje društvene 
infrastrukture za pružanje 
socijalne skrbi i zaštite 

7.565,20 EUR 
(57.000,00 KN) 

7.167,03 EUR 
(54.000,00 KN) 

6.768,86 EUR  0,00 EUR  21.501,09 EUR  
A200903: Sufinanciranje troškova kredita 
za poslovni prostor 

1.9. 
Smanjivanje rizika od 
siromaštva i socijalne 
isključenosti 

111.354,44 EUR 
(839.000,00 KN) 

111.354,44 EUR 
(839.000,00 KN) 

111.354,44 EUR  
111.354,44 

EUR  
44.417,75 EUR  

Program 2010: Javne potrebe u 
socijalnoj skrbi i zdravstvu 

1.9.1. 
Aktivnosti vezane uz pružanje 
socijalne skrbi osjetljivim 
skupinama 

69.281,30 EUR 
(522.000,00 KN) 

69.281,30 EUR 
(522.000,00 KN) 

69.281,30 EUR  
 

69.281,30 EUR  
277.125,22 EUR  

A201001: Podmirenje troškova 
stanovanja; A201011: Sufinanciranje 
troškova odvoza otpada posebnim 
kategorijama korisnika; A201002: 
Jednokratne novčane pomoći; A201003: 
Ogrjev za socijalne skupine građana 

1.9.2. Pomoći za novorođenu djecu 
19.908,42 EUR 

(150.000,00 KN) 
19.908,42 EUR 

(150.000,00 KN) 
19.908,42 EUR  19.908,42 EUR  79.633,69 EUR  A201004: Pomoći za novorođenu djecu 

1.9.3. 
Poboljšanje standarda postojećih 
usluga socijalne zaštite u 
okvirima lokalne zajednice 

19.908,42 EUR 
(150.000,00 KN) 

19.908,42 EUR 
(150.000,00 KN) 

19.908,42 EUR  19.908,42 EUR  79.633,69 EUR  
A201007: Aktivnosti udruga u socijalnoj 
skrbi 

1.9.4. 
Aktivnosti vezane uz provođenje 
Zakona o pogrebničkoj 
djelatnosti 

2.256,29 EUR 
(17.000,00 KN) 

2.256,29 EUR 
(17.000,00 KN) 

2.256,29 EUR  2.256,29 EUR  9.025,15 EUR  

A201010: Podmirenje troškova pogreba; 
A201009: Poslovi prema Zakonu o 
pogrebničkoj djelatnosti 

1.10. 
Unaprjeđenje kvalitete života 
mladih obitelji 

66.361,40 EUR 
(500.000,00 KN) 

66.361,40 EUR 
(500.000,00 KN) 

66.361,40 EUR  66.361,40 EUR  265.445,62 EUR  

Program 2011: Program mjera za 
rješavanje stambenog pitanja mladih 
obitelji 

1.10.1. 
Poticanje rješavanja stambenog 
pitanja mladih obitelji 

66.361,40 EUR 
(500.000,00 KN) 

66.361,40 EUR 
(500.000,00 KN) 

66.361,40 EUR  66.361,40 EUR  265.445,62 EUR  
A201101: Mjere za rješavanje stambenog 
pitanja mladih obitelji 

1.11. 
Jačanje protupožarne i civilne 
zaštite 

706.457,63 EUR 
(5.322.805,00 

KN) 

607.562,81 EUR 
(4.577.682,00 

KN) 
607.562,81 EUR  

607.562,81 
EUR  

2.529.146,06 
EUR  

Program 5007: Zaštita od požara i javni 
red i sigurnost; Program 5007: Zaštita 
od požara i javni red i sigurnost (Javna 
vatrogasna postrojba) 

1.11.1. 
Aktivnosti vezane za pružanje 
vatrogasne i civilne zaštite 

703.803.17 EUR 
(5.302.805,00 KN) 

607.562.81 EUR 
(4.577.682,00 KN) 

607.562.81 EUR  607.562.81 EUR  2.526.491,60 EUR  

A500702: Redovna djelatnost dobrovoljnih 
vatrogasnih društava; A500405: 
Financiranje djelatnosti Hrvatske gorske 
službe spašavanje; A500701: Djelatnost 
Javne vatrogasne postrojbe - zakonski 
standard; A500707: Djelatnost Javne 
vatrogasne postrojbe - iznad zak. stand. 

1.11.2. 
Izrada Procjene ugroženosti od 
požara i tehničke eksplozije 

2.654,46 EUR 
(20.000,00 KN) 

0,00 EUR 
(0,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  2.654,46 EUR  
T500701: Procjena ugroženosti od požara i 
tehničke eksplozije 

1.12. 

Unaprjeđenje sustava 
komunalnog gospodarstva te 
sustava vodoopskrbe i 
odvodnje 

924.865,62 
 EUR 

(6.968.400,00 
KN) 

698.573,23  
EUR 

(5.263.400,00 
KN) 

698.573,23 
 EUR  

698.573,23 
EUR  

3.020.585,31 
EUR  

Program 5001: Održavanje komunalne 
infrastrukture; Program 5002: 
Građenje komunalne infrastrukture; 
Program 5004: Gradnja vodnih 
građevina 
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1.12.1. Održavanje javnih površina 
203.065,90 EUR 

(1.530.000,00 KN) 
203.065,90 EUR 

(1.530.000,00 KN) 
203.065,90 EUR  203.065,90 EUR  812.263,59 EUR  

A500101: Održavanje javnih zelenih 
površina; A500102: Održavanje čistoće 
javnih površina 

1.12.2. 
Održavanje sustava odvodnje 
oborinskih voda 

39.816,84 EUR 
(300.000,00 KN) 

39.816,84 EUR 
(300.000,00 KN) 

39.816,84 EUR  39.816,84 EUR  159.267,37 EUR  
A500106: Održavanje sustava odvodnje 
oborinskih voda 

1.12.3. 
Održavanje i uređenje 
komunalnih objekata javne 
namjene i urbane opreme 

46.452,98 EUR 
(350.000,00 KN) 

46.452,98 EUR 
(350.000,00 KN) 

46.452,98 EUR  46.452,98 EUR  185.811,93 EUR  

A500105: Održavanje i uređenje 
komunalnih objekata javne namjene i 
urbane opreme 

1.12.4. 
Nabava i postava komunalne i 
urbane opreme 

53.089,12 EUR 
(400.000,00 KN) 

53.089,12 EUR 
(400.000,00 KN) 

53.089,12 EUR  53.089,12 EUR  212.356,50 EUR  
T500201: Nabava i postava komunalne i 
urbane opreme 

1.12.5. Održavanje javne rasvjete 
211.613,25 EUR 

(1.594.400,00 KN) 
211.613,25 EUR 

(1.094.400,00 KN) 
211.613,25 EUR  211.613,25 EUR  647.368,77 EUR  A500104: Javna rasvjeta 

1.12.6. 
Unaprjeđenje energetske 
učinkovitosti javne rasvjete 

138.562,61 EUR 
(1.044.000,00 KN) 

78.173,73 EUR 
(589.000,00 KN) 

78.173,73 EUR  78.173,73 EUR  373.083,81 EUR  
K500208: Izgradnja i rekonstrukcija javne 
rasvjete 

1.12.7. 
Izgradnja i rekonstrukcija 
komunalnih vodnih građevina  

232.264,91 EUR 
(1.750.000,00 KN) 

132.722,80 EUR 
(1.000.000,00 KN) 

132.722,80 EUR  132.722,80 EUR  630.433,33 EUR  
K500401: Izgradnja i rekonstrukcija 
komunalnih vodnih građevina 

1.13. 
Zaštita i unaprjeđenje 
prirodnog okoliša 

729.723,27 EUR 
(5.498.100,00 

KN) 

147.800,12 EUR 
(1.113.600,00 

KN) 
52.425,50 EUR  52.425,50 EUR  982.374,41 EUR  

Program 5002: Gradnja komunalne 
infrastrukture; Program 5006: Zaštita 
okoliša 

1.13.1. 
Sanacija odlagališta komunalnog 
otpada Gorjak 

533.824,40 EUR 
(4.022.100,00 KN) 

95.374,61 EUR 
(718.600,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  629.199,02 EUR  
K500209: Sanacija odlagališta komunalnog 
otpada Gorjak 

1.13.2. 
Korištenje odlagališta 
komunalnog otpada Gorjak 

13.272,28 EUR 
(100.000,00 KN) 

13.272,28 EUR 
(100.000,00 KN) 

13.272,28 EUR  13.272,28 EUR  53.089,12 EUR  
A500603: Korištenje odlagališta otpada 
Gorjak 

1.13.3. 
Nabava kompostera i spremnika 
za odvojeno prikupljanje otpada 

143.473,35 EUR 
(1.081.000,00 KN) 

0,00 EUR 
(0,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  143.473,35 EUR  
T500202: Nabava kompostera i spremnika 
za odvojeno prikupljanje otpada 

1.13.4. 
Očuvanje i unaprjeđenje kvalitete 
okoliša 

35.171,54 EUR 
(265.000,00 KN) 

35.171,54 EUR 
(265.000,00 KN) 

35.171,54 EUR  35.171,54 EUR  140.686,18 EUR  

A500601: Deratizacija; A500602: 
Higijeničarska služba i zbrinjavanje 
životinja 

1.13.5. Sanacija divljih deponija 
2.654,46 EUR 

(20.000,00 KN) 
2.654,46 EUR 

(20.000,00 KN) 
2.654,46 EUR  2.654,46 EUR  10.617,82 EUR  T500601: Sanacija divljih deponija 

1.13.6. 
Informativne aktivnosti u svezi s 
gospodarenjem otpadom 

1.327,29 EUR 
(10.000,00 KN) 

1.327,29 EUR 
(10.000,00 KN) 

1.327,29 EUR  1.327,29 EUR  5.308,91 EUR  
A500604: Informativne aktivnosti u svezi s 
gospodarenjem otpadom 

1.14. 
Prostorno i urbanističko 
planiranje 

36.498,77 EUR 
(275.000,00 KN) 

0,00 EUR 
(0,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  36.498,77 EUR  
Program 5005: Izrada prostorno-
planske i projektne dokumentacije 

1.14.1. Katastarska izmjera 
13.272,28 EUR 

(100.000,00 KN) 
0,00 EUR 
(0,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  13.272,28 EUR  T500501: Katastarska izmjena 

1.14.2. 
Izrada prostorno-planske 
dokumentacije 

23.226,49 EUR 
(175.000,00 KN) 

0,00 EUR 
(0,00 KN) 

0,00 EUR  0,00 EUR  23.226,49 EUR  
K500501: Prostorno-planska 
dokumentacija  

1.15. 
Podrška razvoju 
poljoprivredne djelatnosti 

24.288,27 EUR 
(183.000,00 KN) 

24.288,27 EUR 
(183.000,00 KN) 

24.288,27 EUR  24.288,27 EUR  97.153,10 EUR  
Program 4001: Razvoj poljoprivredne 
djelatnosti 
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1.15.1. 
Aktivnosti vezane uz poticanje na 
bavljenje poljoprivrednom 
djelatnosti 

24.288,27 EUR 
(183.000,00 KN) 

24.288,27 EUR 
(183.000,00 KN) 

24.288,27 EUR  24.288,27 EUR  97.153,10 EUR  

A400101: Stočarska proizvodnja; 
A400102: Potpore u poljoprivredi; 
A400103: Udruge u poljoprivredi 

1.16. 
Unaprjeđenje prometnog 
sustava i sigurnosti u prometu 

670.037,83  
EUR 

(5.048.400,00 
KN) 

929.510,92  
EUR 

(7.003.400,00 
KN) 

960.037,16 
 EUR  

960.037,16 
EUR  

3.519.623,07 
EUR  

Program 5001: Održavanje komunalne 
infrastrukture; Program 5002: 
Građenje komunalne infrastrukture 

1.16.1. Održavanje nerazvrstanih cesta 
225.270,42 EUR 

(1.697.300,00 KN) 
225.270,42 EUR 

(1.697.300,00 KN) 
225.270,42 EUR  225.270,42 EUR  901.081.69 EUR  A500103: Održavanje nerazvrstanih cesta 

1.16.2. 
Izgradnja, sanacija i 
modernizacija nerazvrstanih 
cesta i javnih površina 

44.440,18 EUR 
(3.341.100,00 KN) 

239.710,66 EUR 
(1.806.100,00 KN) 

734.766,74 EUR  734.766,74 EUR  2.152.684,32 EUR  

K500201: Izgradnja, sanacija i 
modernizacija nerazvrstanih cesta i javnih 
površina 

1.16.3. 
Rekonstrukcija mosta u naselju 
Lepajci 

1.327,29 EUR 
(10.000,00 KN) 

464.529,83 EUR 
(3.500.000,00 KN) 

0,00 EZR  0,00 EUR  465.857,06 EUR  
K500218: Rekonstrukcija mosta u naselju 
Lepajci 

UKUPNO PO MJERAMA 

 
10.117.270,55 

EUR 
(76.228.575,00 

KN)  

8.608.684,59 
EUR 

(64.862.134,00 
KN) 

8.544.293,18 
EUR  

8.537.524,32 
EUR  

35.807.772,65 
EUR  
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6.  OKVIR ZA PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

Praćenje i vrednovanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje napretka u 

provedbi provedbenog programa Grada Krapine obuhvaća procese prikupljanja, analize i usporedbe 

podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno prati napredak provedbe mjera 

utvrđenih u aktu strateškog planiranja.  

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“, br. 44/23). Za potrebe praćenja napretka u provedbi mjera i ostvarivanju 

povezanih pokazatelja rezultata nositelji izrade provedbenog programa izvještavaju izvršno tijelo dva 

puta godišnje (polugodišnje izvješće i godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa). 

Sukladno Pravilniku ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

• sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja 

• učinkovito upravljanje provedbom akata strateškog planiranja i kontinuirano unapređivanje javne 

politike korištenjem rezultata praćenja i izvještavanja 

• pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja prioriteta 

razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog planiranja i reviziju akata strateškog 

planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata provedenih ciljeva i mjera 

• utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih dokumenta 

• povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata i 

• osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje javnosti o 

učincima potrošnje javnih sredstava. 

Za potrebe praćenja napretka u provedbi mjera i ostvarivanju povezanih pokazatelja rezultata 

nositelj izrade provedbenog programa izvještava izvršno tijelo. U pripremi izvješća sudjeluju lokalni 

koordinatori koji su odgovorni za praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja 

sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske. Izvješće 

se podnosi predstavničkom tijelu, a putem lokalnog koordinatora izvješćuje se regionalnog 

koordinatora Koordinacijsko tijelo. Okvir za praćenje provedbe sadržan je u Prilogu 1., koji je sastavni 

dio ovog Provedbenog programa. 
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7.  PRILOZI 

1. Tablični predložak za izradu provedbenog programa Prilog 1. Predložak za provedbeni program 

Grada Krapine (Upute v 1.1.) 


